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Innovation hört nie auf
Seit 1948 designen und entwickeln wir leistungsstarke Elektrowerkzeuge. Seit über 70 Jahren 
nutzen unsere japanischen Ingenieure ihre technologischen Kenntnisse, Fähigkeiten und 
Erfahrungen, um unsere Elektrowerkzeuge ständig zu verbessern. Geführt von japanischen 
Designprinzipien, wird jedes Element unserer Produkte ausgewählt, um Leistung, Balance, 
Benutzerfreundlichkeit, Langlebigkeit und Kontrolle zu verbessern. Aufmerksamkeit auf Details, die 
den Profi in der Ausführung jedes einzelnen Jobs so gut es geht vereinfacht. Das treibt uns an und 
hält uns einen Schritt voraus.

L’innovation ne s’arrête jamais
Depuis 1948, nous concevons et développons des outils électriques performants. Depuis plus de 70 
ans, nos ingénieurs japonais utilisent leurs connaissances, aptitudes et expériences technologiques 
pour améliorer en permanence nos outils électriques. Dans la droite ligne des principes japonais 
de conception, chaque élément de nos produits est sélectionné afin d’améliorer la puissance, 
l’équilibre, la convivialité, la durée de vie et le contrôle. Nous faisons attention aux détails 
simplifiant au maximum la réalisation de chaque travail pour les professionnels. C’est ce qui nous 
fait avancer et nous permet d'avoir toujours une longueur d’avance.

Unser neuer Katalog 2019/2020 ist ein 
erster Schritt in die Zukunft. Entdecken Sie 
die grosse Auswahl unserer Maschinen. 
Einige werden Ihnen bekannt vorkommen, 
andere sind mit den neuesten Designs und 
neuesten Technologien ausgestattet, an 
denen unser eigenes Inhouse-Designteam 
und engagierte Ingenieure, ständig 
weitergearbeitet haben.

Notre nouveau catalogue 2019/2020 est 
un premier pas en avant vers l’avenir. 
Découvrez notre vaste sélection de 
machines. Vous en connaissez quelques-
unes. D’autres sont équipées des derniers 
designs et de nouvelles technologies que 
nos ingénieurs engagés et notre équipe 
conceptuelle interne n’ont cessé de 
perfectionner.
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Kupplung
Embrayage

CE Kennzeichen
Marquage CE

Aussensechskant Aufnahme
Fixation à six pans extérieurs

Staubabsaugung
Aspiration de la poussière

Regelelektronik
Dispositif électronique de réglage

Bremse
Frein

Nagellänge
Longueur des clous

Rechts-Linkslauf
Droite / gauche

SDS-max Aufnahme
Mandrin SDS-max

Pendelhub
Course pendulaire

Konstant Elektronik
Puissance électronique constante

Spindelarretierung
Blocage de l’arbre

Aussenvierkant Aufnahme
Fixation à quatre pans extérieurs

Schlagbohr
Perçage à percussion

SDS-plus Aufnahme
Mandrin SDS-plus

LED
LED

Antivibrations-Handgriff
Poignée antivibration

Sicherheitsrutschkupplung
Embrayage à friction de sécurité

Abschaltkohlebürsten
Balais autorupteurs

Schnellspannbohrfutter
Mandrin à serrage rapide

Doppelschutzisolierung
Isolation double couche

Bitaufnahme
Logement pour embouts

1.Gang - 2.Gang
1re vitesse – 2e vitesse

Elektronik
Électronique

Anlaufstrombegrenzung
Limitateur de courant de démarrage

Anlaufstrom

AT Modus
Automatic

Transmission

Automatik Modus
Mode automatique

PL-System
Power-Lock-System
Système de verrouillage de la puissance

APS
Automatic

Power & Silent

Automatic Power&Silent
Mode puissant & silencieux automatique

Triple
Hammer

Triple Hammer Schlagmechanismus
Mécanisme de frappe à trois marteaux

Icons

Geringe Vibration
Vibrations réduites

4 Stufen
4 niveaux

Air-Filtration-System
Système de filtration de l’air

S-Start
Démarrage sans à-coups S-StartS

D-Griffsystem
Système de poignée D

Gute Balance
Bon équilibre

Perfect-Cut-System
Système de coupe parfaite

Smart-Fit
Compatibilité intelligente (Smart-Fit)

Easy-Start-System
Système de démarrage rapide

Federgewicht
Poids plume

Antivibrations-System
Système antivibration

2-Takt-Motor für die Erfüllung der Abgasnormen 
Moteur 2 temps satisfaisant aux normes de gaz d’échappement
(EPA PHASE2, CARB Tier3)

4 STROKE 4-Takt-Motor für die Erfüllung der Abgasnormen
Moteur 4 temps satisfaisant aux normes de gaz d’échappement

5 Machines à batterie
  5  MULTI VOLT   
10 Machines 18V
22 Batteries
24 Chargeurs   

25 Outils électriques
26 Marteaux perforateurs / Marteaux perforateurs et burineurs
30 Marteaux de démolition 
32 Meuleuses d'angle / Systèmes de tronçonnage 
37 Ponceuses / Cisailles à tôle / Grignoteuses / Ponceuses à oscillations 
38 Meuleuses droites / perceuses.visseuses 
39 Perceuses-visseuses / Visseuses de chantier / boulonneuses à chocs
42 Scies circulaires / Scies à panneaux / Scies sauteuses /  
 Scies sabres / Défonceuses
47 Ponceuses vibreuses / Ponceuses
49 Rabots / Souffleurs à air chaud
50 Aspirateurs eau et poussières / Cloueuses

56 Outils de jardin
51 Multi-Volt 36V
55 électrique
56 Thermique
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User Vibration Protection
Das eigens entwickelte UVP-System 
sorgt dafür, dass störende Vibrationen 
im Betrieb weitestgehend vermieden 
werden. Dies garantiert mehr Komfort 
und Schutz für die Gelenke.

Active Control System 
Wirksamkeit der einzelnen 
Maschine wird automatisch an die 
Belastung angepasst. Hierfür sorgt 
das von HiKOKI neu entwickelte 
Kontrollsystem ACS: Active Control 
System (Aktives Kontrollsystem). 
Mehr Kontrolle über den Betrieb der 
Maschine, vollautomatisch gesteuert!

Aluminium Housing Body
Der doppelt isolierte bürstenlose 
Motor ist in einem sehr robusten 
Gehäuse aus Aluminiumguss 
untergebracht. Dieses Gehäuse ist 
widerstandsfähiger und verbessert 
deutlich die Lebensdauer der 
Maschine.

Reactive Force Control
Wenn der Bohrer oder das 
Schraubwerkzeug bei einer 
Überbelastung plötzlich klemmt  
und die Maschine um ihre Achse 
rotieren möchte, startet das 
eingebaute Bedienelement RFC. 
Dieses Element unterbricht sofort  
die Stromversorgung des Motors.

Brushless motor
Mit der Einführung des bürstenlosen 
Motors im Akku und elektrischen 
Werkzeugen hat HiKOKI einen 
echten Durchbruch erzielt. Bei 
beiden Maschinentypen sorgt der 
bürstenlose Motor - dank des beinahe 
nicht vorhandenen Widerstands - für 
weniger Verschleiß und somit für eine 
viel längere Lebensdauer und eine 
höhere (konstante) Leistung.

Erklärungen der Symbole

Lithium-Ionen-Akku
Nur HiKOKI mit seiner Lithium- 
Ionen-Akkutechnologie garantiert 
einen optimalen Akku-Schutz.  
Dies gewährleistet eine unglaublich 
lange Lebensdauer und nachhaltige 
Nutzung. Je höher die Stromstärke, 
desto länger arbeiten Sie mit jeder 
Akkuladung. Aus diesem Grund 
entwickelt sich HiKOKI bei diesen 
Stromquellen konstant weiter und 
bietet Akkutechnik bis zu 5.0 Ah. 
Darüber hinaus werden alle Akkus  
als Schiebe-Version geliefert, was  
bei gleicher Maschinenspannung  
für ein optimales Kompatibilität der 
Akkus sorgt.

Triple Hammer
Mehr Kraft und Kontrolle, weniger 
Vibration. Im Power-Modus wird die 
Leistung drastisch erhöht, weil die 
Anzahl der Schläge reduziert wird und 
der Abstand zwischen den Schlägen 
verlängert wird. Dieser Modus ist 
idealfür lange oder dicke Schrauben.

Low Vibration Handle
Vibrationsabsorbierender 
Mechanismus am Griff oder 
Zusatzhandgriff der Maschine.

MULTI VOLT
Ein Akkupack, zwei Volt-Klassen -  
die neuen, innovativen MULTI VOLT-
Akkus. Die 36 V-li-ion-Akkupacks 
sind voll kompatibel mit der aktuellen 
18 V Schiebe-Akku Range. Je 
nach Elektrowerkzeug schaltet die 
Spannung automatisch auf 18 V oder 
36 V um.

IP56
International Protection (IP) ist ein 
Standard von der Internationalen 
Elektrotechnischen Kommission 
(IEC). Dies zeigt an Inwieweit 
gewährleistet ist,dass das Gehäuse, 
die elektronischen Bauteile der 
Elektrowerkzeuge vor Beschädigung
wie z.B (Staub-) Partikeln und  
 Wasser schützt.

User Vibration Protection
Le système UVP conçu par HiKOKI 
vielle à réduire au maximum les 
vibrations parasitaires générées 
quand l’outil est en marche. Il en 
résulte davantage de confort et une 
protection accrue des articulations.

Active Control System 
L’efficacité de la machine est 
automatiquement adaptée à la 
sollicitation. C’est ce à quoi veille le 
nouveau système de contrôle actif de 
HiKOKI : Active Control System (ACS). 
Plus de contrôle sur le fonctionnement 
de la machine, avec une commande 
totalement automatique !

Aluminium Housing Body
Le moteur sans charbon à double 
isolation est hébergé dans un boîtier 
très robuste en fonte d‘aluminium. Ce 
boîtier est plus résistant et améliore 
significativement la durée de vie de la 
machine.

Reactive Force Control
Lorsque la perceuse ou la visseuse se 
bloque soudain en cas de surcharge, 
et que la machine veut tourner 
autour de son axe, la commande RFC 
intégrée intervient. Ce composant 
coupe immédiatement l’alimentation 
électrique du moteur.

Brushless motor
L’introduction du moteur sans 
charbon dans la batterie et les outils 
électriques par HiKOKI constitue une 
véritable révolution. Sur les deux 
types de machines, le moteur sans 
charbon veille à réduire l’usure grâce à 
l’absence presque totale de résistance 
et améliore nettement la durée de vie 
et la puissance (constante).

Explications des symboles

Lithium-Ionen-Akku
Seule la marque HiKOKI garantit une 
protection optimale de la batterie 
avec sa technologie de batteries 
à ions lithium. Elle offre ainsi une 
durée de vie incroyable et une 
utilisation durable. Plus l‘intensité 
du courant est élevée et plus vous 
travaillez longtemps avec une charge 
de batterie. C’est la raison pour 
laquelle HiKOKI se perfectionne 
en permanence sur ces sources 
électriques et propose une technique 
de batterie allant jusqu’à 5.0 Ah. 
De plus, toutes les batteries sont 
livrées en version coulissante ce qui 
garantit une compatibilité optimale 
des batteries à tension des machines 
identiques.

Triple Hammer
Plus de puissance et de contrôle 
et moins de vibrations. Le mode 
puissance (Power) augmente 
énormément la puissance en réduisant 
le nombre de coups et en allongeant 
l’intervalle entre les coups. Ce mode 
est idéal pour les vissages longs ou 
épais.

Low Vibration Handle
Mécanisme d’absorption des 
vibrations sur la poignée ou la poignée 
supplémentaire de la machine.

MULTI VOLT
Un bloc-batterie, deux classes de 
voltage – les nouvelles batteries MULTI 
VOLT novatrices. Les blocs-batteries à 
ions lithium de 36 V sont parfaitement 
compatibles avec la gamme actuelle 
de batteries coulissantes 18 V. Selon 
l’outil électrique, la tension passe 
automatiquement à 18 V ou 36 V.

IP56
Le standard « International Protection 
» (IP) est une norme de la Commission 
électrotechnique internationale (CEI). 
Elle indique dans quelle mesure 
le boîtier protège les composants 
électroniques des outils électriques 
contre les détériorations provoquées 
par exemple par les particules (de 
poussière) et l’eau.
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G3613DA (Basic) (HSC III)
Akku Elektronik-Winkelschleifer | Meleuse d’angle sans fil

389.–

Lieferumfang
1 Akku Elektronik-Winkelschleifer - 1 Spannflansch - 
1 Anti-Vibrations-Zusatzhandgriff - 1 Spannmutter - 
1 Stirnlochschlüssel - 1 Schruppscheibe - 
1 HIK-System-Case III  - OHNE Akku und Ladegerät

36 V

Akkumaschinen MULTI VOLT 36V
Machines à batterie MULTI VOLT 36V

Lieferumfang
1 Akku Bohrschrauber - 1 Zusatzhandgriff - 
1 HIK-System-Case II  - OHNE Akku und Ladegerät

DV36DA (Basic) (HSC II)
Akku Schlagbohrschrauber | Perceuse-visseuse à percussion sans fil

389.–

DS36DA (Basic) (HSC II)
Akku Bohrschrauber | Perceuse-visseuse sans fil

369.–

36 V

36 V

Lieferumfang
1 Akku Schlagbohrschrauber - 1 Zusatzhandgriff - 
1 HIK-System-Case II  - OHNE Akku und Ladegerät

Technische Daten 
Bohren in Stahl/Alu/Holz Ø 16/16/102 mm
Bohren in Stein Ø 20 mm 
Maschinenschrauben 8 mm
Holzschrauben 12 x 100 mm
Leerlaufdrehzahl 1. Gang 0-500/min-1

Leerlaufdrehzahl 2. Gang 0-2.100/min-1

Volllastschlagzahl 1. Gang 0-7.500/min
Volllastschlagzahl 2. Gang 0-31.500/min
Max. Festdrehmoment w/h 64/138 Nm
Drehmomentvorwahl 2,0-8,0 Nm
Bohrfutterspannweite 1,5-13 mm
Bohrspindelaufnahme 1/2"x20UNF
Abmessung L 204 mm
Gewicht 2,7 kg

Données techniques
Percage dans l’acier/alu/bois Ø 16/16/102 mm
Percage dans la pierre Ø 20 mm 
Vis métriques 8 mm
Vis à bois 12 x 100 mm
Tours à vide 1er vitesse 0-500/min-1

Tours à vide 2eme vitesse 0-2.100/min-1

Nombre de coups en vide en 1er vitesse 0-7.500/min
Nombre de coups en vide en 2eme vitesse 0-31.500/min
Couple de serrage max. m/d 64/138 Nm
Réglage de couplel 2,0-8,0 Nm
Ouverture mandrin 1,5-13 mm
Ecrou de fixation 1/2"x20UNF
Dimension L 204 mm
Poids 2,7 kg

NEU
NOUVEAU

AT Modus
Automatic

Transmission

Technische Daten 
Bohren in Stahl/Alu/Holz Ø 16/16/102 mm 
Maschinenschrauben 8 mm
Holzschrauben 12 x 100 mm
Leerlaufdrehzahl 1. Gang 0-500/min-1

Leerlaufdrehzahl 2. Gang 0-2.100/min-1

Max. Festdrehmoment w/h 64/138 Nm
Drehmomentvorwahl 2,0-8,0 Nm
Bohrfutterspannweite 1,5-13 mm
Bohrspindelaufnahme 1/2"x20UNF
Abmessung L 204 mm
Gewicht 2,7 kg

Données techniques
Percage dans l’acier/alu/bois Ø 16/16/102 mm 
Vis métriques 8 mm
Vis à bois 12 x 100 mm
Tours à vide 1er vitesse 0-500/min-1

Tours à vide 2eme vitesse 0-2.100/min-1

Couple de serrage max. m/d 64/138 Nm
Réglage de couple 2,0-8,0 Nm
Ouverture mandrin 1,5-13 mm
Ecrou de fixation 1/2"x20UNF
Dimension L 204 mm
Poids 2,7 kg

Contenu de la livraison
1 Perceuse-visseuse sans fil - 1 Poignée supplémentaire
1 Coffret HIK-System-Case II - SANS batteries et chargeur

Contenu de la livraison
1 Perceuse-visseuse à percussion sans fil -
1 Poignée supplémentaire - 1 Coffret HIK-System-Case II - 
SANS batteries et chargeur

NEU
NOUVEAU

NEU
NOUVEAU

Contenu de la livraison
1 Meleuse d’angle sans fil - 1 Flasque d’appui - 
1 Poignée supplémentaire anti-fibrations - 
1 écrou de serrage - 1 clé à ergots - 1 Meule à ébarber - 
1 Coffret HIK-System-Case II - SANS batteries et chargeur

Technische Daten 
Schleifscheiben Ø 125 mm
Bohrung Ø 22,4 mm 
Leerlaufdrehzahl 3.000-9.500/min-1

AT-Modus 5.500/min-1

Antriebsspindel M14
Seitengriffgewinde M10
Leerlaufvibration 5,9 m/sek²
Abmessung L 358 mm
Gewicht 2,8 kg

Données techniques
Diamétre disque Ø 125 mm
Diamètre de l'alésage Ø 22,4 mm 
Tours à vide 3.000-9.500/min-1

AT-Modus 5.500/min-1

Arbre d’entrainement M14
Pas de vis latéral M10
Vibration rotation à vide 5,9 m/sek²
Dimension L 358 mm
Poids 2,8 kg
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DH36DPA (Basic) (HSC IV)
Akku Bohr- und Meisselhammer (SDS-plus) | Perforateur burineur sans fil (SDS-plus)

539.–

Akkumaschinen MULTI VOLT 36V
Machines à batterie MULTI VOLT 36V

DH36DMA (Basic) 
Akku Bohr- und Meisselhammer (SDS-max)   
Perforateur burineur sans fil (SDS-max)

959.–

Lieferumfang
1 Akku Bohr- und Meisselhammer - 1 Zusatzhandgriff - 
1 Bohrtiefenanschlag - 1 Transportkoffer  
- OHNE Akku und Ladegerät

36 V

Lieferumfang
1 Akku Bohr- und Meisselhammer - 1 Zusatzhandgriff - 
1 Bohrtiefenanschlag - 1 HIK-System-Case IV
 - OHNE Akku und Ladegerät

Technische Daten 
Bohren in Beton Ø 28 mm
Bohren in Stein Ø 32 mm 
Bohren in Stahl Ø 13 mm
Leerlaufdrehzahl 0-1.100/min-1

Volllastschlagzahl 0-4.300/min-1

Schlagenergie in Joule 0-3,2 J
Werkzeugaufnahme SDS plus
Abmessung L 351 mm
Gewicht 3,0 kg

Données techniques
Percage dans beton Ø 28 mm
Percage dans pierre Ø 32 mm 
Percage dans l’acier Ø 13 mm
Tours à vide 0-1.100/min-1

Nombre de coups en charge 0-4.300/min-1

Puissance de frappe 0-3,2 J
Branchement de l’outillage SDS plus
Dimension L 351 mm
Poids 3,0 kg

36 VContenu de la livraison
1 Perforateur burineur sans fil - 1 Poignée supplémentaire - 
1 butée de profondeur de perçage - 
1 Coffret HIK-System-Case IV - SANS batteries et chargeur

NEU
NOUVEAU

Technische Daten 
Schlagenergie in Joule 0-8,5 J
Bohren in Beton Ø 40 mm 
Bohren mit Krone 105 mm
Leerlaufdrehzahl 260-590/min-1

Volllastschlagzahl 1.420-2.860/min-1

Abmessung L 496 mm
Gewicht 7,2 kg

Données techniques
Puissance de frappe 0-8,5 J
Percage dans beton Ø 40 mm 
Carotage dans le beton 105 mm
Tours à vide 260-590/min-1

Nombre de coups en charge 1.420-2.860/min-1

Dimension L 496 mm
Poids 7,2 kg

NEU
NOUVEAU

Contenu de la livraison
1 Perforateur burineur sans fil - 1 Poignée supplémentaire - 
1 butée de profondeur de perçage - 1 Coffret de transport 
- SANS batteries et chargeur

WH36DB (Basic) (HSC II)
Akku Schlagschrauber (1/4") | Visseuse à chocs sans fil (1/4")

439.–

Technische Daten 
Bolzen und Muttern  M5-M18
Hochleistungsbolzen  M5-M14
Maschinenschrauben  4-10 mm
Selbstschneidende Ø  3,5-6 mm
Max. Festdrehmoment (Power Modus) 210 Nm
Max. Festdrehmoment (Normal Modus) 132 Nm
Max. Festdrehmoment (Soft Modus) 84 Nm
Leerlaufdrehzahl (Power Modus)  2.900/min-1

Leerlaufdrehzahl (Normal Modus)  2.900/min-1

Leerlaufdrehzahl (Soft Modus)  900/min-1

Leerlaufdrehzahl (Selbstbohrschrauben) 2.900/min-1

Volllastschlagzahl (Power Modus)  4.100/min-1

Volllastschlagzahl (Normal Modus) 2.200/min-1

Volllastschlagzahl (Soft Modus)  2.000/min-1

Volllastschlagzahl (Selbstbohrschrauben) 2.100/min-1

Abmessung LxHxB  127x237x29 mm
Gewicht  1,6 kg

Données techniques
Douille et ecrous  M5-M18
Douille de haute résistance  M5-M14
Vis mécaniques  4-10 mm
Vis autotaraudeuse Ø  3,5-6 mm
Couple de serrage max. (Power Modus) 210 Nm
Couple de serrage max. (Normal Modus) 132 Nm
Couple de serrage max. (Soft Modus) 84 Nm
Tours à vide (Power Modus)  2.900/min-1

Tours à vide (Normal Modus)  2.900/min-1

Tours à vide (Soft Modus)  900/min-1

Tours à vide (Vis autotaraudeuse)  2.900/min-1

Nombre de coups en charge (Power Modus) 4.100/min-1

Nombre de coups en charge (Normal Modus) 2.200/min-1

Nombre de coups en charge (Soft Modus) 2.000/min-1

Nombre de coups en charge (Vis autotaraudeuse) 2.100/min-1

Dimension LxHxB  127x237x29 mm
Poids  1,6 kg

36 V

Triple
Hammer

Lieferumfang
1 Akku Schlagschrauber - 1 HIK-System-Case II
 - OHNE Akku und Ladegerät

Contenu de la livraison
1 Visseuse à chocs sans fil - 1 Coffret HIK-System-Case II
 - SANS batteries et chargeur

NEU
NOUVEAU
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WR36DB (Basic) (HSC III)
Akku Schlagschrauber (1/2")  
Visseuse à chocs sans fil (1/2")

439.–

Lieferumfang
1 Akku Schlagschrauber - 1 HIK-System-Case III
 - OHNE Akku und Ladegerät

36 V

Akkumaschinen MULTI VOLT 36V
Machines à batterie MULTI VOLT 36V

WR36DA (Basic) (HSC III)
Akku Schlagschrauber (3/4")  
Visseuse à chocs sans fil (3/4")

439.–

Lieferumfang
1 Akku Schlagschrauber - 1 HIK-System-Case III
 - OHNE Akku und Ladegerät

36 V

¾

Contenu de la livraison
1 Visseuse à chocs sans fil - 1 Coffret HIK-System-Case III
 - SANS batteries et chargeur

NEU
NOUVEAU

Technische Daten 
Werkzeugaufnahme 3/4" Aussenvierkant
Bolzen und Muttern M12-M30 
Hochleistungsbolzen M10-M24
Max. Festdrehmoment  1.100 Nm
Drehmoment-Stufen 400/600/800/1.100 Nm
Leerlaufdrehzahl 0-600/900/1.200/
  1.500/min-1

Volllastschlagzahl 2.900/min-1

Abmessung L 221 mm
Gewicht 3,7 kg

Données techniques
Branchement de l’outillage 3/4" à 4 pans ext.
Douille et ecrous M12-M30 
Douille de haute résistance M10-M24
Couple de serrage max. 1.100 Nm
Etapes couples de serrage 400/600/800/
  1.100 Nm
Tours à vide 0-600/900/1.200/
  1.500/min-1

Nombre de coups en charge 2.900/min-1

Dimension L 221 mm
Poids 3,7 kg

Contenu de la livraison
1 Visseuse à chocs sans fil - 1 Coffret HIK-System-Case III
 - SANS batteries et chargeur

Technische Daten 
Werkzeugaufnahme 1/2" Aussenvierkant
Bolzen und Muttern M12-M30 
Hochleistungsbolzen M10-M24
Max. Festdrehmoment  1.050 Nm
Drehmoment-Stufen 400/600/800/1.050 Nm
Leerlaufdrehzahl 0-600/900/1.200/
  1.500/min-1

Volllastschlagzahl 2.900/min-1

Abmessung L 221 mm
Gewicht 3,7 kg

Données techniques
Branchement de l’outillage  1/2" à 4 pans ext.
Douille et ecrous M12-M30 
Douille de haute résistance M10-M24
Couple de serrage max.  1.050 Nm
Etapes couples de serrage 400/600/800/
  1.050 Nm
Tours à vide 0-600/900/1.200/
  1.500/min-1

Nombre de coups en chargel 2.900/min-1

Dimension L 221 mm
Poids 3,7 kg

NEU
NOUVEAU

APS
Automatic

Power & Silent

36 V

C3606DA (Basic) (HSC IV)
Akku Kreissäge | Scie circulaire sans fil

489.–

Lieferumfang
1 Akku Kreissäge - 1 HM-Sägeblatt - 1 Schlüssel - 
1 Parallelanschlag - 1 HIK-System-Case IV  
- OHNE Akku und Ladegerät

NEU
NOUVEAU

Contenu de la livraison
1 Scie circulaire sans fil - 1 lame carbure - 1 clé - 
1 butée parallèle - 1 Coffret HIK-System-Case IV  
- SANS batteries et chargeur

Technische Daten 
Sägeblatt Ø 165 mm
Sägebloattbohrung 20 mm 
Sägeleistung bei 90° 66 mm
Sägeleistung bei 45° 45 mm
Leerlaufdrehzahl (Power) 4.300/min-1

Leerlaufdrehzahl (Silent) 2.000/min-1

Gehrungsschnitte von/bis -5° bis 45°
Abmessung LxBxH 292x188x262 mm
Gewicht 3,4 kg

Données techniques
Diamètre de lame Ø 165 mm
Diamètre d’ouverture de lame 20 mm 
Performence de coupe à 90° 66 mm
Performence de coupe à 45° 45 mm
Tours à vide (Power Modus) 4.300/min-1

Tours à vide (Silent Modus) 2.000/min-1

Inclinasion de coupe jusque’a -5° bis 45°
Dimension LxHxB 292x188x262 mm
Poids 3,4 kg
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Akkumaschinen MULTI VOLT 36V
Machines à batterie MULTI VOLT 36V

CR36DA (Basic)
Akku Tigersäge | Scie sabre sans fil

469.–

C3610DRA (Basic) 
Akku Paneelsäge | Scie radiale à onglet sans fil

939.–

36 V

Lieferumfang
1 Akku Tigersäge - 1 Sägeblatt - OHNE Akku und Ladegerät

Lieferumfang
1 Akku Paneelsäge - 1 Sägeblatt 255mm /40 Zähne  - 
1 Staubbeutel - 1 Halter - 1 Anschlagbügel - 1 Schlüssel - 
OHNE Akku und Ladegerät

36 V

NEU
NOUVEAU

NEU
NOUVEAU

Contenu de la livraison
1 Scie radiale à onglet sans fil - 1 lame carbure  - 
1 sac à poussière - 1 support - 1 étrier de butée - 1 clé - 
SANS batteries et chargeur

Technische Daten 
Sägeblatt Ø 255 mm
Sägeleistung bei 90° 89x292 mm
Sägeleistung/Gehrung 45° L/R  89x204 mm
Sägeleistung bei 45° Neigung L  45x292 mm
Sägeleistung bei 45° Neigung R  25x292 mm
Gehrungsschnitte  0- 48°
Neigungsschnitte R/L  60°/55°
Leerlaufdrehzahl  4.000/min-1

Abmessung BxTxH  778x792x686 mm
Gewicht inkl. Akku  20,6 kg

Données techniques
Diamètre de lame Ø 255 mm
Performence de coupe à 90° 89x292 mm
Performence de coupe à 45° L/R  89x204 mm
Coupe combiné 45° G 45x292 mm
Coupe combiné 45° D  25x292 mm
Inclinasion de coupe jusque’a 0- 48°
Inclinasion combiné D/G  60°/55°
Tours à vide 4.000/min-1

Dimension LxHxB 778x792x686 mm
Poids 20,6 kg

Contenu de la livraison
1 Scie sabre sans fil - 1 lame - SANS batteries et chargeur

Technische Daten 
Sägeleistung in Holz 300 mm
Sägeleistung in Rohr 100 mm
Sägeleistung in Stahl 19 mm
Leerlaufhubzahl 0-3.000/min-1

Sägehub 32 mm
Abmessung L  485 mm
Gewicht 3,2 kg

Données techniques
Performence de coupe dans le bois 300 mm
Performence de coupe pour tuyaux 100 mm
Performence de Coupe dans l’acier 19 mm
Tours à vide 0-3.000/min-1

Mouvement de coupe 32 mm
Dimension LxHxB 485 mm
Poids 3,2 kg

BSL36A18 
Akku | Batterie 18 Volt 5,0 Ah /36 Volt 2,5 Ah

199.–

Lieferumfang
1 Akku 18/36 V MULTI VOLT 

Contenu de la livraison
1 Batterie 18/36 V Multi Volt

Technische Daten 
18 Volt 5,0 Ah / 36 Volt 2,5 Ah Schiebeakku

Données techniques
18 Volt 5,0 Ah / 36 Volt 2,5 Ah Batterie à glissièreNEU

NOUVEAU



9

Akkumaschinen MULTI VOLT 36V
Machines à batterie MULTI VOLT 36V

BSL36A18x2+UC18YSL3
Akku | Batterie 18 Volt 5,0 Ah/36 Volt 2,5 Ah + Ladegerät | Chargeur

369.–

Lieferumfang
2 Akkus 18/36 V MULTI VOLT - 1 Ladegerät

Contenu de la livraison
2x Batterie 18/36 V Multi Volt – 1 Chargeur

Technische Daten 
18 Volt 5,0 Ah / 36 Volt 2,5 Ah Schiebeakku 
14,4 - 18 Volt Akku Ladegerät (Schnellladegerät)

Données techniques
18 Volt 5,0 Ah / 36 Volt 2,5 Ah Batterie à glissière
Chargeur rapide 14,4 – 18 Volt

BSL36A18x2
Akku | Batterie 18 Volt 5,0 Ah /36 Volt 2,5 Ah

329.–

Lieferumfang
2 Akkus 18/36 V MULTI VOLT 

Contenu de la livraison
2x Batterie 18/36 V Multi Volt

Technische Daten 
18 Volt 5,0 Ah / 36 Volt 2,5 Ah Schiebeakku

Données techniques
18 Volt 5,0 Ah / 36 Volt 2,5 Ah Batterie à glissièreNEU

NOUVEAU

NEU
NOUVEAU

BSL36B18 
Akku | Batterie 18 Volt 8,0 Ah/36 Volt 4,0 Ah 

259.–

Lieferumfang
1 Akku 18/36 V MULTI VOLT 

Contenu de la livraison
1 Batterie 18/36 V Multi Volt

Technische Daten 
18 Volt 8,0 Ah / 36 Volt 4,0 Ah Schiebeakku

Données techniques
18 Volt 8,0 Ah / 36 Volt 4,0 Ah Batterie à glissière

NEU
NOUVEAU

NEU
NOUVEAU

Lieferumfang
2 Akkus 18/36 V MULTI VOLT - 1 Ladegerät

Contenu de la livraison
2x batterie 8/36 V MULTI VOLT- chargeur

BSL36B18x2+UC18YSL3
Akku | Batterie 18 Volt 8,0 Ah/36 Volt 4,0 Ah + Ladegerät | Chargeur

459.–
Technische Daten 
18 Volt 8,0 Ah / 36 Volt 4,0 Ah Schiebeakku 
14,4 - 18 Volt Akku Ladegerät (Schnellladegerät)

Données techniques
18 Volt 8,0 Ah / 36 Volt 4,0 Ah Batterie à glissière
Chargeur rapide 14,4 – 18 Volt
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KC18DG4L Akku-Combo-Kit
Akku Basic Maschinen: Bohrschrauber, Schlagschrauber, Bohrhammer und Winkelschleifer   
Machines sans fil basic : Perceuse visseuse, Visseuse à choc, Perforateur et Meleuse d’angle

1398.–

Akkumaschinen Maschinen inkl. Akku 18V
Machines sans fil incl. Batteries 18 Volt

KC18DPL Akku-Combo-Kit (HSC III)
Akku Basic Maschinen: Bohrschrauber und Schlagschrauber   
Machines sans fil basic : Perceuse visseuse et Bouloneuse à choc

798.–

Lieferumfang
1 Akku Bohrschrauber DS18DBSL (Basic)
1 Akku Schlagschrauber WH18DBDL2 (Basic)
1 Akku Bohrhammer DH18DBL (Basic)
1 Akku Winkelschleifer G18DBBL (Basic)
1 Ladegerät UC18YFSL
3 Akkus BSL1850 18V (5,0Ah)
1 grosse, stabile Transporttasche

Lieferumfang
1 Akku Bohrschrauber DS18DBSL (Basic)
Akku Schlagschrauber WR18DBDL2 (Basic)
1 Ladegerät UC18YFSL
2 Akkus BSL1850 18V (5,0Ah) 
1 HIK-System-Case III

Technische Daten 
Akku Bohrschrauber DS18DBSL (Basic)
siehe Seite 11
Akku Schlagschrauber WH18DBDL2 (Basic)
siehe Seite 14
Akku Bohrhammer DH18DBL (Basic)
siehe Seite 14
Akku Winkelschleifer G18DBBL (Basic)
siehe Seite 15

Données techniques
Perseuse visseuse  DS18DBSL(Basic)
voir page 11
Visseuse à choc WH18DBDL2(Basic)
voir page 14
Perforateur DH18DBL(Basic)
voir page 14
Meleuse d’angle G18DBBL(Basic)
voir page 15

Technische Daten 
Akku Bohrschrauber DS18DBSL (Basic) 
siehe Seite 11
Akku Schlagschrauber WR18DBDL2 (Basic)
siehe Seite 14

Données techniques
Perseuse visseuse  DS18DBSL(Basic)
voir page 11
Visseuse à choc WR18DBDL2(Basic)
voir page 14

*

*

* gilt nur für WR18DBDL2 / * valable uniquement pour WR18DBDL2

NEU
NOUVEAU

NEU
NOUVEAU

Contenu de la livraison
1x Perseuse visseuse  DS18DBSL(Basic)
1x Visseuse à choc WH18DBDL2(Basic)
1x Perforateur DH18DBL(Basic)
1x Meleuse d’angle G18DBBL(Basic)
1x Chargeur UC18YFSL
3x Batteries BSL1850 18 Volt, 5.0 Ah
1x grand sac de transport stable

Contenu de la livraison
1x Perseuse visseuse  DS18DBSL(Basic)
1x Bouloneuse à choc WH18DBDL2(Basic)
1x Chargeur UC18YFSL
2x Batteries BSL1850 18 Volt, 5.0 Ah
1x Coffret HIK-System-Case III



11

NR1890DBCL (5,0) (HSC IV)
Akku Streifen Nagler 34° (D-Kopf-Nägel)   
Cloueuse sans fil 34 (Clous NP34)

1240.–

Technische Daten 
Magazin Steigung in Grad 34°
Nagellänge 50-90 mm
Nagelschaft Ø 2,9-3,3 mm
Nagelkopf Ø 6,8-7,7 mm (D)
Magazinkapaz. (Nägel) 47 Stück
Eintreibg. (Nägel / Sek.) 2 Stück
Eintreibenergie 120 J
Nageltype/Nagelanbindung NP34
Eintreibvorgänge (ca.) 700 pro Akku-Ladung (5,0 Ah)
Vibrations Level 4,6 m/sek²
Abmessung HxL 342x309 mm
Gewicht 4,8 kg

Données techniques
magazine dégradé en degrés 34°
longueur des clous 50-90 mm
diamètre des clous Ø 2,9-3,3 mm
diamètre tête des clous Ø 6,8-7,7 mm (D)
Capacité du magazine 47 Stück
vitesse de conduite clous/sec. 2 Stück
l'énergie d'entraînement 120 J
type de clou NP34
nombre de coups 700 par charge de Batterie 5.0 Ah
niveau de vibration 4,6 m/sek²
Dimension HxL 342x309 mm
Poids 4,8 kg

Contenu de la livraison
1 Cloueuse sans fil - 1 Chargeur UC18YFSL -  
2 Batteries BSL 1850 18 Volt, 5,0 Ah - 
1 lunettes de protection - 1 Coffret HIK-System-
Case IV

HPP

18 V

50-90
mm

NEU
NOUVEAU

DS18DBL2 (5,0) (HSC II)
Akku Bohrschrauber | Perceuse-visseuse sans fil

689.–

DS18DBSL (3,0) (HSC II)
Akku Bohrschrauber | Perceuse-visseuse sans fil

469.–

Akkumaschinen Maschinen inkl. Akku 18V
Machines à batterie incl. Batterie 18 Volt

Lieferumfang
1 Akku Bohrschrauber - 1 Ladegerät UC18YFSL - 
2 Akkus BSL1850 18 V (5,0 Ah) - 1 Schrauberklinge - 
1 Zusatzhandgriff - 1 HIK-System-Case II

Technische Daten 
Bohren in Stahl/Alu/Holz 13/13/76 mm
Maschinen-/Holzschrauben 6 mm / 10 x 90 mm
Leerlaufdrehzahl 1./2. Gang 0 - 500 / 0 - 2.100 /min-1

Max. Festdrehmoment w/h 62 / 136 Nm 
  (gemäss ISO 5393)
Drehmomentvorwahl 2,0 - 8,0 Nm
Bohrfutterspannweite 1,5 - 13 mm
Bohrspindelaufnahme 1/2“ x 20 UNF
Abmessung L 204 mm
Gewicht 2,4 kg

Données techniques
Percage dans l’acier/alu/bois 13/13/76 mm
Vis métriques / Vis à bois 6 mm / 10 x 90 mm
Tours à vide 1er/  2eme vitesse 0 - 500 / 0 - 2.100 /min-1
Couple de serrage max. m/d 62 / 136 Nm 
  (gemäss ISO 5393)
Réglage de couple 2,0 - 8,0 Nm
Ouverture mandrin 1,5 - 13 mm
Ecrou de fixation 1/2“ x 20 UNF
Dimension L 204 mm
Poids 2,4 kg

Technische Daten 
Bohren in Stahl/Alu/Holz 13/13/45 mm
Maschinen-/Holzschrauben 6 mm / 8 x 100 mm
Leerlaufdrehzahl 1./2. Gang 0 - 400 / 0 - 1.800 /min-1

Max. Festdrehmoment w/h 70 / 40 Nm
Drehmomentvorwahl 1,0 - 6,0 Nm
Bohrfutterspannweite 1,5 - 13 mm
Bohrspindelaufnahme 1/2“ x 20 UNF
Abmessung L 180 mm
Gewicht 1,9 kg

Données techniques
Percage dans l’acier/alu/bois 13/13/45 mm
Vis métriques / Vis à bois 6 mm / 8 x 100 mm
Tours à vide 1er/  2eme vitesse 0 - 400 / 0 - 1.800 /min-1
Couple de serrage max. m/d 70 / 40 Nm
Réglage de couple 1,0 - 6,0 Nm
Ouverture mandrin 1,5 - 13 mm
Ecrou de fixation 1/2“ x 20 UNF
Dimension L 180 mm
Poids 1,9 kg

Contenu de la livraison
1 Perceuse-visseuse sans fil - 1 Chargeur UC18YFSL - 
2 Batteries BSL1830C 18 Volt, 3,0 Ah - 
1 Coffret HIK-System-Case II

18 V

18 V

Lieferumfang
1 Akku Bohrschrauber - 1 Ladegerät UC18YFSL - 
2 Akkus BSL1830C 18 V (3,0 Ah) - 1 HIK-System-Case II

Contenu de la livraison
1 Perceuse-visseuse sans fil - 1 Chargeur UC18YFSL - 
2 Batteries BSL 1850 18 Volt, 5,0 Ah - 1 embout de  
tournevis - 1 Poignée supplémentaire - 1 Coffret  
HIK-System-Case II

Lieferumfang
1 Akku Streifen Nagler - 1 Ladegerät UC18YFSL - 
2 Akkus BSL1850 18 V (5,0 Ah) - 1 Schutzbrille - 
1 HIK-System-Case IV
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Akkumaschinen Maschinen inkl. Akku 18V
Machines sans fil incl. Batterie 18 Volt

NR1890DBRL (5,0) (HSC IV)
Akku Streifen Nagler 20° (Nägel NK20)
Cloueuse sans fil 20 (Clous NK20)

1240.–

Technische Daten 
Magazin Steigung in Grad 20°
Nagellänge 50-90 mm
Nagelschaft Ø 2,9-3,3 mm
Nagelkopf Ø 7,0-7,6 mm (D)
Magazinkapaz. (Nägel) 37 Stück
Eintreibg. (Nägel / Sek.) 2 Stück
Eintreibenergie 120 J
Nageltype/Nagelanbindung NK20
Eintreibvorgänge (ca.) 700 pro Akku-Ladung (5,0 Ah)
Vibrations Level 4,6 m/sek²
Abmessung HxL 342x342 mm
Gewicht 4,9 kg

Données techniques
magazine dégradé en degrés 20°
longueur des clous 50-90 mm
diamètre des clous Ø 2,9-3,3 mm
diamètre tête des clous Ø 7,0-7,6 mm (D)
Capacité du magazine 37 Stück
vitesse de conduite clous/sec. 2 Stück
l'énergie d'entraînement 120 J
type de clou NK20
nombre de coups 700 par charge de Batterie 5.0 Ah
niveau de vibration 4,6 m/sek²
Dimension HxL 342x342 mm
Poids 4,9 kg

Technische Daten 
Magazin Steigung in Grad 20°
Nagellänge 50-90 mm
Nagelschaft Ø 2,9-3,3 mm
Nagelkopf Ø 7,0-7,6 mm (D)
Magazinkapaz. (Nägel) 37 Stück
Eintreibg. (Nägel / Sek.) 2 Stück
Eintreibenergie 120 J
Nageltype/Nagelanbindung NK20
Eintreibvorgänge (ca.) 700 pro Akku-Ladung (5,0 Ah)
Vibrations Level 4,6 m/sek²
Abmessung HxL 342x342 mm
Gewicht 4,9 kg

Données techniques
magazine dégradé en degrés 20°
longueur des clous 50-90 mm
diamètre des clous Ø 2,9-3,3 mm
diamètre tête des clous Ø 7,0-7,6 mm (D)
Capacité du magazine 37 Stück
vitesse de conduite clous/sec. 2 Stück
l'énergie d'entraînement 120 J
type de clou NK20
nombre de coups 700 par charge de Batterie 5.0 Ah
niveau de vibration 4,6 m/sek²
Dimension HxL 342x342 mm
Poids 4,9 kg

Contenu de la livraison
1 Cloueuse sans fil - 1 Chargeur UC18YFSL -
2 Batteries BSL 1850 18 Volt, 5,0 Ah - 
1 lunettes de protection - 1 Coffret HIK-System-Case IV

Contenu de la livraison
1 Cloueuse sans fil - 1 Chargeur UC18YFSL - 
2 Batteries BSL 1850 18 Volt, 5,0 Ah - 
1 lunettes de protection - 1 Coffret HIK-System-Case IV

18 V

18 V

HPP 50-90
mm

50-90
mm

NEU
NOUVEAU

NR1890DBRL (5,0) (HAFTE)
Akku Streifen Nagler für Spengler (Nägel NK20 + HK20R 
Cloueuse sans fil pour ferblantier (Clous HK20R+NK20)

1390.–

Technische Daten 
Stiftlänge 16-50 mm
Schaftdurchmesser Ø 1,0-1,25 mm
Stiftkopf Ø 1,9 mm
Steigung 0°
Stifttyp BGN
Anbindung geklebt
Magazinkapazität 100 Stück
Eintreibgeschwindigkeit 3 Stück/Sek.
Nägel per Ladung (ca.) 1.650 Stück (mit BSL1830C)
Einzel/Kontakt-Auslöser Ja / Ja
Abmessung LxHxB 323x298x104 mm
Gewicht 3,3 kg

Données techniques
longueur des clous 16-50 mm
diamètre des clous Ø 1,0-1,25 mm
diamètre tête des clous Ø 1,9 mm
magazine dégradé en degrés 0°
type de clou BGN
lien collé
Capacité du magazine 100 Stück
vitesse de conduite clous/sec. 3 Stück/Sek.
nombre de coups 1650 par charge de Batterie 3.0 Ah
déclanchement coup par coup / tir à la volée Ja / Ja
Dimension HxL 323x298x104 mm
Poids 3,3 kg

Lieferumfang
1 Akku Stift Nagler - 1 Ladegerät UC18YFSL - 
2 Akkus BCL1830C 18 V (3,0 Ah) - 1 Schutzbrille - 
1 Kunststoff-Schutzkappe - 1 HIK-System-Case IV

18 V

16-50
mm

Contenu de la livraison
1 Cloueuse sans fil - 1 Chargeur UC18YFSL
2 Batteries BCL1830C 18 Volt, 3,0 Ah
1 lunettes de protection - 1 Coffret HIK-System-Case IV

NT1850DBSL (3,0) (HSC IV)
Akku Stift Nagler | 
Cloueuse sans fil tête hommes (Clous BGN)

839.–

Lieferumfang
1 Akku Streifen Nagler - 1 Ladegerät UC18YFSL - 
2 Akkus BSL1850 18 V (5,0 Ah) - 1 Schutzbrille - 
1 HIK-System-Case IV

Lieferumfang
1 Akku Streifen Nagler - 1 Ladegerät UC18YFSL - 
2 Akkus BSL1850 18 V (5,0 Ah) - 1 Schutzbrille - 
1 HIK-System-Case IV
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DS18DBL2 (Basic) 
Akku Bohrschrauber | Perceuse-visseuse sans fil

329.–

DS18DBSL (Basic)
Akku Bohrschrauber |Perceuse-visseuse sans fil

289.–

Akkumaschinen Maschinen inkl. Akku 18V
Machines à batterie incl. Batterie 18 Volt

Technische Daten 
Bohren in Stahl/Alu/Holz 13/13/45 mm
Maschinen-/Holzschrauben 6 mm / 8 x 100 mm
Leerlaufdrehzahl 1. Gang 0 - 400/min-1

Leerlaufdrehzahl 2. Gang 0 - 1.800 /min-1

Max. Festdrehmoment w/h 40 / 70 Nm 
  (gemäss ISO 5393)
Drehmomentvorwahl 1,0 - 6,0 Nm
Bohrfutterspannweite 1,5 - 13 mm
Bohrspindelaufnahme 1/2“ x 20 UNF
Abmessung L 180 mm
Gewicht 1,9 kg

Données techniques
Percage dans l’acier/alu/bois 13/13/45 mm
Vis métriques / Vis à bois 6 mm / 8 x 100 mm
Tours à vide 1er vitesse 0 - 400/min-1

Tours à vide 2eme vitesse 0 - 1.800 /min-1

Couple de serrage max. m/d 40 / 70 Nm 
  (Réglage de couple 
  ISO 5393)
Réglage de couple 1,0 - 6,0 Nm
Ouverture mandrin 1,5 - 13 mm
Ecrou de fixation 1/2“ x 20 UNF
Dimension L 180 mm
Poids 1,9 kg

Lieferumfang
1 Akku Bohrschrauber - OHNE Akku, Ladegerät und Koffer

18 V

Lieferumfang
1 Akku Bohrschrauber - 1 Zusatzhandgriff - 
OHNE Akku, Ladegerät und Koffer

Technische Daten 
Bohren in Stahl/Alu/Holz 13/13/76 mm
Maschinen-/Holzschrauben 6 mm / 10 x 90 mm
Leerlaufdrehzahl 1./2. Gang 0 - 500 / 0 - 2.100 /min-1

Max. Festdrehmoment w/h 62 / 136 Nm 
  (gemäss ISO 5393)
Drehmomentvorwahl 2,0 - 8,0 Nm
Bohrfutterspannweite 1,5 - 13 mm
Bohrspindelaufnahme 1/2“ x 20 UNF
Abmessung L 204 mm
Gewicht 2,4 kg

Données techniques
Percage dans l’acier/alu/bois 13/13/76 mm
Vis métriques / Vis à bois 6 mm / 10 x 90 mm
Tours à vide 1er vitesse /  
eme vitesse 0 - 500 / 0 - 2.100 /min-1

Couple de serrage max. m/d 62 / 136 Nm 
  (Réglage de couple  
  ISO 5393)
Réglage de couple 2,0 - 8,0 Nm
Ouverture mandrin 1,5 - 13 mm
Ecrou de fixation 1/2“ x 20 UNF
Dimension L 204 mm
Poids 2,4 kg

18 V

DV18DBL2 (Basic)
Akku Schlagbohrschrauber | Perceuse-visseuse à percussion sans fil

329.–

Technische Daten 
Bohren in Stahl/Alu/Holz/Stein 13/13/76 mm
Maschinen-/Holzschrauben 6 mm / 10 x 90 mm
Leerlaufdrehzahl 1. Gang 0 - 500/min-1

Leerlaufdrehzahl 2. Gang 0 - 2.100 /min-1

Volllastschlagzahl 0 - 31.500 /min-1

Max. Festdrehmoment w/h 62 / 136 Nm 
  (gemäss ISO 5393)
Drehmomentvorwahl 2,0 - 8,0 Nm
Bohrfutterspannweite 1,5 - 13 mm
Bohrspindelaufnahme 1/2“ x 20 UNF
Abmessung L 204 mm
Gewicht 2,5 kg

Données techniques
Percage dans l’acier/alu/bois/pierre 13/13/76 mm
Vis métriques / Vis à bois 6 mm / 10 x 90 mm
Tours à vide 1er vitesse 0 - 500/min-1

Tours à vide 2eme vitesse 0 - 2.100 /min-1

Nombre de coups en charge 0 - 31.500 /min-1

Couple de serrage max. m/d 62 / 136 Nm (ISO 5393)
Réglage de couple 2,0 - 8,0 Nm
Ouverture mandrin 1,5 - 13 mm
Ecrou de fixation 1/2“ x 20 UNF
Dimension L 204 mm
Poids 2,5 kg

Lieferumfang
1 Akku Schlagbohrschrauber - 1 Zusatzhandgriff - 
1 Schrauberklinge - OHNE Akku, Ladegerät und Koffer

18 V

Contenu de la livraison
1 Perceuse-visseuse sans fil - 1 Poignée supplémentaire - 
SANS batteries, chargeur et coffret
 

Contenu de la livraison
1 Perceuse-visseuse sans fil 
SANS batteries, chargeur et coffret
 

Contenu de la livraison
1 Perceuse-visseuse à percussion sans fil - 1 Poignée 
supplémentaire - 1 embout de tournevis
SANS batteries, chargeur et coffret
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WH18DBDL2 (Basic)
Akku Schlagschrauber (1/4")   
Visseuse à chocs sans (1/4")

349.–

WR18DBDL2 (Basic) (HSCII)
Akku Schlagschrauber (1/2")  
Visseuse à chocs sans fil (1/2")

389.–

Akkumaschinen Maschinen ohne Akku (Basic) 18V 
Machines à batterie 18 V (Basic) sans Batterie 

18 V

Lieferumfang
1 Akku Schlagschrauber - OHNE Akku, Ladegerät und 
Koffer

Technische Daten 
Bolzen und Muttern M5-M18 
Hochleistungsbolzen M5-M14
Maschinenschrauben 4-10 mm
Selbstschneidende Ø 3,5-6 mm
Max. Festdrehmoment
Power/Normal/Soft Modus 207/132/84 Nm
Leerlaufdrehzahl (P/N/S Modus) 2.900/2.900/900/min-1

Bei Selbstbohrschrauben 2.900/min-1

Volllastschlagzahl (P/N/S Modus) 4.000/4.000/1.900/min-

Bei Selbstbohrschrauben 2.100/min-1

Abmessung L 127 mm
Gewicht 1,6 kg

Données techniques
Douille et ecrous M5-M18 
Douille de haute résistance M5-M14
Vis mécaniques 4-10 mm
Vis autotaraudeuse Ø 3,5-6 mm
Couple de serrage max.
Power/Normal/Soft Modus 207/132/84 Nm
Tours à vide (P/N/S Modus) 2.900/2.900/900/min-1

Tours à vide (Vis autotaraudeuse) 2.900/min-1

Nombre de coups en charge 4.000/4.000/1.900/min-1

(P/N/S Modus) 
Nombre de coups en charge  2.100/min-1

(Vis autotaraudeuse) 
Dimension L 127 mm
Poids 1,6 kg

Lieferumfang
1 Akku Schlagschrauber - 1 HIK-System-Case II
OHNE Akku und Ladegerät

Technische Daten 
Bolzen und Muttern M10-M20
Hochleistungsbolzen M10-M16
Max. Festdrehmoment
Power/Normal/Soft Modus 305/200/100 Nm
Leerlaufdrehzahl (P/N/S Modus) 2.700/2.000/1000/min-1

Bei Selbstbohrschrauben 2.900/min-1

Volllastschlagzahl (P/N/S Modus) 3.600/2.500/1.200/min-1

Abmessung L 145 mm
Gewicht 1,8 kg

Données techniques
Douille et ecrous M10-M20
Douille de haute résistance M10-M16
Couple de serrage max
Power/Normal/Soft Modus 305/200/100 Nm
Tours à vide P/N/S Modus 2.700/2.000/1000/min-1
Tours à vide (Vis autotaraudeuse) 2.900/min-1
Nombre de coups en charge  3.600/2.500/1.200/min-1
P/N/S Modus 
Dimension L 145 mm
Poids 1,8 kg

18 V

18 V

DH18DBL (Basic) (HSC IV)
Akku Bohr- und Meisselhammer | Perforateur burineur sans fil (SDS-plus)

429.–

Lieferumfang
1 Akku Bohrhammer - 1 HIK-System-Case IV
OHNE Akku und Ladegerät

Technische Daten 
Bohren in Beton Ø 26 mm
Bohren in Holz Ø 27 mm
Leerlaufdrehzahl 0-1.050/min-1

Volllastschlagzahl 0-3.950/min-1

Schlagenergie in Joule 0-2,8 J
Werkzeugaufnahme SDS-plus
Abmessung L 351 mm
Gewicht 3,6 kg

Données techniques
Percage dans beton Ø 26 mm
Percage dans le bois Ø 27 mm
Tours à vide 0-1.050/min-1
Nombre de coups en charge 0-3.950/min-1
Puissance de frappe 0-2,8 J
Branchement de l’outillage SDS-plus
Dimension L 351 mm
Poids 3,6 kg

Contenu de la livraison
1 Visseuse à chocs sans fil - SANS batteries, chargeur 
et coffret

Contenu de la livraison
1 Visseuse à chocs sans fil
SANS batteries, chargeur et coffret
 

Contenu de la livraison
1 Perforateur burineur sans fil - 1 Poignée supplémentaire
1 butée de profondeur de perçage -
1 Coffret HIK-System-Case IV - SANS batteries et chargeur
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Lieferumfang
1 Akku Winkelschleifer - 1 Anti-Vibrations-Zusatzhandgriff -  
1 Spannflansch - 1 Spannfutter - 1 Stirnlochschlüssel -  
1 Schruppscheibe - 1 HIK-System-Case II - OHNE Akku und  
Ladegerät

Technische Daten 
Schleifscheiben Ø 125 mm
Bohrung Ø 22,4 mm
Leerlaufdrehzahl 9.000/min-1

Antriebsspindel M14
Seitengriffgewinde M10
Abmessung LxH 326x126 mm
Leerlaufgeräusch 75 dB (AT-Modus)
Leerlaufvibration 0,47 m/sek²
Gewicht 2,4 kg

Données techniques
Diamétre disque Ø 125 mm
Diamètre de l'alésage Ø 22,4 mm
Tours à vide 9.000/min-1

Arbre d’entrainement M14
Pas de vis latéral M10
Dimension LxH 326x126 mm
Bruit rotation à vide 75 dB (AT-Modus)
Vibration rotation à vide 0,47 m/sek²
Poids 2,4 kg

18 V

Technische Daten 
Schleifscheiben Ø 125 mm
Bohrung Ø 22,4 mm
Leerlaufdrehzahl 4.700-9.000/min-1

Antriebsspindel M14
Seitengriffgewinde M10
Abmessung LxH 326x126 mm
Leerlaufgeräusch 75 dB (AT-Modus)
Leerlaufvibration 0,47 m/sek²
Gewicht 2,1 kg

Données techniques
Diamétre disque Ø 125 mm
Diamètre de l'alésage Ø 22,4 mm
Tours à vide 4.700-9.000/min-1

Arbre d’entrainement M14
Pas de vis latéral M10
Dimension LxH 326x126 mm
Bruit rotation à vide 75 dB (AT-Modus)
Vibration rotation à vide 0,47 m/sek²
Poids 2,1 kg

Lieferumfang
1 Akku Winkelschleifer - 1 Anti-Vibrations-Zusatzhandgriff -  
1 Spannflansch - 1 Spannfutter - 1 Stirnlochschlüssel -  
1 Schruppscheibe - 1 HIK-System-Case II - OHNE Akku und  
Ladegerät

AT Modus
Automatic

Transmission

G18DBBL (Basic) (HSC II)
Akku Winkelschleifer | Meleuse d’angle sans fil

339.–

G18DBBVL (Basic) (HSC II)
Akku Elektronik Winkelschleifer mit Motorbremse  
Meleuse d’angle sans fil avec frein de moteur

359.–

Akkumaschinen Maschinen ohne Akku (Basic) 18V 
Machines à batterie sans batterie (Basic) 18V

18 V

AT Modus
Automatic

Transmission

Technische Daten 
Oszillations-Winkel 3,2°
Leerlaufhubzahl 6.000-20.000/min-1

AT Modus 15.000 oder 20.000/min-1

Leerlaufgeräusch 73,7 dB
Vibration 6,7 m/s²
Grifflänge 203 mm
Abmessung LxH 307x103 mm
Gewicht 1,9 kg

Données techniques
Angle d’oscillation 3,2°
Tours à vide 6.000-20.000/min-1

AT Modus 15.000 oder 20.000/min-1

Bruit rotation à vide 73,7 dB
Vibration rotation à vide 6,7 m/s²
longueur du levier 203 mm
Dimension LxH 307x103 mm
Poids 1,9 kg

Lieferumfang
1 Akku Oszillationsschleifer - 1 Set Zubehör (8-tlg.) -  
OHNE Akku, Ladegerät und Koffer

CV18DBL (Basic)
Akku Oszillationsschleifer | Scie oscillante électronique sans fil

389.–

PL-System

AT Modus
Automatic

Transmission

Contenu de la livraison
1 Scie oscillante électronique sans fil - 1 Set d’accessoires
SANS batteries, chargeur et coffret

Contenu de la livraison
Contenu de la livraison - 1 Meleuse d’angle sans fil - 1 
Poignée supplémentaire anti-fibrations - 1 Flasque d’appui - 
1 écrou de serrage - 1 Meule à ébarber - 1 Coffret HIK-
System-Case II SANS batteries et chargeur

Contenu de la livraison
1 Meleuse d’angle sans fil -1 Poignée supplémentaire anti-
fibrations - 1 Flasque d’appui - 1 écrou de serrage - 1 clé à 
ergots - 1 Meule à ébarber - 1 Coffret HIK-System-Case II
SANS batteries et chargeur

18 V
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18 V

Technische Daten 
Sägeleistung in Stahl / Alu / Holz  10 / 30 / 135 mm
Leerlaufhubzahl  0-2.400/min-1

Sägehub  26 mm
Gehrungsschnitte L/R  45°
Kleinster Schnittradius  25 mm
Abmessung L  268 mm
Gewicht  2,4 kg

Données techniques
Performence dans l’acier/alu/bois  10 / 30 / 135 mm
Tours à vide  0-2.400/min-1

Mouvement de coupe  26 mm
coupes d'onglet G/D L/R  45°
plus petit rayon de coupe  25 mm
Dimension L  268 mm
Poids  2,4 kg

Lieferumfang
1 Akku Stichsäge - 1 Sägeblatt - 1 HIK-System-Case III - 
OHNE Akku und Ladegerät

CJ18DSL (Basic) (HSC III)
Akku Stichsäge | Scie sauteuse sans fil

319.–

PL-System

Akkumaschinen Maschinen ohne Akku (Basic) 18V 
Machines à batterie sans Batterie (Basic) 18V 

18 V

Technische Daten 
Sägeblatt Ø 165 mm
Sägeblattbohrung 20 mm
Sägeleistung bei 90° 66 mm
Sägeleistung bei 45° 45 mm
Leerlaufdrehzahl (Power) 4.100/min-1

Leerlaufdrehzahl (Silent) 2.500/min-1

Gehrungsschnitte von/bis -5° bis 45°
Abmessung LxBxH 294x188x255 mm
Gewicht 3,2 kg

Données techniques
Diamètre de lame Ø 165 mm
Diamètre d’ouverture de lame 20 mm
Performence de coupe à  90° 66 mm
Performence de coupe à 45° 45 mm
Tours à vide (Power Modus) 4.100/min-1

Tours à vide (Silent Modus) 2.500/min-1

Inclinasion de coupe jusque’a -5° bis 45°
Dimension LxHxB 294x188x255 mm
Poids 3,2 kg

Lieferumfang
1 Akku Kreissäge - 1 HM-Sägeblatt - 1 Schlüssel -  
1 Parallelanschlag - 1 HIK-System-Case IV - 
OHNE Akku und Ladegerät

APS
Automatic

Power & Silent

C18DBAL (Basic) (HSC IV)
Akku Kreissäge | Scie circulaire sans fil

359.–

AT Modus
Automatic

Transmission

PL-System

Lieferumfang
1 Akku Tigersäge - OHNE Akku, Ladegerät und Koffer

Technische Daten 
Sägeleistung in Stahl / Holz / Rohr 19 / 120 / 130 mm
Leerlaufhubzahl  0-2.500/min-1

Sägehub  32 mm
Abmessung L  431 mm
Gewicht  2,9 kg

Données techniques
Performence de Coupe  
dans l’acier/bois/tuyaux  19 / 120 / 130 mm
Tours à vide  0-2.500/min-1

Mouvement de coupe  32 mm
Dimension L  431 mm
Poids  2,9 kg

18 V

Contenu de la livraison
1 Scie sauteuse sans fil - 1 lame
SANS batteries et chargeur

Contenu de la livraison
1 Scie sabre sans fil
SANS batteries, chargeur et coffret

CR18DBL (Basic)
Akku Tigersäge | Scie sabre sans fil

359.–

Contenu de la livraison
1 Scie circulaire sans fil -1 lame carbure -1 clé - 1 butée 
parallèle - 1 Coffret HIK-System-Case IV
SANS batteries et chargeur
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Lieferumfang
1 Akku Bandsäge - 1 Bandsägeblatt (18 Zähne per inch) - 
1 Schlüssel - OHNE Akku und Ladegerät

Technische Daten 
Max. Schnittkapazität Ø 83 mm (Rohr)
Max. Schnittkapazität □ 80 mm (Profil)
Antriebsscheibe Ø 108 mm
Blattgeschwindigkeit 80-195 m/min
Geschwindigkeit ohne AT Modus 120 m/min
Geschwindigkeit mit AT Modus 195 m/min
BandAbmessung LxHxB 900x12,5x0,5 mm
Abmessung LxHxB 410x265x170 mm
Gewicht 3,5 kg

Données techniques
Performence de coupe, (Tube) 83 mm (Tube)
Performence de coupe, (Profile) 80 mm (Profile)
Disque d'entraînement Ø 108 mm
Vitesse du ruban 80-195 m/min
Vitesse sans AT Modus 120 m/min
Vitesse avec AT Modus 195 m/min
Dimension du ruban LxHxB 900x12,5x0,5 mm
Dimension LxHxB 410x265x170 mm
Poids 3,5 kg

Technische Daten 
Bohren in Stahl / Holz 10 / 28 mm
Leerlaufhubzahl 0-1.700/min-1

Max. Festdrehmoment 12,5 Nm
Winkelhöhe 88 mm
Center Höhe 23 mm
Abmessung L 326 mm
Gewicht 1,7 kg

Données techniques
Percage dans l’acier/bois 10 / 28 mm
Tours à vide 0-1.700/min-1

Couple de serrage max. 12,5 Nm
Hauteur de plongée 88 mm
Hauteur de pointes 23 mm
Dimension L 326 mm
Poids 1,7 kg

Lieferumfang
1 Akku Winkelborhschrauber - 1 Zusatzhandgriff -  
OHNE Akku, Ladegerät und Koffer

18 V

Technische Daten 
Hobelbreite 82 mm
Maximale Spantiefe 2,0 mm
Maximale Falztiefe 9 mm
Leerlaufdrehzahl 16.000/min-1

Abmessung LxBxH 332x166x160 mm
Gewicht 3,3 kg

Données techniques 
Largeur de travail 82 mm
Profondeur de rabotage max. 2,0 mm
Profondeur de chamfrin max. 9 mm
Performence de coupe à 45 16.000/min-1

Dimension LxHxB 332x166x160 mm
Poids 3,3 kg

Lieferumfang
1 Akku Hobel - 1 Paar Hobelmesser - 1 Einstelllehre - 
1 Schlüssel - 1 HIK-System-Case III -
OHNE Akku, Ladegerät und Koffer

18 V

18 V

AT Modus
Automatic

Transmission

CB18DBL (Basic)
Akku Bandsäge | Scie à ruban sans fil

429.–

DN18DSL (Basic)
Akku Winkelbohrschrauber | Visseuse d’angle sans fil

289.–

P18DSL (Basic) (HSC III)
Akku Hobel | Rabot sans fil

319.–

Akkumaschinen Maschinen ohne Akku (Basic) 18V 
Machines à batterie sans batterie (Basic) 18V 

Contenu de la livraison
1 Scie à ruban sans fil - 1 lame à ruban - 1 clé
SANS batteries, chargeur et coffret

Contenu de la livraison
1 visseuse d’angle sans fil - 1 poignée auxilaire
SANS batteries, chargeur et coffret

Contenu de la livraison
1 Rabot sans fil - 1 paire lames - 1 gabarit de réglage -  
1 clé - 1 Coffret HIK-System-Case III
SANS batteries, chargeur et coffret
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18 V

Lieferumfang
1 Akku Blechschere - 1 Sechskant-Schlüssel - 1 Einstelllehre
OHNE Akku, Ladegerät und Koffer

Lieferumfang
1 Akku Streifenschrauber - 2 PH2 Schrauberbits 136 mm
OHNE Akku, Ladegerät und Koffer

Technische Daten 
Schraubentyp MSS
Schraubenlänge 25-41 mm
Schrauben pro Gurt (max.) 50 Stück
Werkzeugaufnahme 1/4" Innensechskant
Leerlaufdrehzahl 4.200/min-1

Abmessung LxH  399x193 mm
Gewicht 2,1 kg

Données techniques
Vis typ MSS
Longeur vis 25-41 mm
Quantitée de vis par bande 50 Stück
Branchement de l’outillage –  ¼ 6-pans int.
Tours à vide 4.200/min-1

Dimension LxH 399x193 mm
Poids 2,1 kg

18 V

CN18DSL (Basic)
Akku Knabber | Scie grignoteuse sans fil

689.–

CE18DSL (Basic)
Akku Blechschere | Cisaille pour tôle sans fil

549.–

WF18DSL (Basic) 
Akku Streifenschrauber | Visseuse pour vis en bande sans fil

519.–

Lieferumfang
1 Akku Knabber - 1 Sechskant-Schlüssel - Einstelllehre
OHNE Akku, Ladegerät und Koffer

Technische Daten 
Max. Schnittleistung 
Edelstahl 1,2 mm (600N/mm²)
Stahl 1,6 mm (400N/mm²)
Alu 2,3 mm (200N/mm²)
Schnittgeschwindigkeit 1,8 m/min (400N/mm²)
Leerlaufhubzahl: 2.400/min-1

Kleinster Schnittradius 40 mm
Schnittspurbreite 5 mm
Griffumfang 182 mm
Abmessung L 295 mm
Gewicht 1,4 kg

Données techniques
Performence de coupe max. 
Inox 1,2 mm (600N/mm²)
Acier 1,6 mm (400N/mm²)
Alu 2,3 mm (200N/mm²)
Vitesse de coupe 1,8 m/min (400N/mm²)
Tours à vide 2.400/min-1

Plus petit rayon de coupe 40 mm
Piste de coupe 5 mm
Circonférence de la poignée 182 mm
Dimension L 295 mm
Poids 1,4 kg

Technische Daten 
Max. Schnittleistung 
Edelstahl 1,2 mm (600N/mm²)
Stahl 1,6 mm (400N/mm²)
Alu 2,3 mm (200N/mm²)
Schnittgeschwindigkeit 5,1 m/min
Leerlaufhubzahl: 5.300/min-1

Kleinster Schnittradius 25 mm
Sägehub 2 mm
Griffumfang 182 mm
Abmessung L 295 mm
Gewicht 1,5 kg

Données techniques
Performence de coupe max.
Inox 1,2 mm (600N/mm²)
Acier 1,6 mm (400N/mm²)
Alu 2,3 mm (200N/mm²)
Vitesse de coupe 5,1 m/min
Tours à vide 5.300/min-1

Plus petit rayon de coupe 25 mm
Mouvement de coupe 2 mm
Circonférence de la poignée 182 mm
Dimension L 295 mm
Poids 1,5 kg

Akkumaschinen Maschinen ohne Akku (Basic) 18V 
Machines à batterie sans batterie (Basic) 18V 

18 V

Contenu de la livraison
1 Visseuse pour vis en bande sans fil - 2 Embouts PH2, 
136 mm, SANS batteries, chargeur et coffret

Contenu de la livraison
Cisaille pour tôle sans fil - 1 clé hexagonale - 1 gabarit de 
réglage. SANS batteries, chargeur et coffret

Contenu de la livraison
1 Scie grignoteuse sans fil - 1 clé hexagonale - 1 gabarit 
de réglage 
SANS batteries, chargeur et coffret
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Technische Daten 
Stiftlänge 32-65 mm
Schaft-Durchmesser Ø 1,8 mm
Nagelkopf Ø 3,0x2,4 mm (D-Kopf)
Stifttype BDA
Magazinkapazität  100 Stück
Magazin Hinterlader-Type
Eintreibgeschwindigkeit 3 Stück/Sekunde
Nägel per Ladung (ca.) 1.100 Stk. (mit BSL1830C)
Einzel/Kontakt-Auslöser Ja / Ja
Abmessung LxHxB 344×300×104 mm
Gewicht 3,5 kg

Données techniques
longueur des clous 32-65 mm
diamètre des clous Ø 1,8 mm
diamètre tête des clous Ø 3,0x2,4 mm (D-Kopf)
type de clou BDA
Capacité du magazine  100 pièces
Magazine Hinterlader-Type
vitesse de conduite clous/sec. 3 pièces/sec.
nombre de coups – par charge 
de Batterie 3.0 Ah 1.100 Stk. (avec BSL1830C)
déclanchement coup par coup / 
tir à la volée oui / oui
Dimension LxHxB 344×300×104 mm
Poids 3,5 kg

Lieferumfang
1 Akku Stift Nagler - 1 Schutzbrille - 
1 Kunststoffkappe (Nasenschutz) - 
1 HIK-System-Case IV - OHNE Akku und Ladegerät

NT1865DBAL (Basic) (HSC IV)
Akku Stift Nagler 34° | Cloueuse sans fil tête hommes (Clous BDA)

598.–

NR1890DBCL (Basic) (HSC IV)
Akku Streifen Nagler 34° (D-Kopf-Nägel) 
Cloueuse sans fil 34° (Clous NP34)

785.–

50-90
mm

18 V

18 V

32-65
mm

Technische Daten 
Nagellänge 50-90 mm
Nagelschaft Ø 2,9-3,3 mm
Nagelkopf Ø 6,8-7,7 mm (D)
Magazinkapaz. (Nägel) 47 Stück
Eintreibg. (Nägel / Sek.) 2 Stück
Eintreibenergie 120 J
Nageltype/Nagelanbindung NP34
Eintreibvorgänge per Ladung (ca.) 700 Stück (mit BSL1850)
Vibrations Level 4,6 m/sek²
Abmessung HxL 342x309 mm
Gewicht 4,8 kg

Données techniques
longueur des clous 50-90 mm
diamètre des clous Ø 2,9-3,3 mm
diamètre tête des clous Ø 6,8-7,7 mm (D)
Capacité du magazine 47 pièces
vitesse de conduite clous/sec. 2 pièces
l'énergie d'entraînement 120 J
type de clou  NP34
nombre de coups par charge 
de Batterie 5.0 Ah 700 pièces (avec BSL1850)
niveau de vibration 4,6 m/sek²
Dimension HxL 342x309 mm
Poids 4,8 kg

Lieferumfang
1 Akku Streifen Nagler - 1 Schutzbrille -
1 HIK-System-Case IV - OHNE Akku und Ladegerät

HPP

Akkumaschinen Maschinen ohne Akku (Basic) 18V 
Machines à batterie sans batterie (Basic) 18V 

NEU
NOUVEAU

Lieferumfang
1 Akku Gewindestangentrenner - 1 Schermesser M8 - 
1 Nachschneider M8 - 1 Schlüssel - 1 Aufhängebügel -
OHNE Akku, Ladegerät und Koffer

Technische Daten 
Gewindestangen M6/M8/M10 (kein VA)
Minimum Schnittlänge 24 mm
Leerlaufhubzahl 30/min-1

Leerlaufgeräusch 65 dB(A)
Abmessung LxHxB  283x185x104 mm
Gewicht 3,2 kg

Données techniques
Tiges filetées M6/M8/M10 (pas VA)
Longueur de la section minimal 24 mm
Tours à vide 30/min-1

Bruit rotation à vide 65 dB(A)
Dimension LxHxB  283x185x104 mm
Poids 3,2 kg

18 V

CL18DSL (Basic)
Akku Gewindestangentrenner 
Coupe tiges filetées sans fil

1111.–

Contenu de la livraison
1 Cloueuse sans fil - 1 lunettes de protection - 1 Coffret 
HIK-System-Case IV
SANS Batterie et Chargeur

Contenu de la livraison
1 Cloueuse sans fil - 1 lunettes de protection - 1 capuchon 
de protection - 1 Coffret HIK-System-Case IV
SANS Batterie et Chargeur

Contenu de la livraison
1 Coupe tiges filetées sans fil - 1 couteau de cisaillement 
M8 - 1 après tailleur M8 - 1 clé - 1 Support de suspension
SANS Batterie, Chargeur et coffret
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NR1890DBRL (Basic) (HSC IV)
Akku Streifen Nagler 20° (Rund-Kopf-Nägel)  
Cloueuse sans fil 20 (Clous NK20)

785.–

18 V

50-90
mm

Technische Daten 
Nagellänge 50-90 mm
Nagelschaft Ø 2,9-3,3 mm
Nagelkopf Ø 7,0-7,6 mm (D)
Magazinkapaz. (Nägel) 37 Stück
Eintreibg. (Nägel / Sek.) 2 Stück
Eintreibenergie 120 J
Nageltype/Nagelanbindung NK20
Eintreibvorgänge per Ladung (ca.)  700 Stück (mit BSL1850)
Vibrations Level 4,6 m/sek²
Akku-Ladezeit 60-75 Min.
Abmessung HxL 342x342 mm
Gewicht 4,9 kg

Données techniques
longueur des clous 50-90 mm
diamètre des clous Ø 2,9-3,3 mm
diamètre tête des clous Ø 7,0-7,6 mm (D)
Capacité du magazine 37 Stück
vitesse de conduite clous/sec. 2 Stück
l'énergie d'entraînement 120 J
type de clou NK20
nombre de coups 700 
par charge de Batterie 5.0 Ah 700 pièce (avec BSL1850)
niveau de vibration 4,6 m/sek²
Batterie-chargeur 60-75 Min.
Dimension HxL 342x342 mm
Gewicht 4,9 kg

Lieferumfang
1 Akku Streifen Nagler - 1 Schutzbrille - 
1 HIK-System-Case IV - OHNE Akku und Ladegerät

HPP

NEU
NOUVEAU

Akkumaschinen Maschinen ohne Akku (Basic) 18V 
Machines à batterie sans batterie (Basic) 18V 

18 V

Lieferumfang
1 Akku LED Baustellen-Strahler - 
OHNE Akku, Ladegerät und Koffer

Technische Daten 
Anzahl LED 36 Stück
Leuchtstärke „Power“ 250 lx
Leuchtstärke „Save“ 140 lx
Abmessung LxHxB 198x252x256 mm
Gewicht 0,7 kg

Données techniques
Nombre LED 36 pièce
Intensité lumineuse „Power“ 250 lx
Intensité lumineuse „Save“ 140 lx
Dimension LxBxH 198x252x256 mm
Poids 0,7 kg

RB18DSL (Basic)
Akku Gebläse | Souffleuse sans fil

129.–

UB18DGL (Basic)
Akku LED Baustellenstrahler  
Projecteur de chantier sans fil

129.–

Lieferumfang
1 Akku Gebläse - OHNE Akku, Ladegerät und Koffer

Technische Daten 
Luftfördermenge 0-2,2 m³/min
Luftdruck 0-3,9 kPa.
Leerlaufdrehzahl 0-15.000/min-1

Abmessung L 505 mm
Gewicht 1,1 kg

Données techniques
Débit d'air 0-2,2 m³/min
Pression atmosphérique 0-3,9 kPa.
Tours à vide 0-15.000/min-1

Dimension HxL 505 mm
Poids 1,1 kg

18 V

14,4 V

Contenu de la livraison
1 Projecteur de chantier sans fil
SANS Batterie, Chargeur et coffret

Contenu de la livraison
1 Souffleuse sans fil - SANS Batterie, Chargeur et coffret

Contenu de la livraison
1 Cloueuse sans fil - 1 lunettes de protection - 1 Coffret 
HIK-System-Case IV
SANS Batterie et Chargeur

UR18DSDL
Akku Baustellenradio (DAB,Bluetooth)  
Radio de chantier sans fil

369.–
Technische Daten 
Frequenz AM: 522-1.629 khz
  FM: 87.5-108 MHz
DAB/DAB+ 174-240 MHz
Lautsprecher 2 x 90 mm Ø, 2x7 Watt
Abmessung BxLxH 405×294×256 mm
Gewicht 4,0 kg

Données techniques
Fréquence AM: 522-1.629 khz
  FM: 87.5-108 MHz
DAB/DAB+ 174-240 MHz
Haut-parleur 2 x 90 mm Ø, 2x7 Watt
Dimension BxLxH 405×294×256 mm
Poids 4,0 kg

Lieferumfang
1 Akku Baustellenradio - 1 Netzadapter - 1 Kabelhalter -
2 Batterien 1,5V

Contenu de la livraison
1 Radio de chantier sans fil - 1 adaptateur secteur -  
1 support de câble - 2 Batteries 1,5 V
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DS10DAL (1,5) (HSC I) 
Akku Bohrschrauber 10,8 V
Perceuse-visseuse sans fil 10,8 V

229.-

Technische Daten 
Bohren in Stahl/Alu/Holz 10/10/29 mm
Maschinen-/Holzschrauben 6 mm / 6x55 mm
Leerlaufdrehzahl 1./2. Gang 0 - 350 / 0 - 1.300 /min-1

Max. Festdrehmoment w/h 14 / 36 Nm (gemäß ISO 5393)
Drehmomentvorwahl 1,0-4,5 Nm
Bohrfutterspannweite 0,8-10 mm
Bohrspindelaufnahme 3/8“ x 24 UNF
Abmessung 170x220x60 mm
Gewicht 1,0 kg

10,8 V

Données techniques
Percage dans l'acier /alu/bois 10/10/29 mm
Vis métriques/Vis à bois 6 mm / 6x55 mm
Tours à vide 1er/2eme vitesse 0 - 350 / 0 - 1.300 /min-1

Couple de serrage max. m/d 14 / 36 Nm (gemäß ISO 5393)
Réglage de couple 1,0-4,5 Nm
Ouverture mandrin 0,8-10 mm
Ecrou de fixation 3/8“ x 24 UNF
Dimension 170x220x60 mm
Poids 1,0 kg

DB3DL2 (1,5)
Akku Knickschrauber 3,6V | Visseuse sans fil pliable 3,6 V

129.–
Technische Daten 
Bohren in Stahl/Alu 5/5 mm
Maschinen-/Holzschrauben 5 mm / 4 x 45 mm
Leerlaufdrehzahl 1. Gang 200/min-1

Leerlaufdrehzahl 2. Gang 600 /min-1

Max. Festdrehmoment w/h 5 Nm 
Drehmomentvorwahl 0,3 - 2,9 Nm
Werkzeugaufnahme 1/4" Innensechskant
Eckmass 19 mm
Abmessung L gerade 268 mm
Abmessung L angewinkelt 210 mm
Gewicht 0,5 kg

Données techniques
Percage dans l'acier / alu 5/5 mm
Vis métriques / Vis à bois 5 mm / 4 x 45 mm
Tours à vide 1er vitesse 200/min-1

Tours à vide 2eme vitesse  600 /min-1

Couple de serrage max. m/d 5 Nm 
Réglage de couple 0,3 - 2,9 Nm
Branchement de l'outillage 1/4" 6-pans. Int.
L'ensemble des coins 19 mm
Dimension L droite 268 mm
Dimension L coudée 210 mm
Poids 0,5 kg

Lieferumfang
1 Akku Knickschrauber - 1 Ladegerät UC 3SFL - 
2 Akku EBM315 (1,5Ah) Li-Ion - 1 Schrauberklinge - 
1 Transportkoffer

3,6 V

Contenu de la livraison
1 Visseuse sans fil pliable - 1 Chargeur UC3SFL - 
2 Batteries EBM315 - 1 lame de tournevis -  1 Coffret

Akkumaschinen inkl. Akku 3,6 V / 10,8 V 
Machines à batterie incl. batterie 3,6 V / 10,8 V 

Lieferumfang
1 Akku Bohrschrauber - 1 Ladegerät UC10SL2 - 
2 Akku BCL1015 - 1 Schraubereklinge - 1 HIK-System-Case I

Contenu de la livraison
1 Perceuse-visseuse sans fil - 1 chargeur UC10SL2 - 
2 Batteries BCL1015 - 1 lame de tournevis - coffret HIK-
System-Case I
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Akkumaschinen Wechsel Akkus 
Machines à batterie Changer les piles

BSL36A18
Akku | Batterie 18/36V MULTI VOLT

199.–
Lieferumfang
1 Akku 18/36V MULTI VOLT - OHNE Ladegerät

Contenu de la livraison
1 Batterie 18/36V MULTI VOLT - SANS chargeur

Technische Daten 
18 Volt 5,0 Ah / 36 Volt 2,5 Ah Schiebeakku

Données techniques
18 Volt 5,0 Ah / 36 Volt 2,5 Ah Batterie à glissièree

Lieferumfang
1 Akku 36 V 2,6 Ah 

Contenu de la livraison
1 Batterie 36 V 2,6 Ah

Technische Daten 
36 Volt 2,6 Ah Schiebeakku

Données techniques
36 Volt 2,6 Ah Schiebeakku

Technische Daten 
36 Volt 2,5 Ah Schiebeakku

Données techniques
36 Volt 2,5 Ah Batterie à glissièree

BSL3626
Akku | Batterie 36V 2,6Ah

419.–

BSL3625
Akku | Batterie 36V 2,5Ah

269.–
Lieferumfang
1 Akku 36 V 2,5 Ah t

Contenu de la livraison
1 Batterie 36 V 2,5 Aht

Lieferumfang
1 Akku 36 V 2,6 Ah t

Contenu de la livraison
1 Batterie 36 V 2,6 Ah 

Technische Daten 
36 Volt 2,6 Ah Schiebeakku für DH36DBL / DH36DBML

Données techniques
36 Volt 2,6 Ah Batterie à glissièree pour DH36DBL / 
DH36DBML

BSL3626X
Akku 36V 2,6Ah für DH36DBL/DH36DBML | 
Batterie 36V 2,6Ah für DH36DBL/DH36DBML

469.–

36 V

36 V

36 V

NEU
NOUVEAU

BCL1840
Akku | Batterie 18V 4,0Ah

229.–
Lieferumfang
1 Akku 18V 4,0Ah 

Contenu de la livraison
1 Batterie 18V 4,0Ah

Technische Daten 
18 Volt 4,0 Ah Steckakku

Données techniques
18 Volt 4,0 Ah batterie enfichable

4

18 V

BSL36B18 
Akku | Batterie 18 Volt 8,0 Ah/36 Volt 4,0 Ah 

259.–

Lieferumfang
1 Akku 18/36 V MULTI VOLT 

Contenu de la livraison
1 Batterie 18/36 V Multi Volt

Technische Daten 
18 Volt 8,0 Ah / 36 Volt 4,0 Ah Schiebeakku

Données techniques
18 Volt 8,0 Ah / 36 Volt 4,0 Ah Batterie à glissière

NEU
NOUVEAU

4

8.0Ah
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Lieferumfang
1 Akku 14,4 V 5,0 Ah  

Contenu de la livraison
1 Batterie 14,4 V 5,0 Ah  

Technische Daten 
14,4 Volt 5,0 Ah Schiebeakku

Données techniques
14,4 Volt 5,0 Ah Batterie à glissièree

BSL1450
Akku | Batterie 14,4V 5,0Ah

209.–
14,4 V

Akkumaschinen Wechsel Akkus 
Machines à batterie Changer les piles

BSL1425
Akku | Batterie 14,4V 2,5Ah

159.–
Lieferumfang
1 Akku 14,4V 2,5Ah t

Contenu de la livraison
1 Batterie 14,4V 2,5Ah 

Technische Daten 
14,4 Volt 2,5 Ah Schiebeakku

Données techniques
14,4 Volt 2,5 Ah Batterie à glissièree

14,4 V

Lieferumfang
1 Akku 10,8 V 3,0 Ah 

Contenu de la livraison
1 Batterie 10,8 V 3,0 Ah 

Technische Daten 
10,8 Volt 3,0 Ah Steckakku

Données techniques
10,8 Volt 3,0 Ah atterie enfichable

BCL1030M
Akku | Batterie 10,8V 3,0Ah

119.–

BCL1015
Akku | Batterie 10,8V 1,5Ah

85.–

10,8 V

Lieferumfang
1 Akku 10,8 V 1,5 Ah

Contenu de la livraison
1 Batterie 10,8 V 1,5 Ah  

Technische Daten 
10,8 Volt 1,5 Ah Steckakku

Données techniques
10,8 Volt 1,5 Ah atterie enfichable

10,8 V

Lieferumfang
1 Akku 18 V 3,0 Ah  

Contenu de la livraison
1 Batterie 18 V 3,0 Ah   

Technische Daten 
18 Volt 3,0 Ah Kompakt Schiebeakku

Données techniques
18 Volt 3,0 Ah Batterie à glissièree compacte

BSL1830C
Akku | Batterie 18V 3,0Ah

199.–
18 V

Lieferumfang
1 Akku 3,6 V 1,5 Ah 

Contenu de la livraison
1 Batterie 3,6 V 1,5 Ah  

Technische Daten 
3,6 Volt 1,5 Ah Steckakku

Données techniques
3,6 Volt 1,5 Ah atterie enfichable

EBM315
Akku | Batterie 3,6V 1,5Ah

42.–
3,6 V
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Akkumaschinen Booster Packs | Ladegeräte
Machines à batterie Booster Packs | Chargeurs

Lieferumfang
1 Ladegarät 

Contenu de la livraison
1 Chargeur   

UC36YSL
14,4-36V Ladegerät | chargeur

129.–

UC18YSL3
14,4/18V Akku Ladegerät (Schnellladegerät) | 
14,4/18V Batterie chargeur (chargeur rapide)

99.–

UC18YML2
14,4/18V Akku Ladegerät (KFZ Anschluss) | 
14,4/18V Batterie chargeur (KFZ Anschluss)

111.–

Lieferumfang
1 Ladegarät  

Contenu de la livraison
1 Chargeur  

Technische Daten 
Für 14,4 bis 36 Volt Schiebeakkus und MULTI VOLT Akkus

Données techniques
Für 14,4 bis 36 Volt Batterie à glissièree et MULTI VOLT 
Batteries

Technische Daten 
Für 14,4 und 18 Volt Schiebeakkus und MULTI VOLT Akkus

Données techniques
Für 14,4 und 18 Volt Batterie à glissièree et MULTI VOLT 
batteries

Lieferumfang
1 Ladegarät  

Contenu de la livraison
1 Chargeur 

Technische Daten 
Für 14,4 und 18 Volt Schiebeakkus und MULTI VOLT Akkus

Données techniques
Für 14,4 und 18 Volt Batterie à glissièree et MULTI VOLT 
batteries

UC18YRL
7,2-18V Akku Ladegerät | 
7,2-18V Batterie chargeur

79.– Lieferumfang
1 Ladegarät 

Contenu de la livraison
1 Chargeur 

Technische Daten 
Für 7,2 bis 18 Volt Steckakkus

Données techniques
Für 7,2 bis 18 Volt  atterie enfichable

UC10SL2
10,8V Akku Ladegerät | 
10,8V Batterie chargeur

65.–

UC3SFL
3,6V Akku Ladegerät | 
3,6V Batterie chargeur

65.–

Lieferumfang
1 Ladegarät 

Contenu de la livraison
1 Chargeur   

Lieferumfang
1 Ladegarät 

Contenu de la livraison
1 Chargeur   

Technische Daten 
Für 10,8 Volt Steckakkus

Données techniques
Für 10,8 Volt atterie enfichable

Technische Daten 
Für 3,6 Volt Steckakkus

Données techniques
Für 3,6 Volt atterie enfichable



Elektrowerkzeuge
Outils électriques
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Elektrowerkzeuge Bohrhammer / Bohr- und Meisselhämmer
Outils électriques Marteau perforateurs / Marteau perforateurs et burineurs

Lieferumfang
1 Bohr- und Meisselhammer - 1 Zusatzhandgriff - 
1 Bohrtiefenanschlag - 1 13 mm Schnellspannbohrfutter - 
1 SDS-plus Wechselaufnahme - 1 Transportkoffer

DH28PMY
Bohr- & Meisselhammer (SDS-plus) inkl. Schnellspannbohrfutter  
Marteau perforateur et burineur (SDS-plus) avec mandrin à serrage rapide 

399.–

Technische Daten 
Bohren in Beton Ø 28 mm
Bohren mit Kronen Ø 25-50 mm
Bohren in Stahl Ø 13 mm
Bohren in Holz Ø 32 mm
Leistungsaufnahme 850 W
Leerlaufdrehzahl 0-1.100/min-1

Volllastschlagzahl 0-4.300/min-1

Schlagenergie 0-3,4 Joule
Abmessung LxBxH (SDS-plus) 400x198x80 mm
Abmessung LxBxH (SSBF) 437x198x80 mm
Gewicht 3,2 kg

Données techniques
Perçages dans le béton Ø 28 mm
Perçages à couronnes Ø 25-50 mm
Perçages dans l’acier Ø 13 mm
Perçages dans le bois Ø 32 mm
Puissance absorbée 850 W
Régime à vide 0-1.100/min-1

Nombre de frappes à pleine charge 0-4.300/min-1

Énergie de frappe 0-3,4 Joule
Dimensions LxBxH (SDS-plus) 400x198x80 mm
Dimensions LxBxH (SSBF) 437x198x80 mm
Poids 3,2 kg

DH28PC
Bohr- & Meisselhammer (SDS-plus)  
Marteau perforateur et burineur (SDS-plus) 

529.–

Lieferumfang
1 Bohr- und Meisselhammer - 1 Zusatzhandgriff - 
1 Bohrtiefenanschlag - 1 Transportkoffer

Technische Daten 
Bohren in Beton Ø 28 mm
Bohren mit Kronen Ø 80 mm
Bohren in Stahl Ø 13 mm
Bohren in Holz Ø 32 mm
Leistungsaufnahme 720 W
Leerlaufdrehzahl 0-800/min-1

Volllastschlagzahl 0-4.000/min-1

Schlagenergie 0-3,5 Joule
Abmessung LxBxH 316x208x102 mm
Gewicht 3,4 kg

Données techniques
Perçages dans le béton Ø 28 mm
Perçages à couronnes Ø 80 mm
Perçages dans l’acier Ø 13 mm
Perçages dans le bois Ø 32 mm
Puissance absorbée 720 W
Régime à vide 0-800/min-1

Nombre de frappes à pleine charge 0-4.000/min-1

Énergie de frappe 0-3,5 Joule
Dimension LxBxH 316x208x102 mm
Poids 3,4 kg

Lieferumfang
1 Bohr- und Meisselhammer - 1 Zusatzhandgriff - 
1 Bohrtiefenanschlag - 1 HIK-System Case I

DH26PC (HSC I)
Bohr- & Meisselhammer (SDS-plus)  
Marteau perforateur et burineur (SDS-plus) 

329.–
Technische Daten 
Bohren in Beton Ø 26 mm
Bohren mit Kronen Ø 25-50 mm
Bohren in Stahl Ø 13 mm
Bohren in Holz Ø 32 mm
Leistungsaufnahme 830 W
Leerlaufdrehzahl 0-1.100/min-1

Volllastschlagzahl 0-4.300/min-1

Schlagenergie 0-3,2 Joule
Abmessung LxBxH 367x198x80 mm
Gewicht 2,8 kg

Données techniques
Perçages dans le béton Ø 26 mm
Perçages à couronnes Ø 25-50 mm
Perçages dans l’acier Ø 13 mm
Perçages dans le bois Ø 32 mm
Puissance absorbée 830 W
Régime à vide 0-1.100/min-1

Nombre de frappes à pleine charge 0-4.300/min-1

Énergie de frappe 0-3,2 Joule
Dimensions LxBxH 367x198x80 mm
Poids 2,8 kg

Contenu de la livraison
1 marteau perforateur et burineur - 1 poignée 
supplémentaire - 1 butée de profondeur de perçage - 1 
coffret de transport

Contenu de la livraison
1 marteau perforateur et burineur - 1 poignée 
supplémentaire - 1 butée de profondeur de perçage - 1 
mandrin à serrage rapide 13 mm - 1 emmanchement SDS-
plus - 1 coffret de transport

Contenu de la livraison
1 marteau-perforateur et burineur - 1 poignée 
supplémentaire - 1 butée de profondeur de perçage -  
1 HIK-System Case I
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Elektrowerkzeuge Bohrhammer / Bohr- und Meisselhämmer
Outils électriques Marteau perforateurs / Marteau perforateurs et burineurs

DH30PC2
Bohr- & Meisselhammer (SDS-plus)  
Marteau perforateur et burineur (SDS-plus) 

759.–

DH40MC
Bohr- & Meisselhammer (SDS-max)  
Marteau perforateur et burineur (SDS-max) 

669.–

Lieferumfang
1 Bohr- und Meisselhammer - 1 Zusatzhandgriff - 
1 Bohrtiefenanschlag - 1 Transportkoffer

Technische Daten 
Bohren in Beton Ø 30 mm
Bohren mit Kronen Ø 90 mm
Bohren in Stahl Ø 13 mm
Bohren in Holz Ø 32 mm
Leistungsaufnahme 850 W
Leerlaufdrehzahl 0-850/min-1

Volllastschlagzahl 0-3.700/min-1

Schlagenergie 0-5,4 Joule
Abmessung LxBxH 355x227x102 mm
Gewicht 4,3 kg

Données techniques
Perçages dans le béton Ø 30 mm
Perçages à couronnes Ø 90 mm
Perçages dans l’acier Ø 13 mm
Perçages dans le bois Ø 32 mm
Puissance absorbée 850 W
Régime à vide 0-850/min-1

Nombre de frappes à pleine charge 0-3.700/min-1

Énergie de frappe 0-5,4 Joule
Dimensions LxBxH 355x227x102 mm
Poids 4,3 kg

Lieferumfang
1 Bohr- und Meisselhammer - 1 Zusatzhandgriff - 
1 Transportkoffer

Technische Daten 
Bohren in Beton Ø 40 mm
Bohren mit Kronen Ø 105 mm
Leistungsaufnahme 1.100 W
Leerlaufdrehzahl 620/min-1

Volllastschlagzahl 2.800/min-1

Schlagenergie 8,5 Joule
Abmessung LxHxB 448x255x105 mm
Gewicht 7,1 kg

Données techniques
Perçages dans le béton Ø 40 mm
Perçages à couronnes Ø 105 mm
Puissance absorbée 1.100 W
Régime à vide 620/min-1

Nombre de frappes à pleine charge 2.800/min-1

Énergie de frappe 8,5 Joule
Dimensions LxHxB 448x255x105 mm
Poids 7,1 kg

DH40MEY
Bohr- & Meisselhammer (SDS-max)  
Marteau perforateur et burineur (SDS-max) 

1149.–

Lieferumfang
1 Bohr- und Meisselhammer - 1 Zusatzhandgriff - 1 Bohr-
tiefenanschlag - 1 Tube Hammerfett - 1 Transportkoffer

Technische Daten 
Bohren in Beton Ø 40 mm
Bohren mit Kronen Ø 105 mm
Leistungsaufnahme 1.150 W
Leerlaufdrehzahl 250-500/min-1

Volllastschlagzahl 1.430-2.850/min-1

Volllast-Vibrationslevel 8,0 m/s²
Schlagenergie 0-11,0 Joule
Abmessung LxHxB 477x242x108 mm
Gewicht 7,5 kg

Données techniques
Perçages dans le béton Ø 40 mm
Perçages à couronnes Ø 105 mm
Puissance absorbée 1.150 W
Régime à vide 250-500/min-1

Nombre de frappes à pleine charge 1.430-2.850/min-1

Volllast-Vibrationslevel 8,0 m/s²
Énergie de frappe 0-11,0 Joule
DimensionsLxHxB 477x242x108 mm
Poids 7,5 kg

Contenu de la livraison
1 marteau perforateur et burineur - 1 poignée supplémentaire 
- 1 butée de profondeur de perçage - 1 tube de graisse pour 
marteau - 1 coffret de transport

Contenu de la livraison
1 marteau perforateur et burineur - 1 poignée 
supplémentaire - 1 coffret de transport

Contenu de la livraison
1 marteau perforateur et burineur - 1 poignée 
supplémentaire - 1 butée de profondeur de perçage - 
1 coffret de transport



28

Elektrowerkzeuge Bohrhammer / Bohr- und Meisselhämmer
Outils électriques Marteaux perforateurs / Marteaux perforateurs et burineurs

DH45MEY
Bohr- & Meisselhammer (SDS-max)  
Marteau perforateur et burineur (SDS-max) 

1359.–

DH52MEY
Bohr- & Meisselhammer (SDS-max)  
Marteau perforateur et burineur (SDS-max) 

1579.–

Lieferumfang
1 Bohr- und Meisselhammer - 1 Zusatzhandgriff - 1 Bohr-
tiefenanschlag - 1 Tube Hammerfett - 1 Transportkoffer

Technische Daten 
Bohren in Beton Ø 45 mm
Bohren mit Kronen Ø 125 mm
Leistungsaufnahme 1.500 W
Volllastdrehzahl 120-310/min-1

Volllastschlagzahl 1.200-2.950/min-1

Volllast-Vibrationslevel 8,8 m/s²
Schlagenergie 0-13,4 Joule
Abmessung LxH 535x255 mm
Gewicht 9,5 kg

Données techniques
Perçages dans le béton Ø 45 mm
Perçages à couronnes Ø 125 mm
Puissance absorbée 1.500 W
Régime à pleine charge 120-310/min-1

Nombre de frappes à pleine charge 1.200-2.950/min-1

Niveau de vibration à pleine charge 8,8 m/s²
Énergie de frappe 0-13,4 Joule
Dimensions LxH 535x255 mm
Poids 9,5 kg

Lieferumfang
1 Bohr- und Meisselhammer - 1 Zusatzhandgriff - 1 Bohr-
tiefenanschlag - 1 Tube Hammerfett - 1 Transportkoffer

Technische Daten 
Bohren in Beton Ø 52 mm
Bohren mit Kronen Ø 160 mm
Leistungsaufnahme 1.500 W
Volllastdrehzahl 100-260/min-1

Volllastschlagzahl 1.000-2.400/min-1

Volllast-Vibrationslevel 9,8 m/s²
Schlagenergie 0-22,0 Joule
Abmessung LxH 585x263 mm
Gewicht 11,5 kg

Données techniques
Perçages dans le béton Ø 52 mm
Perçages à couronnes Ø 160 mm
Puissance absorbée 1.500 W
Régime à pleine charge 100-260/min-1

Nombre de frappes à pleine charge 1.000-2.400/min-1

Niveau de vibration à pleine charge 9,8 m/s²
Énergie de frappe 0-22,0 Joule
Dimensions LxH 585x263 mm
Poids 11,5 kg

Contenu de la livraison
1 marteau perforateur et burineur - 1 poignée 
supplémentaire - butée de profondeur de perçage - 1 tube 
de graisse pour marteau - 1 coffret de transport 

Contenu de la livraison
1 marteau perforateur et burineur - 1 poignée 
supplémentaire - 1 butée de profondeur de perçage - 
1 tube de graisse pour marteau - 1 coffret de transport

H25PV
Meisselhammer (SDS-plus)  
Marteau burineur (SDS-plus) 

659.–

Technische Daten 
Schlagstärke in Joule 0-4,0 J
Leistungsaufnahme 500 W
Volllastschlagzahl 0-3.200 /min-1

Abbruchleistung 27 Kg (per 30 Min.)
Abmessung LxHxB 320x195x102 mm
Gewicht 3,2 kg

Données techniques
Puissance de frappe en joules 0-4,0 J
Puissance absorbée 500 W
Nombre de frappes à pleine charge 0-3.200 /min-1

Puissance de démolition 27 Kg (per 30 Min.)
Dimensions LxHxB 320x195x102 mm
Poids 3,2 kg

Lieferumfang
1 Meisselhammer - 1 Transportkoffer

Contenu de la livraison
1 marteau burineur - 1 coffret de transport
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H41MB2
Meisselhammer (SDS-max)  
Marteau burineur (SDS-max) 

649.–

H45MEY
Meisselhammer (SDS-max)  
Marteau burineur (SDS-max) 

969.–

Elektrowerkzeuge Meisselhämmer
Outils électriques Marteaux perforateurs et burineurs

Lieferumfang
1 Meisselhammer - 1 Zusatzhandgriff

Lieferumfang
1 Meisselhammer - 1 Zusatzhandgriff -
1 Spitzmeissel - 1 Transportkoffer

Technische Daten 
Schlagenergie in Joule 8,5 J 
Leistungsaufnahme 1.150 W
Volllastschlagzahl 1.320-2.850 /min-1

Volllastvibration 8,0 m/sek²
Abbruchleistung 124 Kg (per 30 Min.)
Abmessung LxHxB 480x237x108 mm
Gewicht 7,0 kg

Données techniques
Énergie de frappe en joules 8,5 J 
Puissance absorbée 1.150 W
Nombre de frappes à pleine charge 1.320-2.850 /min-1

Vibration à pleine charge 8,0 m/sek²
Puissance de démolition 124 Kg (per 30 Min.)
Dimensions LxHxB 480x237x108 mm
Poids 7,0 kg

Technische Daten 
Schlagenergie in Joule 7,0 J (Gemäss EPTA 5.0)
Leistungsaufnahme 950 W
Volllastschlagzahl 0-3.000 /min-1

Abmessung LxHxB 427x214x103 mm
Gewicht 5,2 kg

Données techniques
Énergie de frappe en joules 7,0 J (Gemäss EPTA 5.0)
Puissance absorbée 950 W
Nombre de frappes à pleine charge 0-3.000 /min-1

Dimensions LxHxB 427x214x103 mm
Poids 5,2 kg

NEU
NOUVEAU

Contenu de la livraison
1 marteau burineur - 1 poignée supplémentaire - 1 
burin pointu - 1 coffret de transport

Contenu de la livraison
1 marteau burineur - 1 poignée supplémentaire

H60MC
Abbruchhammer (SDS-max)  
Marteau de démolition (SDS-max) 

929.–

Lieferumfang
1 Abbruchhammer - 1 Zusatzhandgriff - 1 Spitzmeissel -
1 Transportkoffer

Technische Daten 
Schlagenergie in Joule 22,0 J
Leistungsaufnahme 1.300 W
Volllastschlagzahl 1.600/min-1

Abbruchleistung 180 Kg (per 30 Min.)
Abmessung LxHxB 570x280x120 mm
Gewicht 10,0 kg

Données techniques
Énergie de frappe en joules 22,0 J
Puissance absorbée 1.300 W
Nombre de frappes à pleine charge 1.600/min-1

Puissance de démolition 180 Kg (per 30 Min.)
Dimensions LxHxB 570x280x120 mm
Poids 10,0 kg

Contenu de la livraison
1 marteau de démolition - 1 poignée supplémentaire - 1 
burin pointu - 1 coffret de transport
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Elektrowerkzeuge Abbruchhämmer
Outils électriques Marteaux de démolition

H60MEY
Abbruchhammer (SDS-max)  
Marteau de démolition (SDS-max) 

1149.–
Technische Daten 
Schlagenergie in Joule 20,0 J
Leistungsaufnahme 1.500 W
Volllastschlagzahl 1.500-2.100/min-1

Volllastvibration 11,0 m/sek²
Abbruchleistung 164 Kg (per 30 Min.)
Abmessung LxHxB 585x263x115 mm
Gewicht 11,6 kg

Données techniques
Énergie de frappe en joules 20,0 J
Puissance absorbée 1.500 W
Nombre de frappes à pleine charge 1.500-2.100/min-1

Vibration à pleine charge 11,0 m/sek²
Puissance de démolition 164 Kg (per 30 Min.)
Dimensions LxHxB 585x263x115 mm
Poids 11,6 kg

Lieferumfang
1 Abbruchhammer - 1 Zusatzhandgriff - 1 Spitzmeissel -
1 Transportkoffer

28

H65SD3
Abbruchhammer (28 mm Sechskant)  
Marteau de démolition (hexagonal 28 mm) 

1719.–

Lieferumfang
1 Abbruchhammer - 1 Zusatzhandgriff - 1 Transportkoffer

Technische Daten 
Schlagenergie in Joule 25,5 J 
Leistungsaufnahme 1.340 W
Volllastschlagzahl 1.400/min-1

Volllastvibration 17 m/sek²
Volllastgeräusch 106 dB
Abbruchleistung 338 Kg (per 30 Min.)
Abmessung LxH 847x246 mm
Gewicht 19,0 kg

Données techniques
Énergie de frappe en joules 25,5 J 
Puissance absorbée 1.340 W
Nombre de frappes à pleine charge 1.400/min-1

Vibration à pleine charge 17 m/sek²
Bruit à pleine charge 106 dB
Puissance de démolition 338 Kg (per 30 Min.)
Dimensions LxH 847x246 mm
Poids 19,0 kg

Contenu de la livraison
1 marteau de démolition- 1 poignée supplémentaire - 1 
coffret de transport

Contenu de la livraison
1 marteau de démolition - 1 poignée supplémentaire - 1 
burin pointu - 1 coffret de transport

Lieferumfang
1 Abbruchhammer - 1 Schlüssel

Technische Daten 
Schlagenergie in Joule 42,0 J 
Leistungsaufnahme 1.240 W
Volllastschlagzahl 1.400/min-1

Abbruchleistung 211 Kg (per 30 Min.)
Abmessung LxHxB 722x554x237 mm
Gewicht 20,0 kg

Données techniques
Énergie de frappe en joules 42,0 J 
Puissance absorbée 1.240 W
Nombre de frappes à pleine charge 1.400/min-1

Puissance de démolition 211 Kg (per 30 Min.)
Dimensions LxHxB 722x554x237 mm
Poids 20,0 kg

28

H70SD
Abbruchhammer (28 mm Sechskant)  
Marteau de démolition (hexagonal 28 mm) 

2289.–

Contenu de la livraison
1 marteau de démolition - 1 clé



31

Lieferumfang
1 Abbruchhammer - 1 Schlüssel 6 mm

Technische Daten 
Schlagenergie in Joule 70,0 J 
Leistungsaufnahme 2.000 W
Volllastschlagzahl 1.000/min-1

Vollastvibration 7,7 m/s²
Abbruchleistung 512 Kg (per 30 Min.)
Abmessung LxHxB 860x625 mm
Gewicht 32,0 kg

Données techniques
Énergie de frappe en joules  70,0 J 
Puissance absorbée 2.000 W
Nombre de frappes à pleine chargel 1.000/min-1

Vibration à pleine charge 7,7 m/s²
Puissance de démolition 512 Kg (per 30 Min.)
Dimensions LxHxB 860x625 mm
Poids 32,0 kg

28

H90SG
Abbruchhammer (28 mm Sechskant)  
Marteau de démolition (hexagonal 28 mm) 

3149.–

Elektrowerkzeuge Abbruchhämmer
Outils électriques Marteaux de démolition

Contenu de la livraison
1 marteau de démolition - 1 clé 6 mm

712690
Transportwagen für H90SG 
Chariot de transport pour H90SG

289.–

Lieferumfang
1 Winkelschleifer - 1 Schutzhaube - 1 Zusatzhandgriff - 
1 Spannscheibe - 1 Spannmutter 

G13STA
Winkelschleifer 125 mm  
Meuleuse d'angle 125 mm

85.–
Technische Daten 
Leistungsaufnahme 600 W
Schleifscheiben Ø 125 mm
Leerlaufdrehzahl 11.500/min-1

Antriebsspindel M14 
Gewinde Seitengriff M10 
Griffumfang 197 mm
Abmessung LxH 254x63 mm
Gewicht 1,8 kg

Données techniques
Puissance absorbée 600 W
Disques abrasifs Ø 125 mm
Régime à vide 11.500/min-1

Broche d’entraînement M14 
Filetage de la poignée latérale M10 
Circonférence de poignée 197 mm
Dimensions LxH 254x63 mm
Poids 1,8 kg

Contenu de la livraison
1 meuleuse d'angle - 1 capot de protection - 1 poignée 
supplémentaire - 1 disque de serrage - 1 écrou de serrage
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Lieferumfang
1 Winkelschleifer - 1 Schutzhaube - 1 Zusatzhandgriff - 
1 Spannscheibe - 1 Spannmutter - 1 Stirnlochschlüssel - 

G13SR4
Winkelschleifer 125 mm  
Meuleuse d'angle 125 mm

99.–
Technische Daten 
Leistungsaufnahme 730 W
Schleifscheiben Ø 125 mm
Leerlaufdrehzahl 10.000/min-1

Antriebsspindel M14 
Gewinde Seitengriff M10 
Abmessung LxH 258x63 mm
Gewicht 1,8 kg

Données techniques
Puissance absorbée 730 W
Disques abrasifs Ø 125 mm
Régime à vide 10.000/min-1

Broche d’entraînement M14 
Filetage de la poignée latérale M10 
Dimensions LxH 258x63 mm
Poids 1,8 kg

Elektrowerkzeuge Winkelschleifer
Outils électriques Meuleuses d'angle

Lieferumfang
1 Winkelschleifer - 1 Schutzhaube - 1 Spannscheibe - 
1 Anti-Vibrations-Zusatzhandgriff - 1 Spannmutter - 
1 Turboflansch - 1 Stirnlochschlüssel

G13SW
Winkelschleifer 125 mm inkl. Turboflansch 
Meuleuse d'angle 125 mm avec bride de turbo 

169.–
Technische Daten 
Leistungsaufnahme 1.200 W
Schleifscheiben Ø 125 mm
Leerlaufdrehzahl 12.000/min-1

Antriebsspindel M14 
Gewinde Seitengriff M10 
Griffumfang 202 mm
Abmessung LxH 277x66 mm
Gewicht 2,3 kg

Données techniques
Puissance absorbée 1.200 W
Disques abrasifs Ø 125 mm
Régime à vide 12.000/min-1

Broche d’entraînement M14 
Filetage de la poignée latérale M10 
Circonférence de poignée 202 mm
Dimensions LxH 277x66 mm
Poids 2,3 kg

Contenu de la livraison
1 meuleuse d'angle - 1 capot de protection - 1 disque de 
serrage - 1 poignée supplémentaire antivibration - 1 écrou 
de serrage - 1 bride de turbo - 1 clé à ergots

Contenu de la livraison
1 meuleuse d'angle - 1 capot de protection - 1 poignée 
supplémentaire - 1 disque de serrage - 1 écrou de serrage 
- 1 clé à ergots

Lieferumfang
1 Winkelschleifer - 1 Schutzhaube - 1 Spannflansch - 
1 Anti-Vibrations-Zusatzhandgriff - 1 Spannmutter - 
1 Schlüssel - 1 Schruppscheibe - 1 Transportkoffer

G13SB3
Winkelschleifer 125 mm  
Meuleuse d'angle 125 mm

215.–
Technische Daten 
Leistungsaufnahme 1.300 W
Schleifscheiben Ø 125 mm
Leerlaufdrehzahl 11.000/min-1

Antriebsspindel M14 
Gewinde Seitengriff M10 
Abmessung LxH 283x70 mm
Gewicht 1,9 kg

Données techniques
Puissance absorbée 1.300 W
Disques abrasifs Ø 125 mm
Régime à vide 11.000/min-1

Broche d’entraînement M14 
Filetage de la poignée latérale M10 
Dimensions LxH 283x70 mm
Poids 1,9 kg

Contenu de la livraison
1 meuleuse d'angle - 1 capot de protection - 1 bride de 
serrage - 1 poignée supplémentaire antivibration - 1 écrou 
de serrage - 1 clé - 1 coffret de transport
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Elektrowerkzeuge Winkelschleifer
Outils électriques Meuleuses d'angle

Lieferumfang
1 Winkelschleifer - 1 Anti-Vibrations-Zusatzhandgriff - 
1 Spannmutter - 1 Turboflansch -  1 Schruppscheibe - 
1 Stirnlochschlüssel - 1 Schutzhaube (werkzeuglos)

Lieferumfang
1 Winkelschleifer - 1 Anti-Vibrations-Zusatzhandgriff - 
1 Schnellspannmutter - 1 Schutzhaube (werkzeuglos)

Anlaufstrom

Anlaufstrom

G13VE
Winkelschleifer 125 mm  
Meuleuse d'angle 125 mm

369.–

G13BY
Winkelschleifer 125 mm mit mechanischer Schnellstopp-Bremse  
Meuleuse d'angle 125 mm avec frein d’arrêt rapide mécanique 

359.–

Technische Daten 
Leistungsaufnahme 1.320 W
Schleifscheiben Ø 125 mm
Leerlaufdrehzahl 2.800-10.000/min-1

Antriebsspindel M14 
Gewinde Seitengriff M10 
Leerlaufgeräusch 87 dB
Leerlaufvibration 5,8 m/sek.²
Griffumfang 176 mm
Abmessung L 305 mm
Gewicht 1,8 kg

Données techniques
Puissance absorbée 1.320 W
Disques abrasifs Ø 125 mm
Régime à vide 2.800-10.000/min-1

Broche d’entraînement M14 
Filetage de la poignée latérale M10 
Bruit à vide 87 dB
Vibration à vide 5,8 m/sek.²
Circonférence de poignée 176 mm
Dimensions L 305 mm
Poids 1,8 kg

Technische Daten 
Leistungsaufnahme 1.700 W
Schleifscheiben Ø 125 mm
Leerlaufdrehzahl 11.000/min-1

Antriebsspindel M14 
Vibration Oberfläche schleifen 4 m/s²
Messunsicherheit K 1.5 m/s²
Schleifen mit Schleifblatt 3 m/s²
Schalldruckpegel 93 dB(A)
Schallleistungspegel (LwA) 104 dB(A)
Griffumfang 208 mm
Abmessung LxH 335x108 mm
Gewicht 2,8 kg

Données techniques
Puissance absorbée 1.700 W
Disques abrasifs Ø 125 mm
Régime à vide 11.000/min-1

Broche d’entraînement M14 
Vibration lors du ponçage de surfaces 4 m/s²
Insécurité de mesure K 1.5 m/s²
Ponçage avec abrasif 3 m/s²
Niveau de pression acoustique 93 dB(A)
Niveau sonore (LwA) 104 dB(A)
Circonférence de poignée 208 mm
Dimensions LxH 335x108 mm
Poids 2,8 kg

Contenu de la livraison
1 meuleuse d'angle - 1 poignée supplémentaire 
antivibration - 1 écrou de serrage - 1 bride de turbo - 1 
capot de protection - 1 clé à ergots - 1 capot de protection 
(sans outil)

Lieferumfang
1 Winkelschleifer - 1 Zusatzhandgriff - 1 Spannflansch - 
1 Spannmutter - 1 Schlüssel - 1 Schutzhaube

G23ST
Winkelschleifer 230 mm  
Meuleuse d'angle 230 mm

159.–
Technische Daten 
Leistungsaufnahme 2.000 W
Schleifscheiben Ø 230 mm
Leerlaufdrehzahl 6.600/min-1

Antriebsspindel M14 
Gewinde Seitengriff M10 
Abmessung L 469 mm
Gewicht 5,1 kg

Données techniques
Puissance absorbée 2.000 W
Disques abrasifs Ø 230 mm
Régime à vide 6.600/min-1

Broche d’entraînement M14 
Filetage de la poignée latérale M10 
Dimensions L 469 mm
Poids 5,1 kg

Contenu de la livraison
1 meuleuse d'angle - 1 poignée supplémentaire - 1 bride de 
serrage - 1 écrou de serrage - 1 clé - 1 capot de protection

Contenu de la livraison
1 meuleuse d’angle - 1 poignée supplémentaire anti-vi-
bration - 1 écrou à dégagement rapide - 1 couvercle de 
protection (sans outils)
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Lieferumfang
1 Winkelschleifer - 1 Anti-Vibrations-Zusatzhandgriff - 
1 Schutzhaube - 1 Spannflansch - 1 Spannmutter - 
1 Schlüssel

Anlaufstrom

G23MRUA
Winkelschleifer 230 mm  
Meuleuse d'angle 230 mm

339.–
Technische Daten 
Leistungsaufnahme 2.500 W
Schleifscheiben Ø 230 mm
Leerlaufdrehzahl 6.600/min-1

Antriebsspindel M14 
Gewinde Seitengriff M14 
Abmessung LxH 492x83 mm
Gewicht 6,6 kg

Données techniques
Puissance absorbée 2.500 W
Disques abrasifs Ø 230 mm
Régime à vide 6.600/min-1

Broche d’entraînement M14 
Filetage de la poignée latérale M14 
Dimensions LxH 492x83 mm
Poids 6,6 kg

Elektrowerkzeuge Winkelschleifer
Outils électriques Meuleuses d'angle

Contenu de la livraison
1 meuleuse d'angle - 1 poignée supplémentaire 
antivibration - 1 capot de protection - 1 bride de serrage - 
1 écrou de serrage - 1 clé

Anlaufstrom

Lieferumfang
1 Winkelschleifer - 1 Anti-Vibrations-Zusatzhandgriff - 
1 Spannflansch - 1 Spannmutter - 1 Schlüssel - 
1 Betonabsaughaube - 1 Diatopf

Technische Daten 
Leistungsaufnahme 2.600 W
Schleifscheiben Ø 180 mm
Leerlaufdrehzahl 6.600/min-1

Antriebsspindel M14 
Gewinde Seitengriff M14 
Abmessung LxH 500x83 mm
Gewicht 5,3 kg

Données techniques
Puissance absorbée 2.600 W
Disques abrasifs Ø 180 mm
Régime à vide 6.600/min-1

Broche d’entraînement M14 
Filetage de la poignée latérale M14 
Dimensions LxH 500x83 mm
Poids 5,3 kg

G12SE2+Absaughaube+Topf
G12SE2+carter d’aspiration + meule-boisseau
Winkelschleifer 125 mm mit Betonabsaughaube + Diatopf  
Meuleuse d'angle 125 mm avec carter d’aspiration du béton + meule-boisseau diamant

649.–

G23UDY+Absaughaube+Diatopf
G23UDY+carter d’aspiration + meule-boisseau diamant
Winkelschleifer 180 mm mit Betonabsaughaube + Diatopf  
Meuleuse d'angle 180 mm avec carter d’aspiration du béton + meule-boisseau diamant 

799.–

Lieferumfang
1 Winkelschleifer - 1 Betonabsaughaube - 1 Zusatzhandgriff - 
1 Spannflansch - 1 Spannmutter - 1 Schlüssel - 1 Diatopf

Technische Daten 
Leistungsaufnahme 1.200 W
Schleifscheiben Ø 125 mm
Leerlaufdrehzahl 11.000/min-1

Antriebsspindel M14 
Gewinde Seitengriff M10 
Abmessung L 321 mm
Gewicht 3,2 kg

Données techniques
Puissance absorbée 1.200 W
Disques abrasifs Ø 125 mm
Régime à vide 11.000/min-1

Broche d’entraînement M14 
Filetage de la poignée latérale M10 
Dimensions L 321 mm
Poids 3,2 kg

Contenu de la livraison
1 meuleuse d'angle - 1 poignée supplémentaire 
antivibration - 1 bride de serrage - 1 écrou de serrage - 1 
clé - 1 carter d’aspiration du béton - 1 meule-boisseau 
diamant
 

Contenu de la livraison
1 meuleuse d'angle - 1 carter d’aspiration du béton - 1 
poignée supplémentaire - 1 bride de serrage - 1 écrou de 
serrage - 1 clé - 1 meule-boisseau diamant
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Elektrowerkzeuge Winkelschleifer | Trennschleifer
Outils électriques Meuleuses d'angle | Systèmes de tronçonnage

CM5SB
Diamant Trennschleifer 125mm  
Système de tronçonnage à disque diamant 125 mm 

369.–
Technische Daten 
Leistungsaufnahme 1.300 W
Trenn-/Diascheibe Ø 125 mm
Bohrung Ø 22,2 mm
Leerlaufdrehzahl 11.000/min-1

Max. Schnitttiefe 33 mm
Max. Tiefe pro Schnitt 15 mm
Abmessung L  314 mm
Gewicht 2,9 kg

Données techniques
Puissance absorbée 1.300 W
Disque à tronçonner/diamant Ø 125 mm
Perçage Ø 22,2 mm
Régime à vide 11.000/min-1

Profondeur de coupe max. 33 mm
Profondeur max. par coupe 15 mm
Dimensions L  314 mm
Poids 2,9 kg

Lieferumfang
1 Diamant Trennschleifer - 1 Staubabsaughaube - 
1 Seitengriff - 1 Schlüssel - 1 Schlauchadapter - 
1 Transportkoffer 

Contenu de la livraison
1 système de tronçonnage à disque diamant - 1 carter 
d’aspiration à poussière - 1 poignée latérale - 1 clé - 1 
adaptateur de tuyau - 1 coffret de transport

CM9UBY
Diamant Trennschleifer 230mm  
Système de tronçonnage à disque diamant 230 mm 

659.–

Lieferumfang
1 Diamant Trennschleifer - 1 Staubabsaughaube - 
1 Schlüssel - 1 Seitengriff - 1 Schlauchadapter - 
1 Transportkoffer

Technische Daten 
Leistungsaufnahme 2.600 W
Trenn-/Diascheibe Ø 230 mm
Bohrung Ø 22,2 mm
Leerlaufdrehzahl 6.600/min-1

Max. Schnitttiefe 60 mm
Max. Tiefe pro Schnitt 30 mm
Abmessung L  652 mm
Gewicht 8,1 kg

Données techniques
Puissance absorbée 2.600 W
Disque à tronçonner/diamant Ø 230 mm
Perçage Ø 22,2 mm
Régime à vide 6.600/min-1

Profondeur de coupe max 60 mm
Profondeur max. par coupe 30 mm
Dimensions L  652 mm
Poids 8,1 kg

Contenu de la livraison
1 système de tronçonnage à disque diamant - 1 carter 
d’aspiration à poussière - 1 clé - 1 poignée latérale - 1 
adaptateur de tuyau - 1 coffret de transport

CM12Y
Diamant Trennschleifer 305 mm  
Disques à tronçonner diamant 305 mm 

1049.–

Lieferumfang
1 Diamant Trennschleifer - 1 Schlüssel - 1 Schlauchadapter - 
1 Sicherheitsbrille

Technische Daten 
Leistungsaufnahme 2.400 W
Diamantscheibe (max.) Ø 305 mm
Bohrung Ø 22,2 mm
Leerlaufdrehzahl 5.000/min-1

Max. Schnittkapazität 100 mm
Max. Tiefe pro Schnitt 50 mm
Abmessung L  633 mm
Gewicht 11,5 kg

Données techniques
Puissance absorbée 2.400 W
Diamantscheibe (max.) Ø 305 mm
Perçage Ø 22,2 mm
Régime à vide 5.000/min-1

Capacité de coupe max. 100 mm
Profondeur max. par coupe 50 mm
Dimensions L  633 mm
Poids 11,5 kg

Contenu de la livraison
1 système de tronçonnage à disque diamant - 1 clé - 1 
adaptateur de tuyau - 1 paire de lunettes de sécurité
 



36

Elektrowerkzeuge Trennschleifer
Outils électriques Systèmes de tronçonnage

SP18VA
Schleifer / Polierer | Polisseuse lustreuse

429.–

Technische Daten 
Leistungsaufnahme 1.250 W
Schleifteller Ø 180 mm
Leerlaufdrehzahl 0-600/3.400/min-1

Antriebsspindel M14
Gewinde Seitengriff M14
Abmessung LxHxB 415x126x81 mm
Gewicht 2,8 kg

Données techniques
Puissance absorbée 1.250 W
Plateau de ponçage Ø 180 mm
Régime à vide 0-600/3.400/min-1

Broche d’entraînement M14
Filetage de la poignée latérale M14
Dimensions LxHxB 415x126x81 mm
Poids 2,8 kg

Lieferumfang
1 Schleifer / Polierer - 1 Bügelgriff - 1 Stirnlochschlüssel - 
1 Sechskantschlüssel - 1 Fiberschleifblatt - 1 Stützteller - 
1 Lammfellhaube

Contenu de la livraison
1 polisseuse lustreuse - 1 poignée étrier - 1 clé à ergots - 1 
clé hexagonale - 1 disque abrasif en fibre - 1 plateau - 1 
peau de mouton

CE16SA
Blechschere | Cisaille à tôle

499.–

Lieferumfang
1 Blechschere - 2 Sechskant-Schlüssel - 1 Einstelllehre

Technische Daten 
Max. Schnittleistung Alu 2,3 mm (200N/mm²)
Max. Schnittleistung Stahl 1,6 / 1,2 mm (400 / 600 N/mm²)
Leistungsaufnahme 400 W
Schnittgeschwindigkeit 6,3 m/min (max.)
Leerlaufhubzahl 4.700/min-1

Kleinster Schnittradius 25 mm
Abmessung L 258 mm
Gewicht 1,7 kg

Données techniques
Capacité de coupe max. alu 2,3 mm (200N/mm²)
Capacité de coupe max. acier 1,6 / 1,2 mm (400 / 600 N/mm²)
Puissance absorbée 400 W
Vitesse de coupe 6,3 m/min (max.)
Cadence à vide (max.) 4.700/min-1

Rayon de coupe minimal 25 mm
Dimensions L 258 mm
Poids 1,7 kg

Contenu de la livraison
1 cisaille à tôle - 2 clés hexagonales - 1 gabarit de réglage
 

Lieferumfang
1 Trennschleifer - 1 Trennscheibe - 1 Adapter-Ring - 
1 Kombi-Schlüssel - 1 Sechskantschlüssel - 1 Schutzbrille

Technische Daten 
Motor 2-Takt
Mischungsverhältnis 1:50
Leistung 3,9 kW / 5,3 PS
Hubraum 75 cm³
Leerlaufdrehzahl 4.200 min-1

Kraftstofftank 1.100 ml
Laufzeit pro Tankfüllung ca. 30 Min.
Trennscheiben Ø 350 mm
Bohrung Ø 20 mm (Adapter auf 25,4 mm)
Maximale Schnitttiefe 125 mm
Vibrationslevel vorne/hinten 2,4/2,9 m/s²
Abmessung 630 x 225 x 420 mm
Gewicht 10,6 kg

Données techniques
Moteur 2-Takt
Rapport de mélange  1:50
Puissance 3,9 kW / 5,3 PS
Capacité 75 cm³
Régime à vide 4.200 min-1

Réservoir à carburant 1.100 ml
Durée de fonctionnement par 
remplissage ca. 30 Min.
disques de coupe Ø 350 mm
Perçage Ø 20 mm (Adapter auf 25,4 mm)
Profondeur de coupe max 125 mm
Niveau de vibration avant / arrière 2,4/2,9 m/s²
Dimensions 630 x 225 x 420 mm
Poids 10,6 kg

CM75EBP
Diamant Trennschleifer Ø 350 mm | 
Disques à tronçonner diamant  Ø 350 mm

1219.–

Contenu de la livraison
1 Meuleuse à découper - 1 disque de coupe - 1 bague 
d'adaptation - 1 clé combinée - 1 clé hexagonale - 1 lunettes 
de sécurité
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Elektrowerkzeuge Schleifer / Blechschere / Knabber
Outils électriques Ponceuses / Cisailles à tôle / Grignoteuses

Lieferumfang
1 Knabber - 2 Sechskant-Schlüssel

CN16SA
Knabber | Grignoteuse

549.–
Technische Daten 
Max. Schnittleistung Alu 2,3 mm (200N/mm²)
Max. Schnittleistung Stahl 1,6 / 1,2 mm (400 / 600 N/mm²)
Leistungsaufnahme 400 W
Schnittgeschwindigkeit 1,8 m/min (max.)
Leerlaufhubzahl 2.300/min-1

Kleinster Schnittradius 40 mm
Abmessung LxH 250x176 mm
Gewicht 1,6 kg

Données techniques
Capacité de coupe max. alu 2,3 mm (200N/mm²)
Capacité de coupe max. acier 1,6 / 1,2 mm (400 / 600 N/mm²)
Puissance absorbée 400 W
Vitesse de coupe 1,8 m/min (max.)
Cadence à vide (max.) 2.300/min-1

Rayon de coupe minimal 40 mm
Dimensions LxH 250x176 mm
Poids 1,6 kg

Technische Daten 
Leistungsaufnahme 350 W
Oszillation Winkel 3,2 °
Leerlaufhubzahl 6.000-20.000/min-1

Leerlaufhubzahl mit AT 15.000/20.000/min-1

Leerlaufgeräusch 74,9 dB
Grifflänge 200 mm
Abmessung LxH 280x96 mm
Gewicht 1,5 kg

Données techniques
Puissance absorbée 350 W
Angle d'oscillation 3,2 °
Cadence à vide 6.000-20.000/min-1

Cadence à vide avec transmission AT 15.000/20.000/min-1

Bruit à vide 74,9 dB
Longueur de la poignée 200 mm
Dimensions LxH 280x96 mm
Poids 1,5 kg

Lieferumfang
1 Oszillationsschleifer - 8 tlg. Zubehör-Set - 
1 HIK-System Case II

CV350V (HSC II)
Oszillationsschleifer | Ponceuse à oscillations

349.–

PL-System

AT Modus
Automatic

Transmission

Contenu de la livraison
1 ponceuse à oscillations - 1 jeu de 8 accessoires -  
1 HIK-System Case II

Contenu de la livraison
1 grignoteuse - 2 clés hexagonales

Lieferumfang
1 Geradschleifer - 1 Spannzange 6 mm - 2 Schlüssel - 
1 Zusatzhandgriff

Technische Daten 
Leistungsaufnahme 760 W
Spannzange 6 mm
Spindelhals Ø 35 mm
Schleifstifte Ø (max.) 25 mm 
Leerlaufdrehzahl 7.000-29.000/min-1

Griffumfang 200 mm
Abmessung L  399 mm
Gewicht 1,8 kg

Données techniques
Puissance absorbée 760 W
Pince de serrage 6 mm
Collet de broche Ø 35 mm
Meule sur tige Ø (max.) 25 mm 
Régime à vide 7.000-29.000/min-1

Circonférence de poignée 200 mm
Dimensions L  399 mm
Poids 1,8 kg

GP3V
Geradschleifer | Meuleuse droite

369.–

Contenu de la livraison
1 meuleuse droite - 1 pince de serrage 6 mm - 2 clés - 
1 poignée supplémentaire
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Lieferumfang
1 Geradschleifer - 1 Spannzange 6 mm - 2 Schlüssel - 
1 Zusatzhandgriff

Technische Daten 
Leistungsaufnahme 760 W
Spannzange 6 mm
Schleifstifte Ø (max.) 50 mm
Leerlaufdrehzahl 2.000-8.300/min-1

Griffumfang 200 mm
Abmessung L  406 mm
Gewicht 1,9 kg

Données techniques
Puissance absorbée 760 W
Pince de serrage 6 mm
Meule sur tige Ø (max.) 50 mm
Régime à vide 2.000-8.300/min-1

Circonférence de poignée 200 mm
Dimensions L  406 mm
Poids 1,9 kg

GP5V
Geradschleifer | Meuleuse droite

399.–

Elektrowerkzeuge Oszillationsschleifer / Geradschleifer
Outils électriques Ponceuses à oscillations / meuleuses droites

D10VC3
Bohrschrauber | Perceuse-visseuse

159.–

Lieferumfang
1 Bohrschrauber

Technische Daten 
Bohren in Stahl 10 mm
Bohren in Holz 32 mm
Leistungsaufnahme 600 W
Leerlaufdrehzahl 0-2.500/min-1

Bohrfutterspannweite 0,8-10 mm
Bohrfutteraufnahme 3/8"x24 UNF
Max. Festdrehmoment 12,8 Nm
Eckmass 26 mm
Abmessung L 242 mm
Gewicht 1,4 kg

Données techniques
Perçages dans l’acier Ø 10 mm
Perçages dans le bois 32 mm
Puissance absorbée 600 W
Régime à vide 0-2.500/min-1

Ouverture du mandrin 0,8-10 mm
Porte-mandrin 3/8"x24 UNF
Couple fixe max. 12,8 Nm
Cote d'encoignure 26 mm
Dimensions L 242 mm
Poids 1,4 kg

Contenu de la livraison
1 perceuse-visseuse

Contenu de la livraison
1 meuleuse droite - 1 pince de serrage 6 mm - 2 clés -  
1 poignée supplémentaire

D13VG(S)
Bohrschrauber | Perceuse-visseuse

319.–
Technische Daten 
Bohren in Stahl 13 mm
Bohren in Holz 40 mm
Leistungsaufnahme 710 W
Leerlaufdrehzahl 0-600/min-1

Bohrfutterspannweite 1,5-13 mm
Bohrfutteraufnahme 1/2"x20 UNF
Getriebehals Ø 43 mm
Max. Festdrehmoment 78,7 Nm
Abmessung L 290 mm
Gewicht 2,0 kg

Données techniques
Perçages dans l’acier 13 mm
Perçage dans le bois 40 mm
Puissance absorbée 710 W
Régime à vide 0-600/min-1

Ouverture du mandrin 1,5-13 mm
Porte-mandrin 1/2"x20 UNF
Collet de l’engrenage Ø 43 mm
Couple fixe max. 78,7 Nm
Dimensions L 290 mm
Poids 2,0 kg

Lieferumfang
1 Bohrschrauber - 1 Griffverlängerung - 
1 Zusatzhandgriff - 1 Transportkoffer

Contenu de la livraison
1 perceuse-visseuse - 1 rallonge de poignée -  
1 poignée supplémentaire - 1 coffret de transport
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D13VL
Bohrschrauber | Perceuse-visseuse

329.–

Elektrowerkzeuge Bohrschrauber
Outils électriques Perceuses-visseuses

Technische Daten 
Bohren in Stahl/Alu/Holz 13/13/40 mm
Leistungsaufnahme 860 W
Leerlaufdrehzahl 1.Gang 0-1.100/min-1

Leerlaufdrehzahl 2.Gang 0-3.000/min-1

Max. Festdrehmoment 1./2. 66/24 Nm
Bohrfutterspannweite 1,5-13 mm
Bohrfutteraufnahme 1/2“x20 UNF
Getriebehals Ø 43 mm
Eckmass 26,0 Nm
Abmessung L 361 mm
Gewicht 2,9 kg

Données techniques
Perçages dans acier/alu/bois 13/13/40 mm
Puissance absorbée 860 W
Régime à vide 1re vitesse 0-1.100/min-1

Régime à vide 2e vitesse 0-3.000/min-1

Couple fixe max. 1re/2e 66/24 Nm
Ouverture du mandrin 1,5-13 mm
Porte-mandrin 1/2“x20 UNF
Collet de l’engrenage Ø 43 mm
Cote d'encoignure 26,0 Nm
Dimensions L 361 mm
Poids 2,9 kg

Lieferumfang
1 Bohrschrauber - 1 Antivibrations-Zusatzhandgriff -
1 Tiefenanschlag

Lieferumfang
1 Schlagbohrschrauber - 1 Zusatzhandgriff - 
1 Tiefenanschlag - 1 HIK-System Case II

Technische Daten 
Leistungsaufnahme  1.120 W
Bohren in Mauerwerk 22 mm
Bohren in Stahl/Alu/Holz 16/16/40 mm
Leerlaufdrehzahl 1.Gang 0-1.000/min-1

Leerlaufdrehzahl 2.Gang 0-3.000/min-1

Leerlaufschlagzahl 1. Gang 0-13.000/min-1

Leerlaufschlagzahl 2. Gang 0-39.000/min-1

Max. Festdrehmoment 1./2. 74/27 Nm
Bohrfutterspannweite 1,5-13 mm
Bohrfutteraufnahme 1/2“x20 UNF
Getriebehals Ø 43 mm
Eckmass 26,0 mm
Abmessung L 363 mm
Gewicht  3,0 kg

Données techniques
Puissance absorbé  1.120 W
Perçage dans le beton 22 mm
Perçage dans acier/alu/bois 16/16/40 mm
Régime à vide 1re vitesse 0-1.000/min-1

Régime à vide 2e vitesse 0-3.000/min-1

Nombre de coups à vide en 1er 0-13.000/min-1

Nombre de coups à vide en 2eme 0-39.000/min-1

Couple fixe max. 1re/2e 74/27 Nm
Ouverture du mandrin 1,5-13 mm
Porte-mandrin 1/2“x20 UNF
Collet de l’engrenage Ø 43 mm
Cote d'encoignure 26,0 mm
Dimensions L 363 mm
Poids  3,0 kg

DV22V (HSC II)
Schlagbohrschrauber | Perceuse-visseuse-marteleuse

369.–

Contenu de la livraison
1 perceuse-visseuse-marteleuse - 1 poignée 
supplémentaire - 1 butée de profondeur de perçage - 
1 HIK-System Case II
 

Contenu de la livraison
1 perceuse-visseuse - 1 poignée supplémentaire 
antivibration - 1 butée de profondeur
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Elektrowerkzeuge Bauschrauber
Outils électriques Visseuses de chantier

Technische Daten 
Holzschrauben 6 mm
Selbstbohrschrauben 6 mm
Gewindebohrschrauben 6 mm
Leistungsaufnahme 620 W
Leerlaufdrehzahl  0–4.500/min-1

Leerlaufgeräusch 76 dB(A)
Max. Festdrehmoment 11,0 Nm
Abmessung L 294 mm
Gewicht 1,3 kg

Données techniques
Vis à bois 6 mm
Vis autoforeuse 6 mm
Vis de taraudage 6 mm
Puissance absorbée 620 W
Régime à vide  0–4.500/min-1

Bruit à vide 76 dB(A)
Couple fixe max 11,0 Nm
Dimensions L 294 mm
Poids 1,3 kg

Lieferumfang
1 Bohrschrauber - 1 Magnet-Bithalter - 
1 Phillips-Klinge Nr. 2 - 1 Tiefenanschlag - 1 Gürtelhaken

W6VA4
Bauschrauber | Visseuse de chantier

289.–

W4YD
Automatik Streifenschrauber  
Visseuse placo automatique 

569.–

Lieferumfang
1 Streifenschrauber - 1 Phillips-Klinge Nr. 2 - 
1 Gürtelhaken - 1 Transportkoffer

Technische Daten 
Leistungsaufnahme  470 W
Schnellbauschrauben 4 mm
Gewindebohrschrauben 4 mm
Holzschrauben 4 mm
Max. Festdrehmoment 10 Nm
Schraubenlänge 25-41 mm
Schrauben pro Gurt 50 Stück
Leerlaufdrehzahl 4.000/min-1

Werkzeugaufnahme 1/4" Innensechskant
Abmessung L  361 mm
Gewicht  1,8 kg

Données techniques
Puissance absorbée  470 W
Vis de fixation rapide 4 mm
Vis de taraudage 4 mm
Vis à bois 4 mm
Couple fixe max 10 Nm
Longueur de vis 25-41 mm
Vis par ceinture  50 Stück
Régime à vide 4.000/min-1

Porte-outils 1/4" Innensechskant
Dimensions L  361 mm
Poids  1,8 kg

Lieferumfang
1 Wendelrührer, Rührgerät

Technische Daten 
Leistungsaufnahme  1.500 W
Rührer Ø (max.) 160 mm
Leerlaufdrehzahl 1. Gang 150-300 min-1

Leerlaufdrehzahl 2. Gang 300-650 min-1

Gewindeanschluss Rührer M14
Abmessung L 325 mm
Gewicht  5,6 kg

Données techniques
Puissance absorbée 1.500 W
Hélice Ø (max.) 160 mm
Régime à vide 1re vitesse 150-300 min-1

Régime à vide 2e vitesse 300-650 min-1

Raccord fileté de l’hélice M14
Dimensions L 325 mm
Poids  5,6 kg

UM16VST
Rührgerät | Malaxeur

289.–

Contenu de la livraison
1 mélangeur, malaxeur

Contenu de la livraison
1 visseuse placo - 1 lame Phillips N° 2 - 1 crochet de 
ceinture - 1 coffret de transport

Contenu de la livraison
1 perceuse-visseuse - 1 porte-embouts magnétique - 
1 lame Phillips N° 2 - 1 butée de profondeur - 1 crochet 
de ceinture
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Elektrowerkzeuge Schlagschrauber
Outils électriques Boulonneuses à chocs

WR14VE
Schlagschrauber | Boulonneuse à chocs

529.–
Technische Daten 
Leistungsaufnahme  370 W
Schrauben/Bolzen Ø M10-M20
Hochleistungsbolzen Ø M8-M14
Werkzeugaufnahme  1/2" 4-pans. ext.
Max. Festdrehmoment  250 Nm
Volllastschlagzahl 0-2.800/min-1

Leerlaufdrehzahl 0-2.300/min-1

Eckmass  35 mm
Abmessung LxH 210x230 mm
Gewicht 2,0 kg

Données techniques
Puissance absorbée 370 W
Vis/boulons Ø M10-M20
Boulons haute performance Ø M8-M14
Porte-outils 1/2" 4-pans. ext.
Couple fixe max. 250 Nm
Nombre de frappes à pleine charge 0-2.800/min-1

Régime à vide 0-2.300/min-1

Cote d'encoignure 35 mm
Dimensions LxH 210x230 mm
Poids 2,0 kg

Lieferumfang
1 Schlagschrauber

Anlaufstrom

WR16SE
Schlagschrauber | Boulonneuse à chocs

589.– Technische Daten 
Leistungsaufnahme  370 W
Schrauben/Bolzen Ø M12-M22
Hochleistungsbolzen Ø M12-M16
Werkzeugaufnahme  1/2" Aussenvierkant
Max. Festdrehmoment  360 Nm
Volllastschlagzahl 2.100/min-1

Leerlaufdrehzahl 1.600/min-1

Eckmass  38 mm
Abmessung LxH 228x260 mm
Gewicht 2,5 kg

Données techniques
Puissance absorbée 370 W
Vis/boulons Ø M12-M22
Boulons haute performance Ø M12-M16
Porte-outils  1/2" 4-pans. ext.
Couple fixe max. 360 Nm
Nombre de frappes à pleine charge 2.100/min-1

Régime à vide 1.600/min-1

Cote d'encoignure 38 mm
Dimensions LxH 228x260 mm
Poids 2,5 kg

Lieferumfang
1 Schlagschrauber

WR22SE
Schlagschrauber | Boulonneuse à chocs

899.–
Technische Daten 
Leistungsaufnahme  800 W
Schrauben/Bolzen Ø M14-M24
Hochleistungsbolzen Ø M16-M22
Werkzeugaufnahme  3/4" Aussenvierkant
Max. Festdrehmoment  610 Nm
Volllastschlagzahl 2.000/min-1

Leerlaufdrehzahl 1.400/min-1

Abmessung L 279 mm
Gewicht 4,6 kg

Données techniques
Puissance absorbée 800 W
Vis/boulons Ø M14-M24
Boulons haute performance Ø M16-M22
Porte-outils  3/4" 4-pans. ext.
Couple fixe max.  610 Nm
Nombre de frappes à pleine charge 2.000/min-1

Régime à vide 1.400/min-1

Dimensions L 279 mm
Poids 4,6 kg

Lieferumfang
1 Schlagschrauber - 1 Zusatzhandgriff - 1 Transportkoffer

¾

Contenu de la livraison
1 boulonneuse à chocs

Contenu de la livraison
1 boulonneuse à chocs

Contenu de la livraison
1 boulonneuse à chocs - 1 poignée supplémentaire - 
1 coffret de transport
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WR25SE
Schlagschrauber | Boulonneuse à chocs

1429.–
Technische Daten 
Leistungsaufnahme  900 W
Schrauben/Bolzen Ø M22-M30
Hochleistungsbolzen Ø M22-M24
Werkzeugaufnahme  1" Aussenvierkant
Max. Festdrehmoment  1.000 Nm
Volllastschlagzahl 1.500/min-1

Leerlaufdrehzahl 1.100/min-1

Abmessung L 337 mm
Gewicht 7,7 kg

Données techniques
Puissance absorbée 900 W
Vis/boulons Ø M22-M30
Boulons haute performance Ø M22-M24
Porte-outils  1" 4-pans. ext.
Couple fixe max. 1.000 Nm
Nombre de frappes à pleine charge 1.500/min-1

Régime à vide 1.100/min-1

Dimensions L 337 mm
Poids 7,7 kg

Lieferumfang
1 Schlagschrauber - 1 Zusatzhandgriff - 1 Transportkoffer

1

C6BUM (HSC IV)
Kreissäge 165mm mit Bremse  
Scie circulaire 160 mm avec frein 

429.–

C6MEY
Kreissäge 165mm mit Bremse  
Scie circulaire 165 mm avec frein 

398.–

Elektrowerkzeuge Schlagschrauber | Kreissägen
Outils électriques Boulonneuses à chocs | Scies circulaires

Technische Daten 
Leistungsaufnahme 1.300 W
Sägeblatt Ø 165 mm
Sägeblattbohrung Ø 30 mm
Sägeleistung bei 90° 54 mm
Sägeleistung bei 45° 40 mm
Leerlaufdrehzahl 5.800/min-1

Leerlaufgeräusch 84 dB
Gehrungsschnitte (max.) 45°
Abmessung LxBxH 366x240x240 mm
Gewicht 4,9 kg

Données techniques
Puissance absorbée 1.300 W
Lame de scie Ø 165 mm
Perçage à la lame de scie Ø 30 mm
Débit de coupe à 90° 54 mm
Débit de coupe à 45° 40 mm
Régime à vide 5.800/min-1

Bruit à vide 84 dB
Coupes d’onglets (max.) 45°
Dimensions LxBxH 366x240x240 mm
Poids 4,9 kg

Lieferumfang
1 Kreissäge - 1 Parallelanschlag - 1 Absaugadapter - 
1 HM-Sägeblatt - 1 Schlüssel - 1 HIK-System Case IV

Für den direkten Einsatz auf einer Schnittschiene (370.106)
our une utilisation directe sur le rail de coupe (370.106)

Technische Daten 
Leistungsaufnahme 1.050 W
Sägeblatt Ø 165 mm
Sägeblattbohrung Ø 20 mm
Sägeleistung bei 90° 66 mm
Sägeleistung bei 45° 45 mm
Leerlaufdrehzahl (Power) 4.100/min-1

Leerlaufdrehzahl (Silent) 2.500/min-1

Gehrungsschnitte (von/bis) -5° bis 45°
Abmessung LxBxH 262x188x251 mm
Gewicht 2,7 kg

Données techniques
Puissance absorbée 1.050 W
Lame de scie Ø 165 mm
Perçage à la lame de scie Ø 20 mm
Débit de coupe à 90° 66 mm
Débit de coupe à 45° 45 mm
Régime à vide (Power) 4.100/min-1

Régime à vide (Silent) 2.500/min-1

Coupes d’onglets (de/à) -5° bis 45°
Dimensions LxBxH 262x188x251 mm
Poids 2,7 kg

Lieferumfang
1 Kreissäge - 1 Parallelanschlag - 1 HM-Sägeblatt - 
1 Schlüssel

Contenu de la livraison
1 scie circulaire - 1 guide parallèle - 1 lame de scie métal 
dur - 1 clé
 

Contenu de la livraison
1 scie circulaire - 1 guide parallèle - 1 adaptateur 
d'aspiration - 1 lame de scie métal dur - 1 clé - 1 HIK-
System Case IV

Contenu de la livraison
1 boulonneuse à chocs - 1 poignée supplémentaire - 
1 coffret de transport
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C7MFA
Kreissäge 190mm | Scie circulaire 190 mm

189.–

Elektrowerkzeuge Kreissägen
Outils électriques Scies circulaires

Technische Daten 
Leistungsaufnahme 1.010 W
Sägeblatt Ø 190 mm
Sägeblattbohrung Ø 30 mm
Sägeleistung bei 90° 0-68 mm
Leerlaufdrehzahl 5.500/min-1

Gehrungsschnitte (max.) 45°
Abmessung LxBxH 291x210x242 mm
Gewicht 3,6 kg

Données techniques
Puissance absorbée 1.010 W
Lame de scie Ø 190 mm
Perçage à la lame de scie Ø 30 mm
Débit de coupe à 90° 0-68 mm
Régime à vide 5.500/min-1

Coupes d’onglets (max.) 45°
Dimensions LxBxH 291x210x242 mm
Poids 3,6 kg

Lieferumfang
1 Kreissäge - 1 Parallelanschlag - 1 HM-Sägeblatt - 
2 Schlüssel

C7BUM (HSC IV)
Kreissäge 190mm mit Bremse  
Scie circulaire 190 mm avec frein 

444.–
Technische Daten 
Leistungsaufnahme 1.300 W
Sägeblatt Ø 190 mm
Sägeblattbohrung Ø 30 mm
Sägeleistung bei 90° 66 mm
Sägeleistung bei 45° 48 mm
Leerlaufdrehzahl 5.800/min-1

Leerlaufgeräusch 84 dB
Gehrungsschnitte (max.) 45°
Abmessung LxBxH 366x241x250 mm
Gewicht 5,2 kg

Données techniques
Puissance absorbée 1.300 W
Lame de scie Ø 190 mm
Perçage à la lame de scie Ø 30 mm
Débit de coupe à 90° 66 mm
Débit de coupe à 45° 48 mm
Régime à vide 5.800/min-1

Bruit à vide 84 dB
Coupes d’onglets (max.) 45°
Dimensions LxBxH 366x241x250 mm
Poids 5,2 kg

Lieferumfang
1 Kreissäge - 1 Parallelanschlag - 1 Absaugadapter - 
1 HM-Sägeblatt - 1 Schlüssel - 1 HIK-System Case IV

Für den direkten Einsatz auf einer Schnittschiene (370.106)
Pour une utilisation directe sur le rail de coupe (370.106)

C9BU3
Kreissäge 230mm mit Bremse  
Scie circulaire 230 mm avec frein 

499.–
Technische Daten 
Leistungsaufnahme 2.000 W
Sägeblatt Ø 235 mm
Sägeblattbohrung Ø 30 mm
Sägeleistung bei 90° 86 mm
Sägeleistung bei 45° 65 mm
Leerlaufdrehzahl 5.200/min-1

Leerlaufgeräusch 88 dB
Gehrungsschnitte (max.) 45°
Abmessung LxBxH 397x282x298 mm
Gewicht 7,2 kg

Données techniques
Puissance absorbée 2.000 W
Lame de scie Ø 235 mm
Perçage à la lame de scie Ø 30 mm
Débit de coupe à 90° 86 mm
Débit de coupe à 45° 65 mm
Régime à vide 5.200/min-1

Bruit à vide 88 dB
Coupes d’onglets (max.) 45°
Dimensions LxBxH 397x282x298 mm
Poids 7,2 kg

Lieferumfang
1 Kreissäge - 1 Parallelanschlag - 1 Absaugadapter - 
1 HM-Sägeblatt - 1 Schlüssel - 1 Transportkoffer

Contenu de la livraison
1 scie circulaire - 1 guide parallèle - 1 adaptateur 
d'aspiration - 1 lame de scie métal dur - 1 clé - 1 coffret 
de transport

Contenu de la livraison
1 scie circulaire - 1 guide parallèle - 1 adaptateur 
d'aspiration - 1 lame de scie métal dur - 1 clé - 1 HIK-
System Case IV

Contenu de la livraison
1 scie circulaire - 1 guide parallèle - 1 lame de scie 
métal dur - 1 clé



44

C8FSE
Paneelsäge | Scie à panneaux

659.–

C8FSHE
Paneelsäge mit Laseranzeige  
Scie à panneaux avec affichage laser 

719.–

Elektrowerkzeuge Paneelsägen
Outils électriques Scies à panneaux

Lieferumfang
1 Paneelsäge - 1 Staubbeutel - 1 Schlüssel - 1 Klemme - 
1 Werkstückeinspannung - 1 HM-Sägeblatt

Lieferumfang
1 Paneelsäge - 1 Staubbeutel - 1 Schlüssel - 1 Klemme - 
1 Werkstückeinspannung - 1 HM-Sägeblatt

Technische Daten 
Leistungsaufnahme  1.050 W
Sägeblatt Ø 216 mm
Sägeblattbohrung Ø 30 mm
Sägeleistung bei 90° 65x312 mm
Sägeleistung/Gehrung 45° L/R  65x220 mm
Sägeleistung bei 45°Neigung L  45x312 mm
Sägeleistung bei 45° Kombi.  45x220 mm
Gehrungsschnitte R/L  0- 57°/0-45
Neigungsschnitte R/L  0- -5°/0-48°
Leerlaufdrehzahl  5.500/min-1

Positive Stopps L/R  0°/15°/22,5°/30°/45°
Staubbeutel LxB  250x160 mm
Abmessung LxHxT  790x485x555 mm
Gewicht  15,0 kg

Données techniques
Puissance absorbée  1.050 W
Lame de scie Ø 216 mm
Perçage à la lame de scie Ø 30 mm
Débit de coupe à 90° 65x312 mm
Débit de coupe/onglet à 45°  65x220 mm
Débit de coupe à 45°   45x312 mm
Débit de coupe à 45° combi  45x220 mm
Coupes d’onglets D/G  0- 57°/0-45
Coupes inclinées D/G  0- -5°/0-48°
Régime à vide 5.500/min-1

Arrêts positifs G/D  0°/15°/22,5°/30°/45°
Sac à poussière L x P 250x160 mm
Dimensions LxHxT  790x485x555 mm
Poids  15,0 kg

Technische Daten 
Leistungsaufnahme  1.050 W
Sägeblatt Ø 216 mm
Sägeblattbohrung Ø 30 mm
Sägeleistung bei 90° 65x312 mm
Sägeleistung/Gehrung 45° L/R  65x220 mm
Sägeleistung bei 45°Neigung L  45x312 mm
Sägeleistung bei 45° Kombi.  45x220 mm
Gehrungsschnitte R/L  0- 57°/0-45
Neigungsschnitte R/L  0- -5°/0-48°
Leerlaufdrehzahl  5.500/min-1

Positive Stopps L/R  0°/15°/22,5°/30°/45°
Staubbeutel LxB  250x160 mm
Abmessung LxHxT  790x485x555 mm
Gewicht  15,0 kg

Données techniques
Puissance absorbée  1.050 W
Lame de scie Ø 216 mm
Perçage à la lame de scie Ø 30 mm
Débit de coupe à 90° 65x312 mm
Débit de coupe/onglet à 45°  65x220 mm
Débit de coupe à 45°   45x312 mm
Débit de coupe à 45° combi.  45x220 mm
Coupes d’onglets D/G 0- 57°/0-45
Coupes inclinées D/G 0- -5°/0-48°
Régime à vide  5.500/min-1

Arrêts positifs G/D  0°/15°/22,5°/30°/45°
Sac à poussière L x P 250x160 mm
Dimensions LxHxT  790x485x555 mm
Poids  15,0 kg

Contenu de la livraison
1 scie à panneaux - 1 sac à poussière - 1 clé - 1 pince -
1 dispositif de fixation de la pièce à usiner - 1 lame de scie 
métal dur

Contenu de la livraison
1 scie à panneaux - 1 sac à poussière - 1 clé - 1 pince -
1 dispositif de fixation de la pièce à usiner - 1 lame de 
scie métal dur
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Lieferumfang
1 Paneelsäge - 1 Staubbeutel - 1 Schlüssel - 1 Klemme - 
1 HM-Sägeblatt

Technische Daten 
Leistungsaufnahme  1.520 W
Sägeblatt Ø 305 mm
Sägeblattbohrung Ø 30 mm
Sägeleistung bei 90° 105x312 mm
Gehrungsschnitt L 0-45° 105x220 mm
Gehrungsschnitt R 0-57° 105x170 mm
Neigungsschnitt L 45° 68x312 mm
Neigungsschnitt R 45° 43x312 mm
Kombischnitt L 45° 68x220 mm
Kombischnitt R 45° 43x220 mm
Positive Stopps L/R  0°/15°/22,5°/30°/45°
Leerlaufdrehzahl 4.000/min-1

Abmessung LxHxT  655x890x724 mm
Gewicht  29,0 kg

Données techniques 
Puissance absorbée  1.520 W
Lame de scie Ø 305 mm
Perçage à la lame de scie  30 mm
Débit de coupe à 90° 105x312 mm
Coupes d’onglets G 0-45° 105x220 mm
Coupes d’onglets D 0-57° 105x170 mm
Coupes inclinées G 45° 68x312 mm
Coupes inclinées D 45° 43x312 mm
Coupes combinées G 45° 68x220 mm
Coupes combinées D 45° 43x220 mm
Arrêts positifs G/D  0°/15°/22,5°/30°/45°
Régime à vide 4.000/min-1

Dimensions LxHxT  655x890x724 mm
Poids  29,0 kg

C12RSH2
Paneelsäge mit Laseranzeige  
Scie à panneaux avec affichage laser 

1289.–

Contenu de la livraison
1 scie à panneaux - 1 sac à poussière - 1 clé - 1 pince -
1 lame de scie métal dur

Elektrowerkzeuge Paneelsägen | Stichsägen | Tigersägen
Outils électriques Scies à panneaux | Scies sauteuses | Scies sabres

CR13V2
Tigersäge | Scie sabre

289.–

PL-System

Lieferumfang
1 Tigersäge - 1 Sägeblatt - 1 Schlüssel - 1 Transportkoffer

Technische Daten 
Leistungsaufnahme 1.010 W
Sägeleistung in Rohr 130 mm
Sägeleistung in Holz 300 mm
Sägeleistung in Stahlblech 19 mm
Leerlaufhubzahl 0-2.800/min-1

Sägehub 29 mm
Leerlaufgeräusch 89,3 dB
Abmessung LxHxB 435x165x95 mm
Gewicht 3,2 kg

Données techniques 
Puissance absorbée 1.010 W
Débit de coupe dans un tuyau 130 mm
Débit de coupe dans du bois 300 mm
Débit de coupe dans une tôle en acier 19 mm
Cadence à vide 0-2.800/min-1

Course 29 mm
Bruit à vide 89,3 dB
Dimensions LxHxB 435x165x95 mm
Poids 3,2 kg

Contenu de la livraison
1 scie sabre - 1 lame de scie - 1 clé - 1 coffret de transport
 

CJ160VA (HSC II)
Stichsäge 160mm  mit Stabgriff  
Scie sauteuse 160 mm avec poignée champignon 

329.–

PL-System

AT Modus
Automatic

Transmission

Lieferumfang
1 Stichsäge - 1 Sägeblatt - 1 Staubabsaugadapter - 
1 Schlüssel - 1 HIK-System Case II

Technische Daten 
Leistungsaufnahme 800 W
Sägeleistung in Holz 160 mm
Sägeleistung in Stahl 10 mm
Sägeleistung in Alu 10 mm
Leerlaufhubzahl 800-2.800/min-1

AT-Modus 1.400 oder 2.800/min-1

Sägehub 26 mm
Gehrungsschnitte L/R 45°
Kleinster Schnittradius 25 mm
Abmessung LxHxB 249x205x75 mm
Gewicht 2,5 kg

Données techniques 
Puissance absorbée 800 W
Débit de coupe dans du bois 160 mm
Débit de coupe dans l’acier 10 mm
Débit de coupe dans l’alu 10 mm
Cadence à vide 800-2.800/min-1

Mode Transmission automatique 1.400 oder 2.800/min-1

Course 26 mm
Coupes d’onglets G/D 45°
Rayon de coupe minimal 25 mm
Dimensions LxHxB 249x205x75 mm
Poids 2,5 kg

Contenu de la livraison
1 scie sauteuse - 1 lame de scie - 1 adaptateur 
d’aspiration - 1 clé - 1 HIK-System Case II
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M12V2
Oberfräse 12mm | Défonceuse 12 mm

619.–

Anlaufstrom

Lieferumfang
1 Oberfräse - 1 Parallelanschlag - 1 Schlüssel - 
1 Führungsschablone 18 mm - 1 Reduzierhülse 12 auf 8 - 
1 Staubabsaugadapter - 1 Transportkoffer

Technische Daten 
Leistungsaufnahme  2.000 W
Spannzange Ø 12 mm
Tauchtiefe 65 mm
Leerlaufdrehzahl 8.000-22.000/min-1

Abmessung H 255-320 mm
Gewicht  6,3 kg

Données techniquesn 
Puissance absorbée  2.000 W
Pince de serrage Ø 12 mm
Descente 65 mm
Régime à vide 8.000-22.000/min-1

Dimensions H 255-320 mm
Poids  6,3 kg

M8V2 (HSC IV)
Oberfräse 8mm | Défonceuse 8mm

459.–

Lieferumfang
1 Oberfräse - 1 Parallelanschlag - 1 Schlüssel - 
1 Führungsschablone 18 mm - 1 Reduzierhülse 8 auf 6 - 
1 Staubabsaugadapter - 1 HIK-System Case IV

Technische Daten 
Leistungsaufnahme  1.150 W
Spannzange Ø 8 mm
Tauchtiefe 60 mm
Leerlaufdrehzahl 11.000-25.000/min-1

Abmessung H 232-292 mm
Gewicht  3,6 kg

Données techniques 
Puissance absorbée  1.150 W
Pince de serrage Ø 8 mm
Descente 60 mm
Régime à vide 11.000-25.000/min-1

Dimensions H 232-292 mm
Poids  3,6 kg

CR13VBY
Tigersäge | Scie sabre

519.–

PL-System

Lieferumfang
1 Tigersäge - 1 Sägeblatt - 1 Schlüssel - 1 Transportkoffer

Technische Daten 
Leistungsaufnahme 1.150 W
Sägeleistung in Rohr 130 mm
Sägeleistung in Holz 300 mm
Leerlaufhubzahl 0-3.000/min-1

Sägehub 32 mm
Leerlaufvibrationslevel 6,8 m/sec²
Volllastvibrationslevel 9,0 m/sec.²
Abmessung L 462 mm
Gewicht 4,4 kg

Données techniques
Puissance absorbée 1.150 W
Débit de coupe dans un tuyau 130 mm
Débit de coupe dans du bois 300 mm
Cadence à vide 0-3.000/min-1

Course 32 mm
Niveau de vibration à vide 6,8 m/sec²
Niveau de vibration à pleine charge 9,0 m/sec.²
Dimensions L 462 mm
Poids 4,4 kg

Elektrowerkzeuge Tigersägen | Oberfräsen
Outils électriques Scies sauteuses | Défonceuses

Contenu de la livraison
1 défonceuse - 1 guide parallèle - 1 clé -
1 guide de 18 mm - 1 douille de réduction de 8 à 6 - 1 
adaptateur d’aspiration - 1 HIK-System Case IV

Contenu de la livraison
1 défonceuse - 1 guide parallèle - 1 clé - 1 guide de 18 
mm - 1 douille de réduction de 12 à 8 - 1 adaptateur 
d’aspiration - 1 coffret de transport

Contenu de la livraison
1 scie sabre - 1 lame de scie - 1 clé - 1 coffret de transport
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Elektrowerkzeuge Schwingschleifer
Outils électriques Ponceuses vibreuses

Technische Daten 
Leistungsaufnahme 200 W
Schleifplatte LxB  110x100 mm
Schleifpapier LxB  114x104 mm
Leerlaufdrehzahl  14.000/min-1

Schwingkreis Ø  1,5 mm
Abmessung H 137 mm
Gewicht 1,1 kg

Données techniques
Puissance absorbée 200 W
Plateau de ponçage L x P  110x100 mm
Papier à poncer L x P 114x104 mm
Régime à vide  14.000/min-1

Circuit oscillant Ø  1,5 mm
Dimensions H 137 mm
Poids 1,1 kg

Lieferumfang
1 Schwingschleifer - 1 Staubbeutel - 1 Schleifpapier

SV12SG
Schwingschleifer | Ponceuse vibreuse

159.–

Contenu de la livraison
1 ponceuse vibreuse - 1 sac à poussière - 1 papier à 
poncer

Technische Daten 
Leistungsaufnahme 200 W
Schleifplatte LxB 110x100 mm
Delta-Abmessung 96x96x96 mm
Schleifpapier LxB 114x104 mm
Leerlaufdrehzahl 14.000/min-1

Schwingkreis Ø 1,5 mm
Leerlaufgeräusch 79 dB(A)
Abmessung H 133 mm
Gewicht 1,0 kg

Données techniques 
Puissance absorbée 200 W
Plateau de ponçage L x P 110x100 mm
Delta-Abmessung 96x96x96 mm
Papier à poncer L x P 114x104 mm
Régime à vide 14.000/min-1

Circuit oscillant Ø 1,5 mm
Bruit à vide 79 dB(A)
Dimensions H 133 mm
Poids 1,0 kg

Lieferumfang
1 Schwingschleifer - 1 Staubbeutel - 1 Schleifpapier

SV12SH
Schwingschleifer | Ponceuse vibreuse

159.–

SV12V
Schwingschleifer | Ponceuse vibreuse

329.–

Technische Daten 
Leistungsaufnahme 300 W
Schleifplatte LxB 114x228 mm
Leerlaufdrehzahl 4.000-10.000/min-1

Schwingkreis Ø 2,4 mm
Abmessung L 300 mm
Gewicht 2,8 kg

Données techniques 
Puissance absorbée 300 W
Plateau de ponçage L x P 114x228 mm
Régime à vide 4.000-10.000/min-1

Circuit oscillant Ø 2,4 mm
Dimensions L 300 mm
Poids 2,8 kg

Lieferumfang
1 Schwingschleifer - 1 Staubbeutel - 1 Schleifpapier

Contenu de la livraison
1 ponceuse vibreuse - 1 sac à poussière - 1 papier à poncer

Contenu de la livraison
1 ponceuse vibreuse - 1 sac à poussière - 1 papier à 
poncer
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Elektrowerkzeuge Schwingschleifer | Exzenterschleifer
Outils électriques Ponceuses vibreuses | Ponceuses 

SB10V2
Bandschleifer | Ponceuse à bande

399.–

Technische Daten 
Leistungsaufnahme 1.020 W
Schleiffläche (Breite) 100 mm
Bandlänge 610 mm
Leerlauf-Bandgeschwindigkeit 240-420 m/min-1

Leerlaufgeräusch 88 dB
Abmessung B 189 mm
Gewicht 5,2 kg

Données techniques
Puissance absorbée 1.020 W
Surface de ponçage (largeur) 100 mm
Longueur de la bande 610 mm
Vitesse de la bande à vide 240-420 m/min-1

Bruit à vide 88 dB
Dimennsions B 189 mm
Poids 5,2 kg

Lieferumfang
1 Bandschleifer - 1 Staubbeutel - 1 Schleifband

SV13YA (HSC II)
Exzenterschleifer | Ponceuse excentrique

239.–

Lieferumfang
1 Exzenterschleifer - 1 Staubbeutel - 1 Schleifpapier - 
1 HIK-System Case II

Lieferumfang
1 Exzenterschleifer - 1 Staubbeutel - 1 Schleifpapier - 
1 Zusatzhandgriff - 1 Schlüssel

Technische Daten 
Leistungsaufnahme 230 W
Schleifplatte Ø 125 mm
Schleifpapier Ø 125 mm
Leerlaufdrehzahl 7.000-12.000/min-1

Schwingkreis Ø 3,2 mm
Leerlaufgeräusch 79 dB(A)
Leerlaufvibration 122 dB
Abmessung L  145 mm
Gewicht 1,4 kg

Données techniques 
Puissance absorbée 230 W
Plateau de ponçage Ø 125 mm
Papier à poncer Ø 125 mm
Régime à vide 7.000-12.000/min-1

Circuit oscillant Ø 3,2 mm
Bruit à vide 79 dB(A)
Vibration à vide 122 dB
Dimensions L  145 mm
Poids 1,4 kg

Technische Daten 
Leistungsaufnahme 350 W
Schleifplatte Ø 150 mm
Schleifpapier Ø 150 mm
Leerlaufdrehzahl 4.200-11.000/min-1

Schwingkreis Ø 2,8/6,2 mm
Abmessung LxH  306x180 mm
Gewicht 2,5 kg

Données techniques
Puissance absorbée 350 W
Plateau de ponçage Ø 150 mm
Papier à poncer Ø 150 mm
Régime à vide 4.200-11.000/min-1

Circuit oscillant Ø 2,8/6,2 mm
Dimensions LxH  306x180 mm
Poids 2,5 kg

SV15YC
Exzenterschleifer | Ponceuse excentrique

369.–

Contenu de la livraison
1 ponceuse à ruban - 1 sac à poussière - 1 bande de 
ponçage

Contenu de la livraison
1 ponceuse excentrique - 1 sac à poussière - 1 papier à 
poncer - 1 HIK-System Case II

Contenu de la livraison
1 ponceuse excentrique - 1 sac à poussière - 1 papier à 
poncer - 1 poignée supplémentaire - 1 clé
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P20SA2
Hobel | Rabot

419.–

P20SF (HSC III)
Hobel | Rabot

259.–

Lieferumfang
1 Hobel - 1 Parallelanschlag - 1 Schlüssel - 
1 Einstelllehre - 1 HIK-System Case III

Lieferumfang
1 Hobel - 1 Parallelanschlag - 1 Schlüssel - 
1 Paar HM-Wendemesser

Technische Daten 
Hobelbreite 82 mm
Maximale Spantiefe 3 mm
Maximale Falztiefe 25 mm
Leistungsaufnahme 720 W
Leerlaufdrehzahl 14.000/min-1

Abmessung L  309 mm
Gewicht 3,0 kg

Données techniques 
Largeur du rabot 82 mm
Profondeur de coupe max. 3 mm
Feuillure maximale 25 mm
Puissance absorbée 720 W
Régime à vide 14.000/min-1

Dimensions L  309 mm
Poids 3,0 kg

Technische Daten 
Hobelbreite 82 mm
Maximale Spantiefe 2,6 mm
Maximale Falztiefe 9 mm
Leerlaufdrehzahl 17.000/min-1

Abmessung LxBxH  296x165x165 mm
Gewicht 2,5 kg

Données techniques 
Largeur du rabot 82 mm
Profondeur de coupe max. 2,6 mm
Feuillure maximale 9 mm
Régime à vide 17.000/min-1

Dimensions LxBxH  296x165x165 mm
Poids 2,5 kg

Elektrowerkzeuge Hobel | Heissluftgebläse
Outils électriques Rabots | Souffleurs à air chaud

Contenu de la livraison
1 rabot - 1 guide parallèle - 1 clé - 1 paire de couteaux 
réversibles métal dur

Contenu de la livraison
1 rabot - 1 guide parallèle - 1 clé - 1 gabarit de réglage - 
1 HIK-System Case III

RH650V
Heissluftgebläse | Souffleur à air chaud

159.–

Lieferumfang
1 Heissluftgebläse - 5 teiliges Düsenset - 1 Transportkoffer

Technische Daten 
Temperatur Stufe 1 50°C 
  Stufe 2 50-650°C
Leistungsaufnahme 2.000 W
Luftstrom 250/500 l/min.
Abmessung LxBxH 250x245x90 mm
Gewicht 0,8 kg

Données techniques
Température Niveau 1 50°C 
  Niveau 2 50-650°C
Puissance absorbée 2.000 W
Débit d’air 250/500 l/min.
Dimensions LxBxH 250x245x90 mm
Poids 0,8 kg

Contenu de la livraison
1 souffleur à air chaud - Jeu de 5 buses - 1 coffret de 
transport
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RB40VA
Gebläse | Souffleur

259.–

Technische Daten 
Förderleistung 0-3,8 m³/min
Leerlaufdrehzahl 0-16.000/min-1

Leistungsaufnahme 550 W
Geräuschentwicklung 84 dB
Abmessung L mit Rohr 447 mm
Gewicht 1,7 kg

Données techniques
Débit 0-3,8 m³/min
Régime à vide 0-16.000/min-1

Puissance absorbée 550 W
Niveau sonore 84 dB
Dimensions L mit Rohr 447 mm
Poids 1,7 kg

Lieferumfang
1 Gebläse - 1 Staubbeutel - 1 Rohr

Elektrowerkzeuge Gebläse | Nass-Trockensauger
Outils électriques Souffleurs | Aspirateurs eau et poussières

RP250YDL
Nass-Trockensauger | Aspirateur eau et poussières

249.–

Lieferumfang
1 Nass-Trockensauger - 2 Saugrohr - 1 Bodendüse - 
1 Saugschlauch (3,5 Meter), Ø 32 mm - 1 Fugendüse - 
1 Saugdüse - 1 Haken - 1 Adapter - 1 Rundbürstendüse - 
1 Rohrhalter - 1 PE-Filter - 1 Vliesfilterbeutel - 
1 Bedienungsanleitung

Technische Daten 
Leistungsaufnahme 1.000 W
Luftstrom (max.) 3,6 m³/min
Unterdruck (max.) 21 kPa*
Anschluss Steckdose (max.) 2.600 W
Volumen 25L Staub
Saugschlauch LxØ  3,5 m x 32 mm
Kabellänge 7,5 m
Abmessung LxHxB  392x550x374 mm
Gewicht 6,6 kg
*Kilopascale = (*1 kPa = 1000 Pa = 0,1 N/cm2)

Données techniques 
Puissance absorbée 1.000 W
Débit d’air (max.) 3,6 m³/min
Sous-pression (max.) 21 kPa*
Prise de raccordement (max.) 2.600 W
Volume 25L Staub
Tuyau d'aspiration LxØ  3,5 m x 32 mm
Longueur du câble 7,5 m
Dimensions LxHxB  392x550x374 mm
Poids 6,6 kg
*Kilopascals = (*1 kPa = 1000 Pa = 0.1 N/cm2)

RP250YDM
Nass-/Trocken-Rüttelsauger (M-Klasse) 
Aspirateur eau et poussières avec vibreur (classe M) 

759.–
Technische Daten 
Leistungsaufnahme 1.200 W
Luftstrom (max.) 3,6 m³/min
Unterdruck (max.) 25 kPa*
Volumen 20 l Staub, 15 l flüssig
Saugschlauch LxØ  5 m x 35 mm
Abmessung LxHxB  430x490x390 mm
Gewicht 12,7 kg
*Kilopascale = (*1 kPa = 1000 Pa = 0,1 N/cm2)

Données techniques
Puissance absorbée 1.200 W
Débit d’air (max.) 3,6 m³/min
Sous-pression (max.) 25 kPa*
Volumes 20 l Staub, 15 l flüssig
Tuyau d'aspiration L x Ø  5 m x 35 mm
Dimensions LxHxB  430x490x390 mm
Poids 12,7 kg
*Kilopascals = (*1 kPa = 1000 Pa = 0.1 N/cm2)

Lieferumfang
1 Nass-/Trocken-Rüttelsauger - 2 Filterkassetten - 
1 Saugschlauch (5 Meter), Ø 35 mm - 1 PE-Beutel - 
1 Anschlusskabel (8 Meter) - 1 Behälterstopfen

Contenu de la livraison
1 souffleur - 1 sac à poussière - 1 tuyau

Contenu de la livraison
1 aspirateur eau et poussières - 2 tuyaux d’aspiration -  
1 buse de sol - 1 tuyau d'aspiration (3.5 mètres), Ø 32 mm 
- 1 buse pour joints - 1 buse d’aspiration - 1 crochet - 1 
 adaptateur - 1 buse brosse ronde - 1 support pour tuyaux - 
1 filtre PE - 1 sachet de filtres non-tissés - 1 mode d’emploi

Contenu de la livraison
1 aspirateur eau et poussières avec vibreur - 2 filtres 
cassettes - 1 tuyau d'aspiration (5 mètres), Ø 35 mm - 
1 sachet PE - 1 câble de raccordement (8 mètres) - 
1 bouchon de récipient
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RP350YDM
Nass-/Trocken-Rüttelsauger (M-Klasse) 
Aspirateur eau et poussières avec vibreur 
(classe M) 

888.–

RP500YDM
Nass-/Trocken-Rüttelsauger (M-Klasse)  
Aspirateur eau et poussières avec vibreur 
(classe M) 

919.–

Elektrowerkzeuge Nass-Trockensauger | Nagler
Outils électriques Aspirateurs eau et poussières | Cloueuses

Technische Daten 
Leistungsaufnahme 1.200 W
Luftstrom (max.) 3,6 m³/min
Unterdruck (max.) 25 kPa*
Volumen 45 l Staub, 40 l flüssig
Saugschlauch LxØ  5 m x 35 mm
Abmessung LxHxB  595x960x465 mm
Gewicht 18,0 kg
*Kilopascale = (*1 kPa = 1000 Pa = 0,1 N/cm2)

Données techniques
Puissance absorbée 1.200 W
Débit d’air (max.) 3,6 m³/min
Sous-pression (max.) 25 kPa*
Volumes 45 l poussière, 40 l liquide
Tuyau d'aspiration LxØ 5 m x 35 mm
Dimensions LxHxB  595x960x465 mm
Poids 18,0 kg
*Kilopascals = (*1 kPa = 1000 Pa = 0.1 N/cm2)

Technische Daten 
Leistungsaufnahme 1.200 W
Luftstrom (max.) 3,6 m³/min
Unterdruck (max.) 25 kPa*
Volumen 25 l Staub, 22 l flüssig
Saugschlauch LxØ  5 m x 35 mm
Abmessung LxHxB  550x550x400 mm
Gewicht 15,7 kg
*Kilopascale = (*1 kPa = 1000 Pa = 0,1 N/cm2)

Données techniques
Puissance absorbée 1.200 W
Débit d’air (max.) 3,6 m³/min
Sous-pression (max.) 25 kPa*
Volumes 25 l poussière, 22 l liquide
Tuyau d'aspiration LxØ 5 m x 35 mm
Dimensions LxHxB  550x550x400 mm
Poids 15,7 kg
*Kilopascals = (*1 kPa = 1000 Pa = 0.1 N/cm2)

Lieferumfang
1 Nass-/Trocken-Rüttelsauger - 2 Filterkassetten - 
1 Saugschlauch (5 Meter), Ø 35 mm - 1 PE-Beutel - 
1 Anschlusskabel (8 Meter) - 1 Behälterstopfen

Lieferumfang
1 Nass-/Trocken-Rüttelsauger - 2 Filterkassetten - 
1 Saugschlauch (5 Meter), Ø 35 mm - 1 PE-Beutel - 
1 Anschlusskabel (8 Meter) - 1 Behälterstopfen - 
1 Schiebebügel

Contenu de la livraison
1 aspirateur eau et poussières avec vibreur - 2 filtres 
cassettes - 1 tuyau d'aspiration (5 mètres), Ø 35 mm - 
1 sachet PE - 1 câble de raccordement (8 mètres) - 1 
bouchon de récipient

Contenu de la livraison
1 aspirateur eau et poussières avec vibreur - 2 filtres 
cassettes - 1 tuyau d'aspiration (5 mètres), Ø 35 mm - 
1 sachet PE - 1 câble de raccordement (8 mètres) -
1 bouchon de récipient - 1 arceau coulissant

NV90AB
Coil-Nagler 16° | Cloueuse à bobine 16°

1129.–

Lieferumfang
1 Nagler - 1 Schutzbrille - 3 Sechskantschlüssel - 1 Öl -
1 Transportkoffer

Technische Daten 
Nagellänge 45-90 mm
Nagelschaft Ø 2,5-3,8 mm
Nagelkopf Ø 6,0-7,9 mm
Magazinkapaz. (Nägel) 150-300 Stück
Eintreibg. (Nägel/Sek.) 3 Stück
Nageltype/Nagelanbindung C16
Luftdruck 5-8 bar
Luftverbrauch pro Nagel 1,9 l
Anschluss 3/8" NPT
Abmessung LxHxB 292x389x132 mm
Gewicht 3,0 kg

Données techniques
Longueur des clous 45-90 mm
Tige du clou Ø 2,5-3,8 mm
Tête de clou Ø 6,0-7,9 mm
Capacité du magasin (clous) 150-300 pièce
Enfoncement (clous/s) 3 pièce
Type de clou/raccordement des clous C16
Pression d’air 5-8 bar
Consommation d’air par clou 1,9 l
Raccord 3/8" NPT
Dimensions LxHxB 292x389x132 mm
Poids 3,0 kg

Contenu de la livraison
1 cloueuse - 1 paire de lunettes de protection - 3 clés 
hexagonales - 1 huile - 1 coffret de transport
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CS3630DA (Basic)
Akku Kettensäge | Tronçonneuse à batteries

429.–

CH3656DA (Basic)
Akku Heckenschere | Taille-haie à batteries

289.–

RB36DA (Basic)
Akku Gebläse | Souffleur à batteries

569.–

Lieferumfang
1 Akku Kettensäge - 1 Sägekette - 1 Kettenschiene -
2 Kettenöl (50cc) - 1 Kettenschutz - 1 Rundfeile

Lieferumfang
1 Akku Heckenschere - 1 Blattschutz

Lieferumfang
1 Akku Gebläse - 1 Ausblasrohr

Technische Daten 
Kettenschiene 300 mm
Geschwindigkeit 8,3 m/sek
Kettenteilung 3/8"
Abmessung L 599 mm
Gewicht 3,5 kg

Données techniques
Longeur du guide lame 300 mm
Vitesse 8,3 m/sek
Pas de chaîne   3/8"
Dimension L    599 mm
Poids 3,5 kg

Technische Daten 
Blattlänge 620 mm
Nutzlänge 560 mm
Leerlaufhubzahl 1.000-1.500/min-1

Blattöffnung 35 mm
Abmessung L 1.088 mm
Gewicht 3,1 kg

Données techniques
Longeur des couteaux  620 mm
Longeur effective  560 mm
Aucune charge vitesse 1.000-1.500/min-1

Ouverture du vantail   35 mm
Dimension L 1.088 mm
Poids 3,1 kg

Technische Daten 
Luftvolumen 680 m³/h (Turbo 800m³/h)
Luftgeschwindigkeit 45 m/s (Turbo 53 m/s)
Abmessung L 948 mm
Gewicht 3,5 kg

Données techniques
Volume d’air   680 m³/h (Turbo 800m³/h)
Vitesse de l’air 45 m/s (Turbo 53 m/s)
Dimension L    948 mm
Poids 3,5 kg

36 V

36 V

36 V

Gartengeräte MULTI VOLT 36V
Outils de jardin MULTI VOLT 36V

NEU
NOUVEAU

NEU
NOUVEAU

NEU
NOUVEAU

Contenu de la livraison
1 souffleur de batterie - 1 tuyau d'échappement

Contenu de la livraison
1 Taille-haie à batteries - 1 Protège lame

Contenu de la livraison
1 Tronçonneuse batterie - 1 Chaîne - 1 guide-chaîne - 2 
huile de chaîne (50cc) - protection chaîne - lime d'affutage
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Gartengeräte MULTI VOLT 36V
Outils de jardin MULTI VOLT 36V

CG36DA (Basic)
Akku Sense, loop handle  
Débrousailleuse à batteries, loop handle

529.–

Lieferumfang
1 Akku Sense mit loop handle - 1 Fadenkopf - 1 Nylonfaden -
1 Schultergurt - 1 Augenschutz - 1 Schlüssel

Technische Daten 
Leerlaufdrehzahl 5.800-7.000/min-1

Schnittdurchmesser 310 mm
Nylonfaden Ø 2 mm beidseitig
Abmessung L 1.880 mm
Gewicht 4,6 kg

Données techniques
Données techniques 5.800-7.000/min-1

Régime de ralenti   310 mm
Fil nylon Ø     2 mm les deux côtés
Dimension L 1.880 mm
Poids 4,6 kg

CG36DTA (Basic)
Akku Sense, teleskopierbar, loop handle  
Débrousailleuse à batteries, télescopiquement, loop handle

789.–

36 V

36 V

Lieferumfang
1 Akku Sense mit loop handle - 1 Fadenkopf - 1 Nylonfaden -
1 Schultergurt - 1 Augenschutz - 1 Schlüssel

Technische Daten 
Leerlaufdrehzahl 5.800-7.000/min-1

Schnittdurchmesser 310 mm
Nylonfaden Ø 2 mm beidseitig
Abmessung L 1.880 mm
Gewicht 4,6 kg

Données techniques
Régime de ralenti   5.800-7.000/min-1

Diamètre de section 310 mm
Fil nylon Ø  2 mm les deux côtés
Dimension L   1.880 mm
Poids 4,6 kg

NEU
NOUVEAU

NEU
NOUVEAU

Contenu de livraison
1 Débrousailleuse à batteries avec Loop Handle - 1 Bobine  
à fil - 1 fil nylon - 1 lanière - 1 protection oculaire - 1 clé

Contenu de livraison
1 Débrousailleuse à batteries avec Loop Handle - 1 Bobine 
à fil - 1 fil nylon - 1 lanière - 1 protection oculaire - 1 clé

BSL36A18 
Akku | Batterie 18 Volt 5,0 Ah /36 Volt 2,5 Ah

199.–

Lieferumfang
1 Akku 18/36 V MULTI VOLT 

Contenu de livraison
1 Batterie 18/36 V Multi Volt

Technische Daten 
18 Volt 5,0 Ah / 36 Volt 2,5 Ah Schiebeakku

Données techniques
18 Volt 5,0 Ah / 36 Volt 2,5 Ah Batterie à glissièreNEU

NOUVEAU
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Gartengeräte MULTI VOLT 36V
Outils de jardin MULTI VOLT 36V

BSL36A18x2+UC18YSL3
Akku | Batterie 18 Volt 5,0 Ah/36 Volt 2,5 Ah + Ladegerät | Chargeur

369.–

Lieferumfang
2 Akkus 18/36 V MULTI VOLT - 1 Ladegerät

Contenu de la livraison
2x Batterie 18/36 V Multi Volt – 1 Chargeur

Technische Daten 
18 Volt 5,0 Ah / 36 Volt 2,5 Ah Schiebeakku 
14,4 - 18 Volt Akku Ladegerät (Schnellladegerät)

Données techniques
18 Volt 5,0 Ah / 36 Volt 2,5 Ah Batterie à glissière
Chargeur rapide 14,4 – 18 Volt

BSL36A18x2
Akku | Batterie 18 Volt 5,0 Ah /36 Volt 2,5 Ah

329.–

Lieferumfang
2 Akkus 18/36 V MULTI VOLT 

Contenu de la livraison
2x Batterie 18/36 V Multi Volt

Technische Daten 
18 Volt 5,0 Ah / 36 Volt 2,5 Ah Schiebeakku

Données techniques
18 Volt 5,0 Ah / 36 Volt 2,5 Ah Batterie à glissièreNEU

NOUVEAU

NEU
NOUVEAU

BSL36B18 
Akku | Batterie 18 Volt 8,0 Ah/36 Volt 4,0 Ah 

259.–

Lieferumfang
1 Akku 18/36 V MULTI VOLT 

Contenu de la livraison
1 Batterie 18/36 V Multi Volt

Technische Daten 
18 Volt 8,0 Ah / 36 Volt 4,0 Ah Schiebeakku

Données techniques
18 Volt 8,0 Ah / 36 Volt 4,0 Ah Batterie à glissière

NEU
NOUVEAU

NEU
NOUVEAU

Lieferumfang
2 Akkus 18/36 V MULTI VOLT - 1 Ladegerät

Contenu de la livraison
2x batterie 8/36 V MULTI VOLT- chargeur

BSL36B18x2+UC18YSL3
Akku | Batterie 18 Volt 8,0 Ah/36 Volt 4,0 Ah + Ladegerät | Chargeur

459.–
Technische Daten 
18 Volt 8,0 Ah / 36 Volt 4,0 Ah Schiebeakku 
14,4 - 18 Volt Akku Ladegerät (Schnellladegerät)

Données techniques
18 Volt 8,0 Ah / 36 Volt 4,0 Ah Batterie à glissière
Chargeur rapide 14,4 – 18 Volt
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CH65Y
Elektro Heckenschere 65 cm  
Taille-haie électrique 65 cm

309.–

Lieferumfang
1 Heckenschere - 1 Messerschutz

Technische Daten 
Leistungsaufnahme 560 W
Leerlaufschnittzahl 3.100/min-1

Schnittstärke 20 mm
Messerabstand 34 mm
Schnittlänge 65 cm
Kabellänge 30 cm
Abmessung LxH 205x225 mm
Gewicht 4,2 kg

Données technique
Absorption de puissance 560 W
Aucune charge vitesse  3.100/min-1

Épaisseur de coupe  20 mm
Distance de diamètre    34 mm
Longeur de la section    65 cm
Longeur du câble     30 cm
Dimension LxH 205x225 mm
Poids 4,2 kg

CG25SC
Elektro Rasentrimmer | Taille bordure électrique

99.–

Lieferumfang
1 Rasentrimmer - 1 Schutzbrille - 1 Trageriemen -
1 Halbautomatischer Fadenkopf - 1 Nylonfaden

Technische Daten 
Leistungsaufnahme 400 W
Spannung 230 V
Leerlaufdrehzahl 11.000/min-1

Schnittbreite 250 mm
Nylonfaden Ø 1,6 mm
Nylonfaden-Länge 8 m x 2 mm
Abmessung LxBxH 955x249x325 mm
Gewicht 2,3 kg

Données technique
Absorption de puissance  400 W
Tension 230 V
Régime de ralenti  11.000/min-1

Largeur de coupe    250 mm
Fil nylon Ø      1,6 mm
Longeur fil nylon   8 m x 2 mm
Dimension LxBxH 955x249x325 mm
Gewicht 2,3 kg

Gartengeräte Elektromaschinen
Outils de jardin électrique

CS35Y
Elektro Kettensäge | Tronçonneuse électrique

319.–

Lieferumfang
1 Kettensäge - 1 Kettenschwert - 1 Sägekette

Technische Daten 
Leistungsaufnahme 2.000 W
Schienenlänge 35 cm
Kettengeschwindigkeit 14,5 m/sek. (870 m/min.)
Kettenteilung 3/8"
Kettentype 91PX (Oregon)
Öltankkapazität 150 ml
Abmessung LxHxB 490x220x217 mm
Gewicht 5,4 kg

Données technique
Absorption de puissance  2.000 W
Longeur du guide lame  35 cm
Vitesse 14,5 m/sek. (870 m/min.)
Pas de chaîne   3/8"
Type de chaîne 91PX (Oregon)
Capacité du réservoir d’huile 150 ml
Dimension LoxHxLa  490x220x217 mm
Poids 5,4 kg

Anlaufstrom

Contenu de la livraison
1 Taille bordure - 1 harnais - 1 bobine à fil semi-automatique 
- 1 fil nylon

Contenu de la livraison
1 Tronçonneuse - 1 Guide chaîne - 1 Chaîne 

Contenu de la livraison
1 taie-haie - 1 Protège lame
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Gartengeräte Benzingeräte
Outils de jardin thermique

Lieferumfang
1 Kettensäge - 1 Kettenschiene - 1 Sägekette - 1 Werkzeug

Technische Daten 
Motor 2-Takt PureFire
Mischverhältnis 1:50
Leistung 1,80 kW / 2,45 PS
Hubraum 39,6 cm³
Umdrehung min./ max. 3.000/13.000 U/min
Vibrationslevel v/h 4,1 / 3,5 m/s²
Kraftstofftank 380 ml
Öltank 240 ml
Schienenlänge 38 cm mit Sternspitze
Kettenteilung 0,325 Zoll / 1,3 mm
Abmessung LxBxH 381x229x285 mm
Gewicht 4,4 kg

Données technique
Moteur 2-Takt PureFire
Rapport de mélange 1:50
Puissance 1,80 kW / 2,45 PS
Capacité 39,6 cm³
Révolution min./max.  3.000/13.000 U/min
Vibrationslevel v/h 4,1 / 3,5 m/s²
Réservoir à carburant  380 ml
cuve à mazout 240 ml
Longeur du guide lame  38 cm mit Sternspitze
Pas de chaîne  0,325 Zoll / 1,3 mm
Dimensions LxBxH 381x229x285 mm
Poids 4,4 kg

CS51EAP/40
Kettensäge 40 cm | scie à chaîne 40 cm

777.–

CS40EAP/38
Kettensäge 38 cm | scie à chaîne 38 cm

519.–

Lieferumfang
1 Kettensäge - 1 Kettenschiene - 1 Sägekette - 1 Werkzeug

Technische Daten 
Motor 2-Takt PureFire
Mischungsverhältnis 1:50
Leistung 2,40 kW / 3,30 PS
Hubraum 50,1 cm³
Umdrehung min./ max. 2.800/13.500 U/min
Vibrationslevel v/h 2,2 / 2,2 m/s²
Kraftstofftank 520 ml
Öltank 280 ml
Schienenlänge 40 cm mit Sternspitze
Kettenteilung 3/8 x 1,3 x 45 Glieder
Abmessung LxBxH 391x232x294 mm
Gewicht 5,1 kg

Données technique
Moteur 2-Takt PureFire
Rapport de mélange 1:50
Puissance 2,40 kW / 3,30 PS
Capacité 50,1 cm³
Révolution min./max.  2.800/13.500 U/min
Vibrationslevel v/h 2,2 / 2,2 m/s²
Réservoir à carburant  520 ml
cuve à mazout 280 ml
Longeur du guide lame  40 cm mit Sternspitze
Pas de chaîne  3/8 x 1,3 x 45 Glieder
Dimensions LxBxH 391x232x294 mm
Poids 5,1 kg

CS33EDTP (Top Handle)
Kettensäge 30 cm | scie à chaîne 30 cm

429.–

Lieferumfang
1 Kettensäge - 1 Kettenschiene - 1 Sägekette - 1 Werkzeug

Technische Daten 
Motor 2-Takt PureFire
Mischverhältnis 1:50
Leistung 1,20 kW / 1,63 PS
Hubraum 32,2 cm³
Umdrehung min./ max. 3.000/12.000 U/min
Vibrationslevel v/h 4,4 / 6,1 m/s²
Kraftstofftank 290 ml
Öltank 180 ml
Schienenlänge 30 cm mit Sternspitze
Kettenteilung 3/8 x 1,3 x 45 Glieder
Abmessung LxBxH 277x255x220 mm
Gewicht 3,4 kg

Données technique
Moteur 2-Takt PureFire
Rapport de mélange 1:50
Puissance 1,20 kW / 1,63 PS
Capacité 32,2 cm³
Révolution min./max.  3.000/12.000 U/min
Vibrationslevel v/h 4,4 / 6,1 m/s²
Réservoir à carburant  290 ml
cuve à mazout 180 ml
Longeur du guide lame  30 cm mit Sternspitze
Pas de chaîne  3/8 x 1,3 x 45 Glieder
Dimensions LxBxH 277x255x220 mm
Poids 3,4 kg

S
Contenu de la livraison
1 scie à chaîne - 1 rail de chaîne - 1 chaîne de scie - 1 outil

Contenu de la livraison
1 scie à chaîne - 1 rail de chaîne - 1 chaîne de scie - 1 outil

Contenu de la livraison
1 scie à chaîne - 1 rail de chaîne - 1 chaîne de scie - 1 outil
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CS33EBP/30
Kettensäge 30 cm | scie à chaîne 30 cm

269.–

Lieferumfang
1 Kettensäge - 1 Kettenschiene - 1 Sägekette - 1 Werkzeug

Technische Daten 
Motor 2-Takt PureFire
Mischverhältnis 1:50
Leistung 1,20 kW / 1,63 PS
Hubraum 32,2 cm³
Umdrehung min./ max. 3.100/12.500 U/min
Vibrationslevel v/h 8,5 / 8,0 m/s²
Kraftstofftank 350 ml
Öltank 250 ml
Schienenlänge 30 cm mit Sternspitze
Kettenteilung 3/8 x 1,3 x 45 Glieder
Abmessung LxBxH 389x226x280 mm
Gewicht 3,8 kg

Données technique
Moteur 2-Takt PureFire
Rapport de mélange 1:50
Puissance 1,20 kW / 1,63 PS
Capacité 32,2 cm³
Révolution min./max.  3.100/12.500 U/min
Vibrationslevel v/h 8,5 / 8,0 m/s²
Réservoir à carburant  350 ml
cuve à mazout 250 ml
Longeur du guide lame  30 cm mit Sternspitze
Pas de chaîne  3/8 x 1,3 x 45 Glieder
Dimensions LxBxH 389x226x280 mm
Poids 3,8 kg

Gartengeräte Benzingeräte
Outils de jardin thermique

CG24EBDP(SL)
Kombigerät mit Trimmer | Dispositif combiné avec trimmer

555.–

CG24EBDP(SLN)
Kombigerät Motoreinheit | 
Unité motrice combinée

519.–

S

S

Lieferumfang
1 Kombigerät - 1 Halbautomatischer Fadenkopf - 
1 Schultergurt - 1 Schutzbrille

Technische Daten 
Motor 2-Takt PureFire
Mischverhältnis 1:50
Leistung 0,80 kW / 1,1 PS
Hubraum 23,9 cm³
Umdrehung min. max. 2.800/7.600 U/min
Kraftstofftank 520 ml
Schaftdurchmesser 24 mm
Abmessung LxBxH 1780x320x253 mm
Gewicht 5,3 kg

Données technique
Moteur 2-Takt PureFire
Rapport de mélange 1:50
Puissance 0,80 kW / 1,1 PS
Capacité 23,9 cm³
Révolution min./max.  2.800/7.600 U/min
Réservoir à carburant  520 ml
Diamètre de la tige 24 mm
Dimensions LxBxH 1780x320x253 mm
Poids 5,3 kg

Lieferumfang
1 Kombigerät - 1 Schultergurt - 1 Schutzbrille

Technische Daten 
Motor 2-Takt PureFire
Mischungsverhältnis 1:50
Leistung 0,80 kW / 1,1 PS
Hubraum 23,9 cm³
Umdrehung min. max. 2.800/7.600 U/min
Kraftstofftank 520 ml
Schaftdurchmesser 24 mm
Abmessung LxBxH 1002x320x253 mm
Gewicht 4,4 kg

Données technique
Moteur 2-Takt PureFire
Rapport de mélange 1:50
Puissance 0,80 kW / 1,1 PS
Capacité 23,9 cm³
Révolution min./max.  2.800/7.600 U/min
Réservoir à carburant  520 ml
Diamètre de la tige 24 mm
Dimensions LxBxH 1002x320x253 mm
Poids 4,4 kg

Contenu de la livraison
1 outil combiné - 1 bandoulière - 1 lunettes de sécurité

Contenu de la livraison
1 appareil combiné - 1 tête à filetage semi-automatique -
1 bandoulière - 1 lunettes de sécurité

Lieferumfang
1 scie à chaîne - 1 rail de chaîne - 1 chaîne de scie - 1 outil
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Gartengeräte Benzingeräte
Outils de jardin thermique

CGGT
Anbau Sense zum Kombigerät | 
Faux de culture pour appareil combinét

199.–

Lieferumfang
1 Anbau Sense

Technische Daten 
Antriebswelle starr  Ja
Halbautomatischer Fadenkopf  Typ CH 100
Vollautomatischer Fadenkopf  Typ Z5
4-Zahn-Grasschneideblatt  Typ TH 97 N
3-Zahn-Dickichtmesser  Ja
Gesamtlänge  85 cm
Gewicht  1,7 kg

Données technique 
Arbre de transmission rigide   Ja
Tête de fil semi-automatique Typ CH 100
Tête de fil entièrement automatique Typ Z5
brin d'herbe 4 dents Typ TH 97 N
coupe de la brosse à dents 3 Ja
longueur totale  85 cm
Poids  1,7 kg

Geeignet für
CG24EBDP(SL) - CG24EBDP(SLN)

approprié pour
CG24EBDP(SL) - CG24EBDP(SLN)

CGPE
Anbau Kantenschneider zum Kombigerät 
Coupe-bordures de culture pour appareil combiné

199.–

CGMC
Anbau Fräse zum Kombigerät 
Attachement cutter à combi

319.–

Lieferumfang
1 Anbau Fräse

Lieferumfang
1 Anbau Kantenschneider

Technische Daten 
Antriebswelle starr  Ja
Getriebeübersetzung  1,49
Drehrichtung aus Bedienersicht  links
Zähnezahl pro Blatt  6
Arbeitsbreite  15 cm
Arbeitstiefe  6,7 cm
Gesamtlänge  86,9 cm
Gewicht  2,8 kg

Données technique
Arbre de transmission rigide    Ja
braquet  1,49
Sens de rotation du point de 
vue de l'opérateur  links
Nombre de dents par feuille  6
la largeur de travail  15 cm
profondeur de travail  6,7 cm
longueur totale  86,9 cm
Poids  2,8 kg

Technische Daten 
Antriebswelle flexibel Ja
Getriebeübersetzung  1:1,29
Messerschutz  AL
Drehrichtung aus Bedienersicht  links
Messergrösse  200 mm
Arbeitstiefe max.  66 mm
Gesamtlänge  83,5 cm
Poid  2,3 kg

Données technique
Arbre de transmission flexibel   Ja
braquet  1:1,29
protection de couteau  AL
Sens de rotation du point de 
vue de l'opérateur  links
taille de diamètre  200 mm
profondeur de travail max. 66 mm
longueur totale  83,5 cm
Poids  2,3 kg

Geeignet für
CG24EBDP(SL) - CG24EBDP(SLN)

approprié pour
CG24EBDP(SL) - CG24EBDP(SLN)

Geeignet für
CG24EBDP(SL) - CG24EBDP(SLN)

approprié pour
CG24EBDP(SL) - CG24EBDP(SLN)

Contenu de la livraison
1 faux de culture

Contenu de la livraison
1 Attachement cutter

Contenu de la livraison
1 Coupe-bordures de culture
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CGPS
Anbau Astsäge zum Kombigerät  
Accessoire Elagueuse pour l’appareil Multi-fonctions

359.–

Lieferumfang
1 Anbau Fräse

Contenu de la livraison
Accessoire Elagueuse

Technische Daten 
Antriebswelle starr  Ja
Kettenteilung  3/8’’ Zoll
Treibgliedstärke / Treibglieder  1,1 mm / 40 Stück
Schienenlänge  25 cm
Schienentyp Sternspitze  Ja
Zähne Kettenrad  6 Stück
Kettenschmierung automatisch  Ja
Volumen Haftöltank  160 ml
Gesamtlänge  117,9 cm
Gewicht  1,7 kg

Données technique
Arbre de transmission rigide     Ja
Pas de chaîne  3/8’’ Zoll
Épaisseur de la liaison d’entraînement  1,1 mm / 40 Stück
Longeur du guide lame  25 cm
Type d’arbre pointe étoile   Ja
Pignon de dents 6 Stück
Lubrification de la chaîne 
automatiquement   Ja
Volume du réservoir d’huile  160 ml
Longeur totale 117,9 cm
Poids  1,7 kg

Geeignet für
CG24EBDP(SL) - CG24EBDP(SLN)

Approprié pour
CG24EBDP(SL) – CG24EBDP(SLN)

Gartengeräte Benzingeräte
Outils de jardin thermique

Technische Daten 
Motor 2-Takt PureFire
Mischungsverhältnis 1:50
Leistung 0,80 kW / 1,1 PS
Hubraum 23,9 cm³
Umdrehung min./max. 2.800/7.600 U/min
Kraftstofftank 520 ml
Schaftdurchmesser 24 mm
Abmessung LxBxH 1780x320x253mm
Gewicht 5,0 kg

Données technique
Moteur 2-Takt PureFire
Rapport de mélange   1:50
Puissance 0,80 kW / 1,1 PS
Capacité    23,9 cm³
Révolution min./max.   2.800/7.600 U/min
Réservoir à carburant  520 ml
Diamètre de la tige 24 mm
Dimension LxBxH 1780x320x253mm
Poinds 5,0 kg

S

CG24EBSP(SL)
Motorsense mit Loop Handle  
Débrousailleuse avec Loop Handle

479.–

Lieferumfang
1 Motorsense - 1 Halbautomatischer Fadenkopf - 
1 Schultergurt - 1 Schutzbrille

CGEX 
Verlängerung 90cm  
Extension 90cm

119.–

Lieferumfang
1 Verlängerung

Technische Daten 
Länge  90 cm

Données technique
Longeur  90 cm

Geeignet für
CG24EBDP(SL) - CG27EBDP(SL) - CG27EBDP(SLN)

Approprié pour
CG24EBDP(SL) – CG27EBDP(SL) – CG27EBDP (SLN)

Contenu de la livraison
1 Extension

Contenu de la livraison
1 Débrousailleuse - 1 bobine à fil semi-automatique - 1 
lanière - 1 protection oculaire - 
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